Nhom Toan VD — VDC -THCS

Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau 7.

Cau 8.

Cau 9.

DE BAI

Chon cau tra o1 sai sau day:
A.9eN
Chon dap an dung trong cac dap an sau:

AQcZ
Néu (&—5)(x2_9)=o thi:

A. xe{25;3} B. xe{25;+3} C.
Chon céu tra o1 dang:
A. 0,15eN B.V2eQ C.

Cho x :% € Q chon dap an dang nhét sau:

A. a,beR
Chon cau tra loi sai:
A. 0eN

Gia tri cua (x+1)(x—%] =0 la:

Céc tap hop vira la tap con cua Avira latap concua Bla:

C. xe {—1; E}
2

A. xe {—1}

el

Giatri cua [x-1=1 la:

A. xe{2} B. xe{l} C.xe{0} D. xe{0;2}

Hay chon khang dinh dtng:

A \9eN B.9¢Q C.\2eqQ
Huwéng dédn

B.9eZ C.

B. ZcN C.

B. a,beZ C.

B.0eZ C.

9¢€Q

QcN
Xe{5;i3}
EER

5

a,bel

0€Q

.9¢Q

. xe{5;3}

. 7,5(6)6@

.a,beQ

.0¢Q

1
D. Xe{l, 2}

D.1cQ
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Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Céau 13.

Céau 14.

Céu 15.

Cau 16.

Céau 17.

Két qua cia x =

A. XE{Q}
3

wlo
wl s

la:

oxe®] cxef]

Chon cac dap an dung trong cac dap an sau:

A . QcZ B.

Chon cau tra loi dtng

A. 1 B.
10

Chon cau tra loi ding

A. 1 B.
10

Chon cau tra 101 dung

A -1 B.

Chon cau tra o1 dung

A. =100 B.

Chon cau tra loi dung nhat

A. x= B.

1
3

QcN C.

5 -3
— =
128
19

24

5 -3
_+_
128
19
24

(s
— |+ = |+ =+ —
13 11) 13 (11

Cho bidt x+ > = Tim x
16 24

-19

A — B.

48

—38 C.
143
-0, 35.g =
7
-1 C.
X— 3‘ = 1 thi:
3| 3
x=1 C.
19 C.
48

C.

NcQ

24

jz

48

.ZcN

. Xx=1 hoac x=1
3
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Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Céau 21.

Cau 22.

Céu 23.

Céu 24.

Céu 25.

Giatricua Azil—lﬂl—ljﬁl—% ..... (1—ij la:
2 3 4 20

N B. L c i D. 3
20 10 2 4
Giatri cia B =(1-1j(1-1j(1-ij ..... [1-i) la:
4 9 16 100
AL B. L c. 2 p. &L
10 50 100 20
Tim a dé 2 16n hon — va nhé hon —
18 6 2
A. ae{—14;—13;—12;—11} B. ae{-13,-12;-11-10}
C.ae {—15; —14;-13:-12;-11; —10} D. ae {—14; -13;-12;-11; —10}
Tim a dé _—3<i<_—3
4 10 5
A ac{-6-71 B.a=-6 C. -7 D. ae{-7;-8}
. A Za. £, a . ... 15 . 9 a , .,z .
Tim phén s6 16n nhat o sao cho khi chia T va 0 cho o dugc cac thuong la cac so tu nhién.
A 2_3 g &8_3 ca_s3 D a_3
b 40 b 20 b 80 b 50
. A~ , ~ 1 1 1 1 1 1
Tim x nguyénthoamén: = —| =+~ |[<X<——| ——=
2 \3 4 48 \16 6
A. x=1 B. x=0 C. x=-1 D. x=2
0 1 2 2017
Chon gia tri dung D = —lj + —lj + —lj +..4+ 1 =
7 7 7 7
72018 _1 1 72018 _1 72019 _1
' 6.72018 B. g 872018 : 8.72018
Chon gié tri dung E=—£+i—i L i—iz
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Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Céau 30.

Céu 31.

Céau 32.

Céau 33.

341 g 3+l 3 _1
C43% " 53 T3

1 2 3 4 5 100

Chon gié tri dung F:E+?+§+?+§+'"+W=
100 101
p 2000 20100 c1- L
200 2100 2100
Chon gia tri dung G:§+534+5£7+...+5%:
A 5% _101 B 5 _100 c 502 _1
- 5 - 5'%124 " 5%124
200 - 3+g+g+...+i
3 4 100 _

Chon giatri ding K = ———— 3 99

SHot ot
2 3 4 100

Al B. 2 C.3
2 3 100
Chon gia tri dung 1+1+[£j +(1J ++(1j -
2 \2 2 2

2101 _1 2101 +1 2102 _1
A B. c i
Chon gid tri déing %+%+%+...+2_%9=

2101 _1 2101 +1 2102 _1
A S B. c.

.., 1 2 3 4 2017
Chon gia tri dung §+3_2+§+3_4+---+32T:

A 32017 _1 B 32017 _ 2019

Chon gia tri ding 1-2+22 - 2% +...+2°% =

22007 +1 C 22009 +1

3 3

A 27% 1 B.

Chon gié trj diing 2000(2001° +2001° +...+ 2001 +2001) +1=

3% _2020

2 -102

2100

51 _102

5100

3% _ 2017

4'32018

L2 41



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

A. 2001° -2 B. 2001 —2000 C. 2001° -1 D. 2001° +1
Cau 34. Chon gid tri diing 123+24.6+48.12+7.14.21 _
1.3.5+2.6.10+4.12.20+7.21.35
A. 2 B. 3 C. 1 D.1
5 5 5
CAu 35. Chon gié trj ding 1.7.9+3.21.27 4+ 5.35.45+7.49.63 _
1.3.5+3.9.15+5.15.25+7.21.35
A. 2 B. 3 C. 2 D.1
5 5 5

Cho hinh vé& sau: Hinh (Ap dung tir Cau 1-Cau 5)

N[L-
I

Cau 36. Diém A biéu dién sb hiru ti:

A1l B. -1 c. 2 D. 1
3 2
Cau 37. biém B biéu dién sd hitu ti:
A1l B. -1 c. 1 D. 1
3 2
Cau 38. Diém C biéu dién sb hitu ti:
A2 B. 1 c -1 D. L
3 3 2

Cau 39. Diém D biéu dién sb hitu ti:

A 5 B.

3

o | i
O
w |

O
w | 00



Nhom Toan VD — VDC -THCS

Cau 40.

Cau 41.

Céau 42.

Céu 43.

Cau 44.

Cho hinh vé sau, hdy chon cau tra loi dung:

- O
- >
w

-

" 2 M 3
T L T T

-

A
L)

A. biém A biéu dién sd hiru ti % diém B biéu dién sd hitu ti 2
B. Diém A biéu dién sb hiu ti % diém B biéu dién s6 hitu ti 1
C. Diém A biéu didn sé hitu ti % diém B biéu dién s hitu i 2

D. Piém A biéu dién sé hiru ti i diém B biéu dién sd hiru ti 1

£ A . ~ 1 12 3
SO nguyén ¢ thoaman — < — < —
9 a 2
A. 9,10,11....,107 C. 11,12,13,...,109
B.10,11,12....,108 D. 13,14,15,...,110
< A Ars 1 . , 3 .
Nam phan so 16n hon gva nhé hon 3 la.
11111 33333
1 6'7'8°910 1671514713712
3. 3. 3.3 3 11111
114713712711710 4’5678
S6 nguyén o thoa man —oae 3
8 10 5
A. —9,—8,—7,....,0 C. —-3,-2,—1,....,5
B. —15,—14,—13,....,—11 D. 10,11,12,....18
S6 nguyén o thoa man 112 4
2 a 3
A. 16,17,18,...,20 C. 14,15,16,...,19

B. 15,16,17...,20 D. 10,11,12,...,23
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Cau 45. S nguyén ¢ thoa man %<%< 4

A. 16,17,18,...,20 C. 14,1516,...,19
B. 15,16,17...,20 D. 13,14,15,...,18

A L1~ . —O . s 1 LR , Y L A A As aa o Nqa @y
Cau 46. So htru ti T duoc tach thanh tong cta hai so6 hiru ti (viét dudi dang phan so to1 gidn) la 3 va

I—g. Khi d6, gié tri cia a bang ?
A. 3. B. 1. C.1. D. 3.

Cau47. Séhiruti I—g dugc tach thanh hiéu cua hai s hiru ti duong (viét dudi dang phan sb t6i gian)

X .21 . e :
la a va TS Khi d6, gia tri cua a bang
A -2. B. -1. C.1. D. 2.
Cau 48. S6 hitu ti % dugc tach thanh tich cta hai s6 hiru ti dwong (viét dudi dang phén s t6i gian) 1a

1 va g Khi d6, gi tri cia ab bang
a

A. 10. B. 7. C. 7. D. -10.
Cau 49. Sé hiru ti I—; dugc tach thanh tich ciia hai sb hiru ti duong (viét dudi dang phan s t6i gian)

alva %. Khi d6, gi4 tri cia a+b bang
a

A. 3. B. -11. C. 3. D. -14.

Cau 50. S6 hitu ti I—g dugc tach thanh thuong ciia hai s6 hitu ti dwong (viét dudi dang phan s6 toi gian)

la %(b >0) va 8. Khi do, gi4 tri cia a—b bing

A. 6. B. 7. C. -8. D. -3.
Cau51. S 27 duoc viét dudi dang a®. Khi d6 gid tri cua a bang
A. 1024. B. 32. C. 128. D. 512.
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Cau 52. S6 hitu ti % dugc tach thanh tong ctia hai s6 hiru ti duong (viét dudi dang phan sd tdi gian) 1a

% va %(a,beN). Khi d6, gia tri cia a+b bang
A. 1l B. 2. C. 3. D. 4.

Cau53. S hiruti % duoc tach thanh tong ctia hai s6 hitu ti dwong (viét dudi dang phan s tdi gian)

la % va %(a,beN*).Khi do, gia tri cia a—b bang

A -2. B. -1. C.0. D. 1.

Cau 54. Khi tach s6 hitu ti g thanh tong hai sd hitu ti duong c6 tir bang 1 thi tong cac mau sb bang
A. 14, B. 12. C. 8. D. 10.

~ .k 3 11 . Y A2 2 1.5
Cau 55. Khi viét 52__B(a’bEN*) ; a=1thi a®+b” bang.
a

A. 13. B. 25. C. 41. D. 68.

3
Cau 56. Két qua cia phép tinh 9-(—%) +%\/Z bang

A. 10 B. 100 C.0 D. 1
Cau 57. Két qua ciia phép tinh 151.2_p51.3 bang
47 47
A. 14 B. 14 C. 114 D. 141
2
Cau 58. Két qua cua phép tinh (Ej + 3 —@ bang
2 4 14
A2 B. -~ c.> p. 22
4 14 14 14
10° +2.5° +5°

Cau 59. Két qua ciia phép tinh bang

A. 25 B. 250 C. 2500 D. 250000
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65 ,65 .

CAu 60. Két qua cua phép tinh 3—-2—27-2 bang
A2 B. -2 c.2 p. 12
4 4 14 4
Cau 61. Két qua ciia phép tinh 1 _—7+% _—7 ! bang
2019 9 2019 9 9
A. 10 B. 20 C.0 D. 15

Cau 62. Két qua cia phép tinh |-2]4/0,25 +(-3)° .1+(—2019)° -(-D)®* bang
9

A. -3 B. 4 C.-5 D.3
R 210 941 2512 .
Cau 63. Két qua ciia phép tinh 155 10° bang
A. 18 B. 180 C. 1800 D. 18000
2 2
- — -6 .
Cau 64. Két qua ciia phép tinh @i —1-(—§j— (—1J (6) bang
6 -7* 2 3 2 7
A L B. S C. 1 D. 1
21 21 2 2
A g oo, oo (103 3
Céau 65. Keét qua cua phép tinh (E—Zj(— ] (-3)° (7——8 3j bang
e 5 13 c % b, &3
36 36 136 36
Cau 66. Tinhtong A=1+3+5+.......... 99
A. 50° B. 49.50 C. 49° D. 50.51
Cau 67. Tinhtong B=3+7+11+.......... 123
A. 1965 B. 1954 C. 1953 D. 1950

CAu 68. Tinhtong A=2+2°+2°+.... 210
A 2102 B. 2! -1 C. 2™ D. 2% -2
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CAau 69. Tinh tong B=%+2—12+%+ ...... 2—§9
1 1 1 1
A.F B.l_F C. F_l D. W

Cau70. Cho A=3+3+3+.... 3%, Timsé ty nhién n biét raing 2A+3=3"

30 _3
A. n=101 B. A=39_3 C. n=100 D.n= 5
Cau7l. Cho A=Xx+X*+xX+..... X  Tinh A khi x==
100 100 100
A'l_(lj B.1-2' C.Gj -1 D. 1)
2 2 2
CAu 72. Tinh biéu thirc A=3+i+ ........... 2
13 35 97.99
AL B, 8 c. 2 D.1
99 99 100
CAu 73. Tinh cac biéu thic A=— r 1t 1t 1 —...—i—i.
199 199.198 198.197 197.196 32 21
A -1 B L 197 D. 0
199 199
CAu 74. Tinh céac biéu thirc B=1—i—i—i—...—i—i.
35 57 709 61.63 63.65
A 2 g L1 c 133 p 130
195 195 195 195
A T 1 1 1
Cau 75. Tinh cac biéu thirc C = + + . +—
10.11 11.12 12.13 99.100
AL B 9 9 D 1

. C. .
100 10 100 100
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Cau 76.

Céau 77.

Céau 78.

Cau 79.

Céau 80.

Céu 81.

Céau 82.

Cau 83.

Tinh céc biéu thirc D=i+i+i+ ........ +L
12 23 34 99.100
9 B 1 c 1
100 100 10

Tinh céc bidu thite E = 4+ 4 44
57 7.9 59.61

AL B. 2 c. i
60 60 60
Tinh cac biéu thitc F = S + S + S o, +L
11.16 16.21 21.26 61.66
AL B. L c.2
66 11 11
Tinh cac biéu thirc A:i+i+i+...+4
58 811 11.14 2006.2009
1 g 100 . 2004
2009 10045 10045
Tinh cac biéu thic B = 4 1 + 1 +ot 1
6.10 10.14 14.18 402.406
o2 B 2 c 4
609 406 406
Tinh cac biéu thitc C = 10 + 10 + 10 T 10
7.12 1217 17.22 502.507
AL g, 1000 ci L
507 3549 7 507
Tinh cac biéu thitc D = + 9 + 9 ot 9
8.13 13.18 18.23 253.258
el B 1 cl 1
344 75 8 258
1 1 1

Tinhcécbiéutht’rcA=L+—+ +...+
29 9.7 7.19 252.509

11
" 30

1 1

507 7

D. [Li)g
8 258
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3

1 1

802 10

A (E_LJ B (LL)_Z C.(l—i)z
4 509 4 509)5 4 509
CAu 84. Tinh cac biéu thic B = 1 + 1 + 1 N 1
109 1813 26.17 802.405
A 32 g L 1 1
81 810 10 802
Cau 85. Tinh céc biéu thirc czi—i+i—i+ 2
47 59 710 913
60 gl 3 2.3
" 405 "4 405 4 405
Cau 86. Timgiatri x biét — I P .
2008 10 15 21 120 8
A. x=2007 B. x =2008 C. x=10
Cau 87. Timgiatri x biét TeA, 4, 4, 4. 4.2
x 59 913 13.17 4145 45
A x=9 B.x=t_ 1 C.x=15
5 45
Cau 88. Timgiatri x biét I R L _b
35 57 7.9 (2x+1)(2x+3) 93
A. x=45 B. x= L C.x=15
45
1 1 1 1

Cau 89. Timgiatri x biét

Ax=—— B. x=2010 C.x=2011
2013
A N S 2 2 2
Cau 90. Tinh gia tri biéu thac A=——+—+....c4 ———
123 234 98.99.100
A=t Ba-t _t 1
99.100 1.2 1.2 99.100
A D 1 1 1
Cau 91. Tinh giatri biéu thuc A=——+—+..... +—
123. 234 n(n+1)(n+2)

1

X(x+1) | (x+D)(x+2)  (x+2)(x+3) x 2010

D.

ot —
301.304 401.405

67
4104

. X=2006

X =-2013

1 1

799100 1.2
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Cau 92.

Cau 93.

Cau 94.

Céu 95.

Cau 96.

Al 1 |t __ 1 |1
112 (n+1)(n+2) |12 (n+1)(n+2) |2
1 1 1
C2|—————— D.——
L.Z (n+1)(n+2)} (n+1)(n+2)
Tinh gi4 tri biéu thic C = LR S !
1234 2345 n(n+1)(n+2)(n+3)
A2l L _ ! B2 _ 2
123 (n+1)(n+2)(n+3) 123 (n+1)(n+2)(n+3)
cl 1 1 o 1l 1 1
1123 (n+1)(n+2)(n+3) 37123 (n+1)(n+2)(n+3)
i £ (1 11 1 ) 2013 2012 2011 1
Timgidtri x biet | =+=+=+..... X= + + et
2 3 4 2014 1 2 3 2013
A. x=2013 B. x=2015 C. x=2014 D. x=2016

Tinh gia tri biéu thic A=9+99+999+...+999..9 , (1056 9)
A.111...100 (96 1) B.111..100 (556 1)
C.111...100 (66 1) D. 111..100 (7s61)

Tinh gié tri biéu thic B=1+11+111+...+111...1, (1056 1)

111...100 ~111..100

A.B:T,(ssél) B. B (956 1)

~111..100 ~111..100

C.B ,(7s61) D. B , (66 1)

Tinh gia tri biéu thirc C= 4+44+444+...+444..4 (106 4)

A. C=g.111...100 ,(6s61) B. 0:3.111...100 ,(85sb1)

C. czg.m...loo ,(7s61) D. czg.m...mo ,(9s61)
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Cau 97. Tinh gi4 tri biéu thic D =2+22+222+...+222...2 (10 s6 2)

A D:%.lll...lOO (9s61) B D:§.111...1oo (106 1)

C. D:%.lll...lOO (11s61) D. D:é.lll...lOO (1256 1)

Cau 98. Tinh nhanh tong sau: ae it 1
56 6.7 24.25
AL B. & c.2 D. =
25 25 25 25
R . 2 2 2 Z 2 13
Cau99. Tinh B=—+—+—+...+ dugc ket qua 1a?
1.3 35 57 990.101
AL B.1%0 c.L D. —t
101 101 100 100.101
2 2 2
Cau 100. Tinh nhanh tong S D
16 6.11 26.31
AL B. c._1_ p, 10
31 30 30.31 31
Cau10LTinh 24+, t 1 1 duoc két qua 13?
7 91 247 475 755 1147
L B. 38 c.2 D. -
1147 37 36 37
Céau 102. Tinh nhanh tong 2,2,2 4 2
6 66 176  (5n—4)(Bn+l)
A" B, c.—. D, 2"
5n—-4 5n+1 5n+1 5n+1
Cau 103. Tinh gi4 tri biéu thic 1+3+i+i+...+i
45 105 189 29997
A0 B. = c. D. =

101 101 "100 100.101
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38 9 11 13 15 17 197 199

Cau 104. Tinhnhanhtong H=""4 = o440 =00 =2
25 10 15 21 28 36 4851 4950
A.i B.i C.2 D. 100
100 101
Cau 105. Tinh gié tri biéu thac | 3.5 l—...— 201
12 23 34 100.101
0 8.2 oL o L
101 101 100
Cau 106. Tinh nhanh tong K = 4 4 4 48
11.16 16.21 21.26 61.66
AL B.Z ct D. =
33 33 30 66
R . L2 , 1 1 1 6
Cau 107. Tinh gia tri biéu thuc M = + + .ot ta dugc?

215 153 321 87.90

Cau 108. Tinh nhanh téng sau C _2 3+£+£+i duoc két qua ?

15 35 63 99 143

a2 B.L c.2 D. 2
143 33 33 33
Cau 109. Gi4 tri biéu thirc N _i+i+i+...+ 4 la?
1.3 35 57 99.101
200 g, 100 c L p. 2
101 101 101 101
A LA 1 1 1 1 X L 1
Céau 110. Tinh tong sau P = + + +..t thu duogc ket qua la ?
123 234 345 10.11.12
A3 g 65 . 100 2

— . D.
244 264 10.11.12 10.11.12
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5,4 .3 1 13

Cau 111.Cho B= + + + ,
21 111 11.2 215 154

Khido 4B cogiatrila?

A.E B.1 C.2 D. 4

4 4

Cau 112. Tinh gi4 tri cua biéu thuc:

3 3 3 3 25 25
=l —t—t——+...F
18 8.15 15.22 106.113 50. 55 95. 60 95 100
D.

1 48 B 48 c 4 1 1
500 113 113 113 500 500
1 9 9 P s
Cau 113.Tinh A=—+ +——+...+———— thu dugc két qua ?
19 19.29 29.39 1999.2009
_ 100 B A 200 coa_L D A__L
2009 2009 100 2009
Cau 114. Thyc hién phép tinh: A=3. i—5 1 +7. i— +15.i—17.i
1.2 2.3 3.4 7.8 8.9
a8 B.1 cl D L
9 9 8 8.9
Cau 115.Cho A= 4 + 6 + 9 + ! va B= ! + S + 3 + 11
731 7.41 1041 10.57 19.31 1943 23.43 2357
Tinh 2 2
B
A.2 B.E C.5 D. 1
2 2

Cau 116.Cho A=1.2+2.3+3.4+...+98.99 . Gia trji biéu thuc 3A 1a?

A 98.99.100 B.99.100.101 C.98.99.100 D. 98.99.100

3 5
Cau 117. Tinh giatri B=1.2+3.4+5.6+...+99.100 ta duoc ?
A.170150 B.169222 C.159105 D. 169150
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Céu 118.Cho D=14+25+3.6+...+100.103, A=1.1+2.2+3.3+...+100.100

va B=1+2+3+4+..+100 . Khang dinh nao dung ?

A.A=D+B B.D=A+B C.D=A+3B D. D=2A-B

Cau 119.Cho E=1.3+24+35+...+97.99+98.100 ; A=11+2.2+3.3+...+98.98 ;
B=1+2+3+4+..+97+98. Khang dinh nao dung ?

A.A=E+B B.E=A+2B C.E=A+3B D. E=2A-B

Cau 120.Cho F =1.3+5.7+9.11+...+97.101; A=1.1+55+9.9+...+97.97,B=1+5+9+...+ 97
Khang dinh nao sau day dung ?

A.A=F-B B.F=A+2B C.F=A-3B D. F=2A-B

Cau 121.ChoG =1.2.3+2.3.4+3.45+...+98.99.100 . Tinh gia tri biéu thuc 46

A.98.99.101 B.98.99.100 C.98.99 D. 99.101
Cau 122.Cho H =1.99+2.98+3.97 +...+50.50 ; A=99(1+2+3+...+50);
B=1.2+2.3+3.4+...+49.50. Pang thtc nio sau day ding ?
A.H=A-B B.H=A+B C.H=A+2B D. H=2A-B
Cau 123.ChoK =1.99+3.97 +5.95+...+49.51; A=99(1+3+5+...+49);
B=(2.3+4.5+6.7+...+48.49). Khang dinh ndo sau dung ?
A.K=2A-B B.K=A+B C.K=A-2B D. K=A-B
Cau 124.Cho C=1.3+35+5.7+...497.99; B=1+3+5+7+...+97; A=1.1+23.3+5.5+...+97.97
Khang dinh nao dung ?
A.C=A+2B B.C=A-2B C.C=AB D.C=A+B
. o 1 1 1
Cau 125. Tinh tong D :l+§(1+ 2)+§(1+2+3)+...+2—(1+2+...+20)
Al11 B.112 C.116 D. 115

Cau 126. Tinh tong: F =1+l(1+2)+1(1+2+3)+...+L(1+2+...+2016)
2 3 2016
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A 2015.2019 B. 2015.2019 C1t 2015.2019 D. 2015.2019
2 2 10
" , 1 1 1 ; ) 1s
Cau 127. Tinh: + +..+———— thuduogc ket qua la ?
1+2+3 1+2+3+4 1+2+...+59
A.i B.B C.i D. L
29.30 30 30.31 29.31
. . 1 1 1
Cau 128. T|nh:1+§(1+2)+§(1+2+3)+...+E(1+2+...+16)
A.70 B.71 C.76 D. 77
Cau 129. Tinh: 50+5—0+§+@+E+100+...+ 100 +i
3 3 4 3 67 98.99 99
A.99 B.100 C.101 D. 102
Cau 130. Tinh tong G =1+5(1+2)+1(1+2+3)+...+i(1+2+...+100)
2 3 100
A.7520 B. 2577 C.1000 D. 2575
Cau 131. Tinh tong: H _4132,143, 1 501500
2 3 500 2
A. 62875 B. 72875 C.87562 D. 87062
2 2 2 2
cau 132 Tinhtich A=2 > 4 20 4 duoc két qua ?
1.3 24 35 19.21
A.2 B.4 C.4—0 D. >
21 2
2 2 2 2
cau133. Tinhtich B=- .23 10 1 duoc két quala?
1.2 23 34 1011
A2 B.1 C.11 p. L
11 2 11

Cau134. Tinhtong € =[1-— |[1-— % Yf1-— L} [1- !
1+2 1+2+3 1+2+3+4 1+2+3+...+ 2016
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A. 300 g, 1004 c. 1000 D. L
3009 3009 3000
Cau 135. Tinh A=(E—EJ(E—EJ(E—E}..(LLJ ta duoc két qua ?
2 302 50 277)7(2 9
1 1 1 99
AL B._L_ cL D 9
2 2% 99 99 2"

1999 1999 1999
1+ 1 1+ > | 1+—1000
Cau 136. Tinh:

(1+ 1000)(1+ 1000) ...(1+ 1000)
1 2 1999

A.100 B.99 C.1 D. 99.100
N o 1 1 1 1 £ ) s
Cau 137. Tinh: A=(1——)(1——)(1——)...(1——} thu duoc ket qua 1a?
4 9 16 400
A. B. C. D.
Cau 138. Tinh: Az(l— 1 j(l— 1 )...(1— 1 j
1+2 1+2+3 1+2+3+...+n
A2 B.n*2 c.-> D. L
3n 3n 3+n 2n
N 1 1 1 1 ,
Cau 139. Cho A=(1+—j(l+—j(1+—j...(l+ ) Tinh 20—-19A
1.3 2.4 35 17.19
A.-16 B.1 C.22 D. -7
CAu 140. Cho biéu thuc A=(1—ij(1—ij(1—ij...(1—i). Tinh gia tri cua tich Ay
21 28 36 1326 535
.5—3 B.2 C.1 D.5
51.7

2 2 2 2 2 2 2 2
Cau 141 Tinhtichp=2 3 4 5 6 77 &8 9
3815 24 35 48 63 80

Al B.L c.2 D. 2

5 2 9 5
Cau 142. Tinh tichsau : E :gg.ﬁ...@
916 25 2500
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A~ B.L c.tt D. 2
25 17 25 17
cau 143.Tinh teh G =(1-3 ) 1-3 (-3 ) (1335
273U 4 100
AZ + c.2 D. 2
2 100 99 100
cau 144.Tinh tich sau: H =(1-2(1-2(1-21.[1- 2]
7)) 7 7
A. B. C. D.
cau 145.Tinh teh 1 =(1-3 )(1-3 (13t )- (155005
a)\" o)l 16 10000
AL B. c. 0 p. 1
100 100.2 101.2 2

Cau 146. Thuc hién phép tinh J =(1-%j(1—1j(1-ij...[1 L j

6 10 780
AL B L c. AL D. L
99 100 393 a1
Cau 147.Tinhtich K =[1- 2 )[1- L (1—i it
21 )" 28 " " 36 1326
A2 53 B> c.23 D. 228
517 51 7 51 7

Cau 148. Gia tri caa biéu thae M = 41| Z+1)[ Lo ).[ L +1] a2
273 999

4
A.300 B.500 C. 200 D. 100
Cau 149. Tinh tich F=—. 8 13 99
23 410
Al B. L c.t p. 1

10 100 99 20
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Cau 150. Cho biéu thirc N =(%-1)(%-1)(1-1}..(L-1j. Tinh gi4 tri biéu thrc —1000.N

4 1000
A -1 B.1 c.t D _1L
2 2
Cau 151 Tinhtich c = 5.8 15 9999
4°9°16 10000
Al g. 01 cl p, 101
4 100 2 200
_ 2 _ 2 _ 2 _ 2
Cau 152. Gia tri biéu thie A=| 122 |[123|[1=47] [1220027)
2 3 4 2012
2013 g__1 c 2013 o 1
4024 4024 4024 2013
Cau 153.Cho E =(1—ij(1— 1 j...(l— L j vaF="*2 i E
1+2 1+2+3 1+2+3+...+n n F
3 3 5 5
Cau 154. Gia tri biéu A=1%+22+3% +...+98% thicc 12 ?
A 98:99.100 g 98.99
3 2
98.99.100 98.99 98.99.100 98.99
C. + D. —
3 2 3 2
Cau 155. Gia tri biéuthac B=-12+22-32+42—..—192+20% 1a?
A.—6000 B.-6120 C.-6180 D. —6190

CAu 156. Tinh tong D =12 +3? +5% +...+ 992
A. D=100.101.34+50.101-4(50.52.17 + 25.51)

B. D =(50.52.17+25.51)
C. D=100.101.34+50.101
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D. D=100.101.34+50.101+ 4(50.52.17 + 25.51)

Cau 157.Cho E =11 +13* +15% +...+199% , A:( 3 5

200.201.202 10.11.12 211.190) ., .x ,
- - va biéu thac

4(100.101.102 _9.6.7

. 5 J—(1062'95 J Khang dinh ndo sau day dung

A.E=A+B B. E=A-B C. E=2A-B D. E=A-2B
Cau 158. Tong C =22 +4% +62 +...+ 202 ¢d két qua bang bao nhiéu ?

Al 10.11.12_10.11 B4 10.11.12+10.11
3 2 3 2
10.11.12 10.11 10.11.12 10.11
C. — D. +
3 2 3 2

Cau 159.Cho F =12 +4? +7%+...4100° , A=1.4+4.7+7.10+...+100.103, va biéu thtc
B=1+4+7+10+...+100. Chon khing dinh dung ?
A . F=A-B B. F=A-3B C.F=A+B D. F=A+3B
Cau 160. Cho biét: 12 + 22 +3% +...+12? =650, Tinh nhanh téng sau: 22 +42 + 6% +...+ 24
A.4.650 B. 2.650 C.3.650 D. 650
Cau 161.Cho G=2"+3" +5*+...+99°, A=1.3+3.5+57+...+99.10,B=1+3+5+7+..+99 .
Trong cé&c khang dinh sau, khang dinh nao dung ?
A. B. C. D.
Cau 162.Cho K =1.2°+2.32+3.4°+...4+99.100° , A=1.2.3+2.3.4+3.4.5+...+499.100.101,
B=1.2+23+3.4+..+99.100. Tim ding thirc dtng ?
A. B. C. D.

CAau 163.Cho 1 =1.32+3.5° +5.7 +...+97.99%>, A=1.35+3.5.7+5.7.9+...+497.99.101,

B=1.3+3.5+5.7+...+97.99. Tim khiang dinh dung ?
A.l =B-2A B.l=B-A C.1=A+B D.1=A-2B
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Cau 164.Tong A=1+3+32+3+..+3*® cokétquala?

2001 2001 2000 2000
A 37 +1 B 3 1 C. 3 1 D. 37 +1
2 2 2 2
CAau 165.Tong B=2+2°+2°+27 +..+2%° cokétquala?
2010 _ 2011 2011_ 2010
AB=2 =2 ppg-2_*2 cB=2_—2 D.B=2 _*2
3 3 3 3

CAu 166. Tong C =5+5°+5°+5"+..+5™ co kétquala?

A C_5103_5 B C_5103+5 C C_5102_5 D C_5100_5
' 24 ' 24 ' 24 ' 24
Cau 167.Tong D=1+3%+3*+3°+..+3° cokétquala?
102 02 00 00
A D=3 *1 Bp-3 1 cp-3-1 D. D3 1
8 8 8 8

Cau 168.Tong E=7+7°+7°+...+ 7% c6 gia tri bang bao nhiéu ?

_7100+7 B E_7100_7 C E_7101+7 D E_7101_7
48 ' 48 ' 48 ' 48

Cau 169. Néu F =1+5%+5*+5°+...+5%%° thi 24F +1 ¢ gi4 tri 12 bao nhiéu ?

A E

A.5% B.5%1 _{ C 528 _o D 5% 11
: : . -
Cau 170.Cho G=1+2%+2*+2°+...+ 2% thi 3G coOgiatrila?
22018 _q
A.3G = 22 B.3G = C.3G=2%% 1 D. 3G = 2% 41

Cau 171. Gia tri biéu thirc H =1+2.6+3.6% +4.6° +...+100.6* bang bao nhiéu ?

A 499.6'™ —1 B 499.6 +1 e 499.6' -1 5 499.6" +1
25 25 25 ' 25
CAu 172. Gia tri biéu thae M =2%° -2 _2%® _ _22_2 bang ?
A.2 B.1 C.0 D. 3

Cau 173. Gia tri biéu thae N =3'%° —3%° 13% 3" 1 +32_3'+1 bang ?
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3741 B N 31 CN 3741
3 ' 3 ' 4

101+100+99+...+2+1
101-100+99-98+...—2+1

A.N

Cau 174.Tong A= c6 gia tri bang ?

A. 100 B.101 C.102 D. 103
Cau 175. Thyc hién phép tinh: A= i+L+...+ 1 .1_3_5_'"_49
49 9.14 44.49 89
~ 5500 g _ 5499 . 5599 D, 5400
17444 17444 17444 14444
(+2+3+..+100) = — 1 -1 _Ly63.1,2-21.3,6)
Cau 176. Thyc hién phép tinh: 2 31709
1-2+3—4+..+99-100
A.0 B.1 C.2 D. 3
1 1 1 1
A N 27374 012
Cau 177. Thyc hién phép tinh: 5011 2010 2009 1
+ + +ot——
1 2 3 2011
1 1
A — B. 2011 C.2012 D. —
2011 2012
1 1 1 1 1
2737499 " 100 :
Cau 178. Thuc hién phép tinh: 99 98 97 1 duogc ket qua la
— .+
1 2 3 99
A.100 B.99 c.L D. L
100 99
1 1 1 1
I+ 4+ + =+ )
Céu 179. Thyc hign phép tinh: — 3 15 91 991 duoc két qua 13 ?

- ot +
1.99 3.97 97.3 99.1
A.50 B.51 C.52 D. 53
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1 11 1 1
ot ——t+——

T4
Céu 180. Thyc hién phép tinh: — 2 4 16 9981 1000 — dugc két qua 122
+ +ot +
2.1000 4.998 998.4 1000.2
A.503 B.501 C.500 D. 502
1 1 1 1
L
Cau 181. Thyc hién phép tinh: A= 151 152 153 10(13
RS
1.2 34 56 99.100
A.3 B.4 C.1 D.5
CAu 182. Tinh ti s — blet A—1+1+1+ +i va B= 2008+2007+2006+...+ 1
B 2 3 4 2009 1 2 3 2008
A.ézL B.A:ZOOQ C.é:L D. 5—2000
B 2009 B B 2000 B
Céu 183. T|nhtlso—b|et A_1+1+1+ +i va B= 1 + 2 + 3 +...+198+199
B 2 3 4 200 199 198 197 2 1
A2~ 200 B A_ 1 chA_ 1 D. 2199
B B 199 B 200 B
CAau 184. Tinh ti sb A biét : A:i+i+...+&11+&11 va B:1 l+1+...+L
B 2012 2011 2 1 2 3 4 2013
A. é_2010 B. é-ZOll C. é—2012 D. é:2013
B B B B
CAu 185. Tinh ti s é biét A—i+£+i+ +% va B_l+1+1+ +i
B 99 98 97 1 2 3 4 100
A.é:1 é:i C_ﬁzloo D_ézﬂ
B B 100 B B 100
Cau186. Tinhtisé 2 biét: A=gp—~-2_ 3 92 pp t 1 1 1
B 9 10 11 100 45 50 55 500
AL A L c. A2 DAL
B B 40 B B 20
CAu 187. Tinh ti s — blet A= 1+1+1+ +i va B= 1 1 1 +...+ 1
B 3 5 999 1999 3.997 51995 999.1
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Aé_BOO Bé_SOO A: L
B B B 400
Cau 188. Tinh ti sb A biét: A= 2012 + 2012 + 2012 ..+ 2012
B 51 52 53 100
X 1 1 1 1
vaBB=—+—+—+..+——
12 34 56 99.100
A2 2012 AL ch__1
B B 2000 B 2012
Cau 189. Tinh ti sé 2 bidt: A= L+ 2Ly o
B 12 34 56 199.200
1 1
= + ..+
101.200 102.199 200.101
ah_l g A_301 c.A_300
B 2 B 2 B 2
CAu 190. Tinh gié tri Apiga=ty o, o1
B 12 34 56 101.102
1 1 1 1 2
= + + .ot +
52.102 53.101 54.100 102,52 77.154
A.é=77 B.A=2 C.é=1l
B B B
Cau 191. Tinh tisé = biét:A=—+ 6 , 9 7
B 731 741 1041 10.57
X 7 5 3 11
va B= + + +
19.31 19.43 2343 2357
B 5 B 2 B 2

Cau 192. Cho A=100—(1+%+%+...+ij; B

100
A.A=2B B.A=B
Cau193. Tinh tisé 2 bidt: A= —= 4+~ 4
B 1.300 2.301

D. —=2011

Uul>

w| >
B+

D. —=100

wl:>

D.

| >
N | w

1+2+§+...+£. Khéng dinh nao luén dang ?
2 3 4 100

C.A>B
1

+
101.400

D. A<B
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1 1 1 1

va B= + + +..+
1102 2103 3.104 299.400
AA_L BA_L c.A_29
B 299 B 101 B 101

Cau 194. Cho A:(1+%+%+...+

day luon dung ?

A A=B B.A<B C.A>B
Cau 195.Cho U = 2239y 1 enang dinh no dung.
21.22.23..40 2% 1
AUV B.U <V C.U>1
Cau 196. Cho S=1—£+1—1+...+ t 1 + L va
23 4 2011 2012 2013
pot 1 1t g (S-P)*™
1007 1008~ 2012 2013
A. 22013 B 12013 C 0
CAu 197.Cho H =220 %™ 2% _ 5 1 Tinh 2010"
A. 2011 B. 20102 C.2010
Cau 198. Biét : 1 +2° +...+10° =3025. Tinh A=23+4°+...+20°
A. 20000 B. 24200 C. 22000
Cau199.Cho A=1+=+1414 1 _2 Khing dinh nao ding.
23 4 718 b
A. bi2431 B. % lasénguyen  C. a:2007
) . 11 .8
Cau 200. So sanh hai so htru ti e va i
A 118 g ~11_8 c.~11_8
6 -9 6 -9 6 -9

2017 . 2017
va
2016 2018

CAau 201. So sanh hai sd hitu ti

1 1 11 1 1 1
— || =+=+—+..+— [(B=—+—+
99) (2 4 6 100) 51 52

o A_101

"B 299

+—1 Khéng dinh nao sau
100

D

D

. A=2B

V>1

52013

. 2010°

. 40000

. A<l

. Khong xac dinh dugc.
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A 2017 2017 B 2017 2017 c. 2017:2017 D. Khéng xéc dinh duoc,

——>——. Bb. —< . .
2016 2018 2016 2018 2016 2018

Cau 202. So sanh hai so hu'utl—gvaﬁ
21 -63
A2 g 2 2T c. 2.2 D. Khéng xéc dinh duoc.
21 -63 21 -63 21 -63
Cau 203. Sép xép céc s6 hitu ti sau theo chiéu tang dan: Eg§§z
35842
1 3 2 7 5 1 2 3 5 7
L=< =< =< = B. Z<=<=<><—
3 8 5 2 4 3 5 8 4 2
7 5 2 3 1 1 3 2 5 7
C. —<Z<=<=<Z D.Z<=<=<=<—
2 4 5 8 3 3 8 5 4 2
Cau 204. Sap x&p céc so hitu ti sau theo chiéu tdng dan _—1_—73_—51
4 2 -5 7 -7
A. _7 __5<i<£<__1 B. £<__5<i<__7<__1
27—5—74 -7 7 -5 2 4
-1 -7 3 -5 2 3 5 2 -7 41
C.—<—<—<—<— D —<—<—<—<—
4 2 5 7 -7 -5 7 -7 2 4

C&u 205. C6 bao nhiéu phan s6 ¢c6 mau bang 7 , 16n hon _76 va nho hon %2 ;

A. 2s6. B. 3s6. C. 45b. D. 5sb.
CAu 206. Cho cac s ¢6 quy luat 31 ES %% S6 tiép theo cua day sb la:
A 2525 B. 22 c. 2% D. 25
8 8 8 8

Cau 207. Cho céc tich sau: H, :(;Bj(_gj " H, :(_§j_(ij_(—_l4j ;
15 7 5)\-17 23

H, = (éj(jj(ﬁj(i)( > ) Khang dinh nao dudi day dung?
13 )113 )13 13 )13

A. H,<H,<H,. B.H <H,<H,. C. H;<H, <H,. D. H, <H, <H,.
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Cau 208. So sanh nao dudi day dtng?

A DT B 2.1 C.
2 2 5 6
Cau 209. Viét lai cac s hitu ti sau theo thir ty ting dan:
9 77812
-11.3.25.9.9 5
9 '7'12'7'8’ '
Cau 210. So sanh hai phan sb 1234 5 319
1235 4320
A. Khdng thé so sanh duoc. B.
1234 4319
< = D
1235 4320
Cau 211. So sanh hai phan sé ~1234 |y 74321
1244 4331
A. Khéng thé so sanh dugc. B.
~1234 4321 5
1244 4331
Cau 212. So sanh hai phan s6 3Ly 3B
=32 32327
A —_31< 31317 B
-32 32327
C. —_31: 31317 _ D
-32 32327
Cau 213. So sanh hai phan s6 22 5 5L
—67 -152

22 _ 5l
- 67 -152

79 77 101 -
—<—. D.—=
5 4 37

119 25 3 9

~11.3.9.9.25

9 '7'8'7'12
1132599

1234 4319
1235 4320

1234 4319

— >
1235 4320

~1234 s —4321
1244 4331

—1234<-—4321
© 1244 4331

. Khong thé so sanh dugc..

:§;>31317
© 327 32327

22 o1
— > —.
—67 152



Nhom Toan VD — VDC -THCS

o2z 5L D. Khéng thé so sanh duoc.
—-67 -152
Cau 214. So sanh hai phan sé —18 va =2
91 114
A C18_ 23 g 18_-23
91 114 91 114
C. Khéng thé so sanh dugc. p. 8,2
91 114
Cau 215. So sénh hai phansé 2,5, 4.2
3456
A.g<—<—<— E<f<§<§_
3 3 5 6 4
C.E<§<ﬂ<§. D.E<ﬂ<§<§
3 4 5 6 3 5 4 6
Cau 216. So sanh hai phan s6 M _ 2004 | 2005 .\ _ 2004+2005
2005 2006 2005 + 2006
A. M >N B.M=N.
C. M<N. D. Khéng thé so sanh dugc..
8 8
Cau 217. So sanh hai phan sé A_10 +2 ;B =18L
10° -1 10° -3
A. Khdng thé so sanh duoc. B. A>B.
C. A=B. D.A<B.
Cau 218. So sénh hai phan sé M = 2 +14:27+21.36 .\ 37
21.27 +42.81+63.108 333
A. M=N B. M>N.
C. M<N. D. M=N.
Cau 219. So sénh hai phan sé A= 2oa-3%-1oL - 423134.846267 - 423133, - 4319
244 +395.243 423133.846267 + 423134 4320
A. Khdng thé so sanh duoc. B.A=B.

C.A>B. D. A<B.
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CAu 220. Cho cAc biéu thirc M = %+%, _ % . Khéng dinh ndo dudi ddy ding?
+
A. M>1>N B.M<N«<l1 C.1<M <N D. N<1<M
Cau221.Cho M=2013,2012 2011 L1 i nciiiill ol bidnvaochd tréng sau
2 3 2013 2 3 4 2014
day dé c6 dang thic dang M =..N?
A. 2011 B. 2012 C. 2013 D. 2014
., 22018 32019 52020
Cau 222. Cho cac bieu thic M = o218 32019 + 32019 | 2020 + 52020 | 52019
N= 1 +i+i+ ......... +; . Khing dinh nao duéi day dang?
12 34 56 2019.2020
A. M<N«<1 B.M>1>N C.1<M <N D. N<1<M
Cau 223. Cho céc bidu thic M = % N = 2222 P ggzz . Khéng dinh nao dudi day ding?
A.M<P<N B. M>N>P C. M<N<P D.N<P<M
10 11 12
Cau 224, Kétqua sosinh M=2000 25 2009 %2, 5 2009 %2, ,
2009 +2 2009 +2 2009” +2
A.N<P<M B. M<N<P C. N<P<M D.P<N<M
. 1 1 1 1 P oaa st o
Cau 225.Cho M = 27 + 7 + re +..+ YR Khang dinh nao dudi day ding?
A.M<E B.M>§ C.E<M<§ D.M:§
5 9 5) 9 9
Céu 226.Cho M :§+§+E+...+@ . Khang dinh nao du6i day dung?
4 9 16 2500
A. M <48 B. M >49 C. M =48 D. 48<M <49
CAu 227.Cho K = 14,25 36 98.101 Khang dinh nao dudi day dung?
23 34 45 99.100
A. 97 <K <98 B. K<97 C. K>98 D. K=98
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Cau 228.Cho P = %'%% ..... —— . Khing dinh nao dudi diy dang?
1 1
A P>1 B. P<1 C. —<P<— D. P=1
15 10
1 1 1 1 1 1

. Bién vao chd tréng sau

Cau229.Cho E=—+—+—+..+— F = + +...+
51 52 53 100 12 34 56 99.100

day dé co dang thic ding E=..F?
A1 B. 2 C.3 D. 4

Cau 230. Gia tri cua x trong phép tinh %—x =% la:

A - B. S C. -2 D. 2
12 12

Cau 231. Gia tri cua x trong phép tinh 0, 25+x:73 la:

Al B. - C. -1 D. 1
2 2
Cau 232. Gia tri cua x trong phép tinh —0,5X=%—1 la:
A. 0 B. -1 C.1 D. 0,5
Cau 233. Gia tri cua x trong phép tinh x.O,25=%+0, 25 la:
A. 3 B. 4 C. 0,5 D. 1
4 4
A i - 3 8.,
Cau 234. Gia tri caa x trong phép tinh _X:§:§ la:
A. 64 B. —b4 C. -1 D.1
9 9

Cau 235. Gia tri ciia x trong biéu thirc §+§ :x=0 la:
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A0 B. _?2 C. 6 D. -1

Cau 236. Gia tri cia x trong dang thic 1,573—|x—0,573=0 la:

A. -2,146 hogc 1 B. 2,146 hoac -1 C.-2146va 1 D. 2,146 va -1
Cau 237. Gid trj cia x trong dang thac [2x—0,4/=3,2 la:

A. -1,8 hoac 1,4 B.-1,8va 14 C. 1,8 hoac -1,4 D.18 va -14

Cau 238. Gia tri ciia x trong bieu thic (3x —1)3 =-27 la:

A. g B. _—2 C. ﬂ D. —ﬁ
3 3 3 3
Cau 239. Néu ~/x =3 thi x* bang :
A. 27 B. 729 C. 81 D.9
Cau 240. Tim x biét: 1+1+1+i+...+ 2 =11989
10 x(x+1) 1991
A X:1989 B. X:1993 c. X:1989 D. X=1991
1993 1989 1991 1990
1 1 1 1
. . -”\ E+§+Z+.-.+% 1
Céu 241. Tim x biét: (x—20) T 5 199 = 2000
+ T 4+
199 198 1
A X:& B.X=ﬁ C_X:@ Dlxzioo
100 100 199 199
Cau 242. Tim x biét: i+i+£+...+izE
35 59 915 ~ n(n+l6) 25
A. n=16 B. n=60 C. n=59 D. n=15
Cau 243. Tim x biét: x:1+x:1+x:l+...+x:i=51l
2 4 8 512
1 1

CAu 244. Tim X biét: X+X—1+X—2+X—3+...+X—50=255.
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A. x=20 B. x=-20 C. x=30 D. -30
Cau 245. Tim X biét: X+(X+1)+(X+2)+...+(x+2010) = 2029099 .

A. x=4 B. x=3 C. x=5 D. x=6
CAau 246. Tim X biét: 2+4+6+...+2x=210.
A. x=14 B. x=-15 C. x=14,x=-15 D. x=-1

Cau 247.Tim x biét: (x+1)+(2x+3)+(3x+5)+...+(100x+199) = 30200 .

A. X=2 B. x=4 C. x=5 D. x=3
Cau 248. Tim X biét: i+i+i+...+ - 2 :1
14 35 65 X“+3x 9
A x=7 B. x=6 C. x=9 D. x=8
Cau 249. Tim X biét: i+3+3+...+ 3 _4
35 63 99 x(x+2) 35
A 8. 2 c. b, 53
9 53 53 9
Cau 250. Tim x biét 35—3x=E
2 2 3
A.x=E B.x:1 C x=£ D_XZE
3 3 7 4
. . 1 2
Cau 251. Tim x hiét =+=:x=-7
3 3
A x=" B. x=-11 C.x=_% D. x=_3
9 11 7
. . L1 2
CAau 252. Tim x biéct —x+—(x—1)=0
33 5
A X=0 B. x=1 C. x=9 D .96
71 71
Cau 253. Tim X biét gx—§ 2x—§ :-43
37 4 21 7
A.x:§ B.x:_—25 C. x=-6 D. x=6

6 6
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Cau 254. Tim x biét (3x—2)(5-2x)=0

=2 o2
A x=1 B 3 C 3 D. x= %
3 5 5 3
X=— X=—
2 2
CAau 255. Tim X biét 1+ x+§:1
5 4
-7 7 7 -7
X=— X=— X=— X=—
A 10 B, 10 c 10 D 10
4 4 4 4
X=— X=—= X=— X==
5 5 5 5
. . . 3 2
Cau 256. Tim x biét Z—Z 2x—§‘=2
A x=1 B. xe & c.| 48 D. 3
48 -1 -5
X=— X=—
48 8
Cau 257. Tim x biét [x —2005|+|2006 - y| =0
X = 2005 X = 2006 X = 2005 X = 2006
A. B. . D.
y = 2006 y = 2005 y = 2005 y = 2006
Cau 258. Tim x bidt X=2 -3
5 8
A x=E B x:E C. x=_—1 D Xzﬁ
8 8 8 3
Cau 259, Tim x bidt X=1_8
Xx-5 7
A. x=20 B. x=12 C. x=-23 D. x=-12
4 6 X

Cau 260. Tim x biét:

(x+2)(x+4) (x+4)(x+8)  (x+8)(x+14) (x+2)(x+14)
A.x=12 B.x=13 C. x=14 D. x=15
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Cau 261. Tim x thoa man: (9x? —1)2 +

A.x=1 B. x=

Wl
w

A.a:_—z,b:_—?’,c:_—5 B.a=g,b=_—3,c=i
7 7 18 7 7 18
C.a=_—2,b=_—3,c:i D.a=z,b=§,c=_—5
7 7 18 7 7 18
Cau 263. Tim x,y thoa man: (3x-5)" +(2y-1)" <0
5 1 5 1
/ﬁ\ X=—— y = — E3 X=— , _
3 y 2 3 y 2
5 1 — -1
C X=—, = — D X:—, [
3 y 2 y 2
Cau 264. Tim a,b,c thoa man: (2a+9)” +(8b+1)" +(c—19)° <0
A. a=_—9,b=_—l,c=19 B.a=g,b=_—1,c=19
2 8 2 8
C.a=_—9, =£,C=—19 D.a=_—9,b=£,c=19
2 8 2 8
Cau 265.Tim x,y thoaman: (x+2)° +2(y-3) <4
A (x=-2;y=3) B.(x=-2y=4,y=2);(x=-1x=-3,y=3)
C.(x=-1Lx=-3y=4,y=-2) D.CaABvaC

2008
Céau 266. Tim x,y,z thoa man: (2x—1)2°°8+(y—§j +|x+y—-2|=0

A.x=_—1,y=g,z:_—1 B.X=E,y=z,2=g
2 5 10 2 5 10
C.x:i,y:_—z,z:i D.X=1,y=g,2=_—9
2 5 10 2 5 10

Cau 267.Tim x thoa man: (4x-7)"~5[7—-4x|=0
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A.x=Z B.x=3 C.x=z,x=3,x=1 D.x=3,x:1
4 4 2 2
Céu 268. Tim x,y thoa mén: (x—12+ y)2+(x—6—y)2 =0
A x=-9y=21 B.x=9;y=21 C.x=-9y=-21 D. x=9y=-21
Cau 269. Tim x thoa man: (2x+3)" +(3x-2)" =0
A.x=§,x=_—3 B.x=_—3,x=z C. x=_—3,x=§ D.x=§,x=_—2
2 4 2 3 2 4 2 3
Cau 270. Tim x biét (1.2+2.3+3.4+...+98.99).x :12§:§
26950 7 2
A. 3 B. 1 C. > D. 3
2 2 7 4
Cau 271. Tim x biét (£+1+1+...+ijx:1+g+§+...+9
2 3 4 10 9 8 7 1
A. 10 B. 1 C.2 D. 1
2 10
Cau 272. Tim x biét X —3X+5X—7X+...+2013x — 2015x = 3024
A 2 B. -2 C.3 D. -3
CAu 273 Tim x biét 2x+ 420+ 2L, 31, 43, 5T 18 A _4g
6 12 20 31 42 5 72 90
A. g B. § C. f D.1
5 5 5
Cau 274. Timxbiét( t 2 jx= 49
123 234 98.99.100 200
Al %9 C 99 D. 9

" 100 101 50
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Cau 275. Tim x biét (i+i+...+ 1 Jx=2012+2012+...+%
1.2 34 99.100 51 52 100
A. 2010 B. 2012 C. 2019 D. 4024
Cau 276. Tim x biét (1+£+1+...+ijx+2013=%+%+...+%+@
2 3 2013 1 2 2012 2013
A. 2013 B. 2012 C. 2011 D. 4026
Cau 277.Tim x,, Didt X, + X, + X oot Xgg F Xy =L VA X+ X, = Xy + Xy = o0 = Xy + Xy =1
A. 24 B. —24 C. 25 D. -25
Cau 278. Tim x biét (x—1)+(x—2)+...+(x—20)=-610
A. -18 B. -19 C. -20 D. -21
CAu 279. Tim x biét (X+1)+(X+2)+...+(x+100)=7450
A. 24 B. 25 C. 30 D. 31
Cau 280. Tim x biét X+2X+3X+...+2011x = 2012.2013
4016 g 2011 c. 4016 p 2011
2011 2013 2012 2012

CAau 281.Tim x biét (x+1)+(x+2)+(x+3)+..+(x+100)=5070

A B. C.

ol
O
ol

Wl
N

Cau 282. Tim x hiét (1+1+1+...+ijx=1+3+§+...+g
2 3 4 10 9 8 7 1
A.8 B.9 C.10 D.11

Cau 283.Tim x biét 1+2+3+...+x=820
A. 30 B.40 C.50 D.60
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Cau 284. Tim x biét 1°+2° +3*+...+10° = (x +1)’
A. 44;-46 B.45 C.46 va-44 D.46

Cau 285. Tim x biét 1+3+5+7+...+99=(x-2)’

A. 40 va 40 B.52 va—48 C.50 D.40
Cau 286. Tim x hiét  X—3X+5X—7X+...+2013x — 2015x = 3024
A. -3 B.-2 C.—4 D.-5

Cau 287. Tim x biéti+i+i+...+ 3 A
35 63 99 x(x+2) 35

A 3 B.=3 c.>3 D.%3
9 9 9 9
Cau 288. Tim x biét 2.8 1220 110, 5
P22 2710
NE 5 20 o 40 20
11 11 11 11

Cau 289. Tim x biét =+~ + L ¢+ 4 1 _4
1335 57 " (2x—1)(2x+1) 99

A. 48 B. 49 C.45 D.46
Céu 290. Tim x thoa man: |x—4|+|x-9|=5

A 4 B. vx C. ¥x:4<x<9 D. x>4
Céu 291. Tim x thoa man: |x+3|=[5-¥|

Al B. 3 x C. x=-3hoic x=5 D.x=-3Vva x=5
Cau 292. Tim x thoa man: |x+1|+‘x2+x‘:0

A .0 B. x=-1hoac x=0 C. x=-1va x=0 D. x=-1va x=5
Cau 293. Tim x thoa man: |[x+5/+9|=10

A. -4 B. x=-25 C. x=-—4 hodac x=-—6 D. x=-4va x=6
Céu 294. Tim x thoa mén: |x—1]-2|x—2|+3|x—3/=4

A.1<x<2 B. x=5 C.1<x<2 hoac x=5 D.1<x<2 hoac x=5
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Cau 295. Tim cgp s6 nguyén (x;y)thoa man: [x—y—2|+|y+3|=0

A (-31)
Cau 296. Tim X thoa man

100
X="—
9

A

Cau 297. Tim x thoa man

A. x=2

Cau 298. Tim X thoa man:

A. x=ﬂ
5

Cau 299. Tim X thoa man:

B. (-3,-1) C. (-13) D. (-1-3)
: Zx+§—£x+5:0
8 6| |2
B. x= 40 c. x=1% hodc x= 0 b 2100y Z140
33 9 9 33

: ‘xz —5x+5‘ =-2x*+10x-11

B. x=3 hoac x=2 C. x=-3 D. x=2 hoac x=-3

x+ 2 |-3,75/=—|-2.15
5
B. 4 C. x=—E D.x=ﬂ hoac x=—E
5 5 5 5
E+§:4x—1=Z
4 2 5 2
.—i - D.x=_—9 hodc x:E
20 20 20 20

Cau 300. Tinh gié tri cua biéu thuc: A=2x+2xy —y Voi X|=2,5;y= _73

A. A=2 hoac A:%

A=—1
2

C.

B. A=2 hoac A=—;

D.A=2

A PP L i A . -2
Céu 301. Tinh gié tri cua c4c biéu thuc: A=6x>—3x* +2|x|+4 Vvoi x =3

A A=2Z
9
c. A=-2
9

Cau 302. Tinh gia tri cia cac bieu thuc: C =2|x—2|-3[1-x| véi x=4
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A. C=13 B. C=-13
C. C=-5 D. C=5
Cau 303. Rut gon bicu thirc sau A=|x—3,5|+]4,1- x|, v6i 3,5<x<4,1
A. A=17,6 B. A=-0,6
C. A=-76 D. A=0,6

Cau 304. Rdt gon bieu thirc: A=|x+1,3/—|x~2,5| khi x<-1,3

A. A=7 B. A=-2x+1
C. A=-7 D. A=2x-1
A , 2 , 1 2
Cau 305. Rut gon biéu thuc: B =|x+=|— x—g‘
A. B:—§ hoefch:§ B. B:—E hoac B:2X—E ho.’;‘tcB:§
5 5 5 5
C. B=2X—1 hoafch:§ D. B:—E
5 5 5
Cau 306. Rt gon biéu thirc: A= x—%‘— x+g +%, khi S<x<i
A. A:E—Zx B. A:2x—E
35 35
C. A:E D. Azi
35 35
Cau 307. Rut gon biéu thirc: C :‘21—x ex=2+8L voi Lax<ol
5 5 5 5
A. ng B. C=—2x—§
5 5
C. C=2X+§ D. Cz—g
5 5

Céau 308. Rt gon biéu thuc: D = x+3% +|x|—3% Vi x>0
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1

A D=6§ B. D=-2x
C. D=0 D. D=2x
Cau 309, Tinh gié trj cua biéu thic: C =22 —> voi Ja| = 2:|p| =+
3 b 3 4
9 9 9 9 9 9 9
9 9 9 9 9 9
Cau 310. Vi gia tri nao cia a thi sd hiru ti X=aT_3 lasé duong?
A.a=0 B.a=3 C.a>3 D. a<3
A C Ay a-3 .. x4
Cau 311. Vi gia tri nao cua a thi so hiru ti X:TIaSo am?
A.a<3 B.a=0 C.a>3 D.a=3

A v A a-3, . s ~ A 1x A A
Cau 312. Vi gia tri nao cua a thi so hru ti x= — khong la so duong ciing khong 1a s6 &m?

A.a=0 B.a<3 C.a>3 D.a=3

A v A a-l1.. «
Cau 313. Véigiatrinaocuaathisohfruti x= la s6 duong?

A. a>1 B. a<1 C.a:l D.a=0
2 2 2
Cau 314. Vi gia tri ndo cia a thi s6 hitu ti x=22"113 6 am
A. a=l B.a=0 C.a>l D.a<E
2 2 2

A 1 7 © o , VAL 3 2 _1 A A ~ A N A A
Cau 315. Voigiatrinaocuaathisohtruti x= 2t khong 1a s6 duong cting khong 1a s6 am?
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A.a:1 B.a=0 C.a>l D.a<E
2 2 2
A X+5 oo, [T T
Céu 316. Cho a:—8. Tim diéu kién cta x d¢€ a 1a s6 hitu ti duong?
X_
X<-=5
A.-5<x<8 B.{ C.x=-5 D. x=8
X>8
A X+5 ., R 1x Ay oA
Cau 317. Cho a:—8. Tim di€u kién cta x dé a la sO hiru ti am?
X_
X<—=5
A.-5<x<8 B.x=0 C.[ D.x=-5
X>8
Céu 318. Cho a=XL:. Tim diéu kién cua x dé a 1a khong s6 hitu ti duong ciing khong 1a s hiru ti
X_
am?
X<-5
A.-5<x<8 B.x=0 C.[ D.x=-5
X>8
Cau 319. Cho a=2x_61.Tim diéu kién ctia x dé a 1a khong sb hiru ti duong ciing khong 14 sé hiru ti
X_
am?
A.x=E B.x=0 C.x>l D.x<1
2 2 2
A I 3m-12 . cy o, \ 2 . A ~
Cau 320. Cho sO httu ti x = voi me 7. Gia tri m nao dé x 1a s6 nguyén?
A. mlasdchin B.mlaséle C. med D. meR
a+1l

Cau 321. Cho sd hiru ti x= (aeZ;a=0). Co mAy gid tri nguyén 4m cua a dé x 1a mot sé nguyén?

A. 1l B.2 C.3 D.4
3n+9

A.3 B.9 C.18 D. 21

Cau 322. Cho sé hitu ti M = . M dat gi4 tri nguyén khi n—41a u6c nguyén cua sb nao dudi day?
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Cau 323. Cho sb hitu ti N = 2” +i . C6 bao nhiéu gia tri nguyén cta n dé N 13 mot sé nguyén?
n —
A 2 B. 4 C.6 D.8
A I 3X+2 e, N . S e 4 2 c,, . ~
Cau 324. Cho s6 htru ti A= 3 Gid tri X nguyén nao dudi day dé A dat gia tri nguyén?
X_
A -11 B.11 C.4 D.4
Cau 325. Cho sé hitu ti B= 2X _21 . Co bao nhiéu gia tri X nguyén duong dé B dat gia tri nguyén?
X+
Al B.2 C.3 D.4
A A 1m a7 x*+3x—7 r o A egy . A A s Ay A n
Cau 326. Cho so htru ti C= 3 Co6 may gia tri nguyén cua X dé C 1a mdt s6 nguyén?
X+
A.0 B.2 C.4 D. Vo sb
~ A1~ s X2 -2x+1 , X S, n ) 2 . . K n
Cau 327.Cho s6 hiruti D= 1 Co6 may gia tri nguyén cua X dé€ D 1a mot s6 nguyén?
X+
A 2 B. 4 C.6 D.8
Cau 328. C6 bao nhiéu cdp X, y nguyén duong thoa man: > +% :%
X
Al B.2 C.4 D.8
9 2 359

Cau 329. C6 bao nhiéu cdp X, Yy nguyén thda man: T =
15x 10y 5 30xy

A. Khong c6 B. 4 C.8 D. V6 s6
Cau 330. S6 nghiém cua phuong trinh [x+1=0 la:

A. 0 B. 1 C.2 D. 3
Cau 331. S6 nghiém cua phuong trinh: |x+1|=5la:

A. 0 B.1 C.2 D. 3
Cau 332. S6 nghiém cua phuong trinh [x+1=-1 la:

A. 0 B. 1 C.2 D. 3

2X+5

Cau 333. Tong cac nghiém cua phuong trinh 1
X —_

‘=3|a:



Nhom Toan VD — VDC -THCS

A.3—58 B.1 C.2 D. 3

Cau 334. S6 nghi¢m ctia phuong trinh [x+1=|2x+1] la:
A0 B.1 C.2 D. 3
Cau 335. Tong cac nghiém cta phuong trinh 2x-1=x-1 la:

A 0 B.% C. 2 D. 3

Cau 336. Ménh d¢ sai la:
A |[A=A= A0 B. |Al=—A< A<0

A=0
B=0

A=0

C. |A|+|B|:0<:>{
B>0

D. |A|+|B|:0<:>{

CAu 337. Tong hai nghiém X,y clia phuong trinh [x—1+|y+2/=0 Ia:

Al B. -1 C.0 D. -2
Cau 338. S6 nghiém ctia phuong trinh [x -1 +|x—2| =1 la:

A. 0 B. 1 C.2 D. V6 s6
CAu 339. Tong c4c nghiém clia phuong trinh [x — 2|+ |x -3 =4 1a:

Al B. 2 C.5 D. 3

Cau 340. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia X nguyén A= il 1a s6 nguyén ?
X _—

A 3 B. 6 C. 4 D. 15
A r ‘A L4 . 9 A 2X+ \ X ~
Cau 341. C6 bao nhiéu gia tri cua x nguyén B = 1 la s6 nguyén
X_
A7 B.8 C. 4 D. 10

Céau 342. C6 bao nhiéu gia tri ciia X nguyén Sx+2 1a s6 nguyén

A 2 B.1 C. 4 D.8
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Cau 343. Vi nhitng gid tri nao cta x nguyén thi biéu thirc sau nguyén A=

A. {-53,7;11} B. {-5;3;7;11}

CAu 344. Véinhig gia tri ndo ctia X nguyén thi biéu thic sau nguyén B =

A. {-27,-5,-3;19}

C. {-27;-19;-3;5}

X2 +4x+7
X+4

C. {-11,-5;-3;3} D. {-11;,-3;5;11}

X2 +7
X+4

. {-27,-3;5;19}

B
D. {-3,5;19;27}

Cau 345. Tim x,y nguyén sao cho: xy+3y—-3x=-1

A {(-2- )( ~13,4);(-413);(7:2);(2.2):(-5:8)

B. {(-
C. {(27)
D. {(

27

(
)i(=

=2,-7);(-13,4);(~4;13);(-7:2);(2.1);(-5:8)}
-13,4);(-4,-13);(7;2);(2:1);(5:-8)}

~13;4);(-413);(~7:-2);(-2;1);(-5:8)

CAu 346. Tim x,y nguyén biét: 25—y? =8(x—2009)> (1)

A. {(2013,9);(2005;9);(2009;0)}
C. {(2013;9);(—2005;9);(-2009;0)}

Cau 347. Tim x,y nguyén biét: 1,11

X Yy 95
A. {(6:30);(~30;6);(~10;-10);(0;0)}

C. {(6;-30);(30;-6);(10;10);(0;0)}

Cau 348.Tim x,y nguyén biét 2,1 3
Xy

rfeo{i3n(33)

B. {(-2013;9);(2005;9);(2009;0)}

D. {(-2013;9);(—2005;9);(-2009;0)}

B. {(6:30);(-30;-6);(—10;-10);(0;0)}

D. {(6:30);(30;6);(10;10);(0;0)}

B. {(11) (;‘ gj,(o’o)'@;%lj}
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Je (i3]

y X Xy

Cau350. Tim x nguyén biét: x—+—2

LA |
Xy
A. {2,-4;0,-2} B. {-2,-4;0;2}
C. {2;4,0;2} D. {2;-4,0;2}
A N A Lk, —2 2
Cau 351. Tim x nguyén biet: ——==-1

y

A {-4,0;3,6,1,-2} B. {4,0;3,-6;1,-2}

C. {4;,0,-3,6;1,-2}

D. {4;0;3;6;1;,-2}
Cau 352. Tim tat cd cdc gid tri clia X thoa 2019(x —5) <0 .Két qua nao sau day la ding ?
A.x<5 B.x<5 C.x=>5 D. x>5
Cau 353. Tim tt ca cac gia tri nguyén duong cua X thoa XL_?’ <0 . Két qua nao sau day 1a ding ?
A.xe{12;3} B.xe{1;2}
C.xe{0;3;2} D. xe{0;1,2;3}
Cau 354. S6 gié trj nguyén clia X thoa man (Xx—1)(x+2)<0 1a?
A.3 B.4
C.5

D.6
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Cau 355. Tong céc gid tri nguyén clia X théa man (x+7)(15-2x)>01a ?

A.l4 B.-14
C.7 D.0
Cau 356. Tong céc gia tri nguyén cua X thoa méan X 2019 <0la ?
X+ 2019
A.-2019 B.0
C.2019 D.1
. 2 A D G B
Cau 357. Tong céc gia tri nguyén am cua X thoa man =0 >01la ?
X+
A.-1225 B.1275
C.-1275 D. 1225
Cau 358. SH céc gia tri nguyén duong clia X thoa man L >01a ?
(x—2018)(x—2019)
A.2018 B.2019
C.2017 D. 2020
A I c, n , ) . X+3 \
Cau 359. SO cac gid tri nguyén ctia Xx<3 thdamdn ——>0 la ?
X
A.6 B.7
C.8 D.9
A A ey o , N (1— X) .
Cau 360. So cac gia tri nguyén cua X théa man ——~—>01Ia ?
|x+2|(x+5)
A7 B.6
C.5 D.8

Cau 361. Cho biéu thirc P =|x — 2019|+|x — 2020| . Tong c4c gié tri nguyén clia x dé P dat gia tri nho
nhat ?
A.2019 B. 4038
C.2020 D. 4039
Cau 362. Gia tri nho nhat cua biéu thic A=12+]4—x] la:
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A. A=10 B. A=11 C. A=12 D. A=13
Cau 363. Gia trj nhé nhat cta biéu thic B=|x+5-2 la:

A. B=-2 B. B=-5 C. B=3 D. B=0
Cau 364. Gid tri nho nhit cua biéu thac C 548
4[5x+7|+24
A c=—" B. C=5 c.c=_2 D. c-14
5 3 3

21|/4x+6|+33
— la:

Cau 365. Gid tri nho nhat cua biéu thac D =
3|4x+6|+5

A B. D=3 c.p-_24 D. D=2
3 5 5 8

Cau 366. Gia tri nhé nhat cua biéu thic A=|x+5/+[x+1+41a:

A. D

A. A=8 B. A=6 C. A=0 D. A=10
Cau 367. Gia tri nho nhat cua biéu thic B =|x+10|+[4—X| 1a:

A. B=-10 B. B=14 C.B=0 D. B=4
Cau 368. Gia tri cuia x dé biéu thirc B=10+3|x—1| dat gia tri nho nhat Ia:

A x=1 B. x=0 C. x=10 D. x=13
Cau 369. Gia tri cia x dé biéu thaec A=|x+5|+|x+17| dat gia tri nho nhat 1a:

A. 5<x<L17 B. x<-5 C. -17<x<-5 D. 0<x<-5
Céau 370. Gia tri nguyén cua x dé biéu thic C =) x—2|+| x—8| dat gié tri nho nhat Ia:

A. x={2;3;4;5,6;7;8} B. x={2;8}

C. x=0 D. x=10

Cau 371. Gia tri nguyén cia x dé biéu thiuc D =| x+1|+|x+13|+| x+17| dat gia tri nho nhat 1a:

A. x=0 B. x={-17;-1} C. x={-17;-13;-1} D. x=-13
A N S i 1 1 1| ..
Cau 372. Gia tri nho nhat cua biéu thuc M = x+E + X+§ + x+Z la:
A. M=1 B. le C.M=1 D. M=0
4 3 2
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Cau 373. Gié tri nho nhét caa bidu thic N =|x— 2200 4 x q] 1
2007
_ 1 g N2 C.N=0 D. N=1
2007 2007

Cau 374. Gia tri nho nhat cua biéu thic B =|x—1)+|x—2|+|x—-3|+|x-4| la:

A. B=10 B. B=4 C.B=0 D. B=-10
Cau 375. Gia tri nhé nhat cua biéu thic N =[x -1 +|x—2|+|x—3+...+|x—1996|

A. N =998 B. N =1996 C.N=1 D. N=0
Cau 376. Gia tri nhé nhat cta biéu thac  A=|x|+[8—x|1a

A. A=0 B. A=-9 C. A=8 D. A=7

Cau 377. Gia tri nho nhit cua biéu thic B = L, A E!
3 815x-21+7

A B=-I B. B=20 C.B=3 D. B=
3 3
5 N RN S 1 4
Cau 378. Tim gia tri nho nhat cua biéu thuc A= X+§ —x+7.
AL B. 1 c. 2t p. -1
7 35 5
Cau 379. Tim gia tri nhé nhat cta bicu thic P =|x—2010|+|x—1963|.
A. 1963. B. 27, c. 1% D. 47.
2 2
A Y ST S 1 2
Cau 380. Tim gia tri 16n nhat caa bicu thiac B = x+§— x—g‘.
AL B. 2. c.2 D. !
3 3 6
Cau 381. Gia tri nho nhat cta bieu thic B =|x—2010|+|x —1963] la,
A. 1963. B. %. C. %. D. 47.

Cau 382. Tim gia tri 16n nhét cua biéu thic C =|x—5/—|x—2|.
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A. 8. B. 2. C.7. D. 9.
Cau 383. Gia tri 16n nhat clia biéu thirx A=-[2-x|-10 137
A. A=-10 B. A=2 C. A=-2 D. A=0

CAu 384. Gia tri 16n nhat clia biéu thirx B=10-4|x—2| 137

A. B=-10 B. B=4 C.B=-2 D. B=10
A .7 s 17 A 5 + R J 12
Cau 385. Gia tri 16n nhat ctua biéu thirc C=24+——7— 13?
3|x+5|+4
A . C=2 B.C=12 C.C=5 D.C=4
CAu 386. Gia tri 16n nhat cia biéu thirc D:% 1a?
X_
A. D=3 B.D=2 C.D=1 D. D=-3
A s [T S 50 .
Cau 387. Gia tri 16n nhat ctua biéu thitc E=——— 13 7?
12— x|+4
A. E=50 B. E:§ C. E=25 D. E=§
2 4
. T U S 24
Cau 388. Gia tri 16n nhat cua biéu thidc F =-6+
2|x—2y|+3[2x+1+6
A F=-6 B. F=18 C.F=-2 D. F=6
A s K. 0 1R , 2 21 \
Cau 389. Gia tri 16n nhat cua biéu thic G =—+ > la?
(x+3y) +5|x+5+14
A.G=é B.G=§ C.G=E D.ng
6 14 6 3
Cau 390. Gia tri nho nhit cta biéu thuc A :12+|4— X| la?
A. A=12 B. A=14 C. A=16 D. A=8
Cau 391. Gia tri nhd nhat cua biéu thie B=|x+5-2 [a?
A. B=5 B. B=3 C.B=-2 D. B=7

8

Cau 392. Gia tri nho nhét cua bidu thic C=5+——— 137
4]5x+7|+ 24
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A. C=% B.C=-8 C.C=5
Cau 393, Gi4 tri 1 nhit ciia bidu thie D = 2HAX+HE+33 a5
3|4x+6|+5
A. D=5—84 B. D=% c.p-2

Cau 394. Gid tri nho nhat clia bicu thirc A=|x+5|+[x+1|+4 [a?

A. A=8 B. A=7 C. A=10
Cau 395. Gia tri nho nhit cia biéu thirc B = |X+10| +|4— X| la?
A. B=15 B. B=14 C. B=12
" . X 1| 4 .
Cau 396. Tim x biét |2x—]4+§=g la?
A. El B. El C. EE
20 20 20 20 20 20

Cau 397. Tim x bidt [X* +2

1 _ .2
X——[=X"+2 13?
ZH la~

el el

Cau 398. Tim x biét x2x+%‘=x2 la?
A. {0;%;%} B. {0;%;—%} C. {0;—%;—%}
Cau 399. Tim x biét [x+5/+[3—x|=8 1a?
A. -5<x<3 B. -15<x<-13 C. 5<x<-3
Cau 400. Tim x biét [x—2/+[x—5=3 la?
A. -2<x<5 B. 2<x<5 C. b<x<-3

Cau 401. Tim x nguyén sao cho : [x—2|>61a?

A. x>8 hoac x<—4. B. x>6 hoac x<—4.

D. B=13
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C. x>6 hoac x<-6. D. x>8 hoac x<-6.

Cau 402. Tim x nguyén sao cho : [3x+1/>51a?

A.xz% hoac x<-2. B.xz% hoac x<1.

C. x>4 hoac x<-6. D. x>8 hoac x<—§.
Cau 403. Tim x nguyén sao cho : |x+1]>-61a?
2
A. x<=-2. B.x<1. C. xeR. D.x<—§.

Cau 404. Tim cip s6 nguyén (x,y) thoa man: |x—2007|+|y—2008/=01a ?

X = 2009 5 [¥=2008 X = 2007 o, [x=2007
" ly=2008" "y =2008" " y=2008" " ly=2007"

Cau 405. Tim cap s6 nguyén (x,y) thoa man: [x+4|+|y-2/=31a?
A (xy)=(-45)i(xy)=(~4-1). B. (xy)=(-4-5)i(xy)=(-4-1).
C. (xy)=(-45)i(xy)=(4-1). D. (xy)=(45):(xy)=(-4-1).
Cau 406. Tim cap so nguyén (X, y) thoa man: [x+ 2/ +|x -1 =3—(y+2)°1a?
12)i(%y)=(-5-2);(xy)=(0:2);(x ) = (£-2).
-2-2)i(xy)=(-5-2):(xy) = (0:-2):(x ¥) = (-L-2).
—22)i(xy)=(=5-2)i(x ¥) = (0:-2):(x; y) = (L -2).
=2);(%y)=(0;2);(xy)=(L-2).

Cau 407. Tim cgp s6 nguyén (x,y) thoa man: [x—5/+[1—X| = ﬁ la?

-1<x<5 1<x<5 -1<x<5 1<x<5
A.{ | B.{ | c.{ | D.{ |
y=1 y=1 y

A (xy)

X,

‘<

X,

<

X;y

oY)
—_ o~

(-2
)=(-
)=(~
)=(~

I'\J
N
—~
—
x
<
~
Il

|
H

Cau 408. Tim cap s6 nguyén (x,y) thoa man: [x+4|+|y-2/ =3 1a?

A. (xy)=(2012;17);(x; y) =(2012;-11). B. (x;y) =(2012;2017);(x; y) =(2012;2011).
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C. (xy)=(2012;-17);(x; y) =(—2012;11) . D. (x;y) =(-2012;17);(x; y) =(—-2012;-11).
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PHAN HUONG DAN

Cau l. Chon cau tra loi sai sau day:

A. 9eN B.9¢Z C.9€Q D.9¢Q
Huwong dan
Chon D.
Cau 2. Chon dap an ding trong cac dap an sau:
A.QcZ B. ZcN C. QcN D.NcQ
Huwong déan
Chon D.
Cau 3. Néu (\/;—5)(x2 —9):0 thi:
A. xe{253} B. xe{25;+3} C. xe{5;+3} D. xe{5;3}
Huong dédn
Cheon B.
Cau 4. Chon cau tra loi dang:
A.0,15eN B.V2eQ C.geR D. 7,5(6)eQ
Huwéng ddn
Chen C.
cau5. Cho x =% @ chon dap an dung nhat sau:
A. abeR B. a,beZ C.abel D.a,beQ
Huéng dédn
Chen B.
Cau 6. Chon cau tra loi sai:
A.0eN B. 0eZ C.0€Q D.0gQ
Huwong dan
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Cau 7.

Cau 8.

Céau 9.

Cau 10.

Céau 11.

Gia tri cua (x+1)[x—%] =0 la:

Céc tap hop vira la tap con cua Avira latap concua Bla:

A xef{-1} B. XE{%} C. Xe{_l;%} D. XE{];—%}

Huwoéng dan

Chen C.

Gia tri cua [x—1|=1 la:

A. xe{2} B. xe{l} C.xe{0} D. xe{0;2}
Huwoéng dédn

Chen D.

Hay chon khang dinh dung:

A. 9 eN B.9¢Q C.\2¢qQ D.1cQ
Huwéng dédn

Chen A.

Két qua cua x=24 1

33

axefZ] eaefZ] cnefll oael)

Huoéng dédn

Chon cac dap an dang trong cac dap an sau:

A.QcZz B.QcN C.NcQ D.ZcN
Huwong dan
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Cau 12. Chon cau tré Ii ding —+—> =
12 8
A. 1 B. 19
10 24
A A 2 N, 4 5 _3
Cau 13. Chon céu tra loi dang —2+E =
A. 1 B. 19
10 24

£+__3—10+(_9)_i
12 8 24 24

-1
24

Huwoéng dan

c. 1
24

Huwong dan

Cau 14. Chon céu tra lo1 ding (__5)+(__2j+£+(__9j:
13 11) 13 (11
A -1 38 !
143 11
Huong dédn
(—5) (—2) 5 (—9) -5+5 -2-9
— |+ = |+=+| — |= +—-=-1
13 11) 13 (11 13 11
Cau 15. Chon cau tra loi dung -0, 35%:
A. -100 B. -1 C. -10
Huéng dén
—0,35.3=_—7.3:—1
7T 27
R A et 4 £ 21 1 ..
Cau 16. Chon céu tra loi ding nhat X‘§‘=§ thi:

11

D. 01
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A.x=1 B. x=1 C.x=_—1
3 3
Huwong dan
x—g=1 x=1
2| 1 3 3
X—=|==< = 1
3| 3 2 1 X==
X——=—= 3
3 3

Cau 17. Cho biét x+%:_—5. Tim x

P —t B. 1 c. =2
48 48 48
Huong dédn
3 -5 -5 3 -10-9 -19
16 24 24 16 48 48
cau1s. Giatricia A=[1-2][1-1)(1-1). (1= ] 1
2 3 4 20
A L B. 1 cl
20 10 2
Huwéng ddn

A=(1_lj(1_1j(1_1j ..... (y%:iﬁﬁ ....... D 2
2 3 4 20) 234 20 20

Cau 19. Gia tri caa B=(1—1j(1—3j(1-ij ..... (1—ij la:
2916 100

Huwéng dédn

Dll

D. x=1 hoic x=

&lr

20
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B_g 815 99 32435 911 234.1011 11
4916 10? 22.3%...10° 20

16777100 2273 4

Cau20. Tima d& & . 16nhon =2 va nho hon —
18 6 2

A. ae{-14;-13,-12;-11} B. ae{-13,-12;,-11-10}
C. ae{-15,-14;-13,-12;-11;-10} D. ae{-14;-13;-12;,-11;,-10}
Huwéng déan
Goi phan sé can tim 1a 2 > a1
18 6 18 2

Quy dong: —15 <2 -9 =>ae {—14; -13;,-12;-11; —10}

18 18 18
Cau2l. Timadé S<2.28
4°10 5
A ae{-6-7} B.a=-6 C. -7 D. ae{-7,-8)
Huwoéng dédn

, -3 a -3 -15 2a -12
Tach —<—<— <=

—<—<—s a=—/
4 10 5 20 20 20

Cau 22. Tim phan s Ién nhit % sao cho khi chia % va % cho % duogc cac thuong 1a cac sd tu nhién.
A2_3 B 2_3 c.a_3 D a_3
b 40 b 20 b 80 b 50
Huwéng ddn
Taco E:Ez@eN. Do (15;16) =1 nén 15:a;b’16
16 b 16a

Tuong tu : 2:E=9—beN:>9§a;b§10.
10 b 10a
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% I6n nhét khi a=UCLN (15;9) = 3;b = BCNN (16;10) =80

a 3
Vay —=—
Y b 80
Cau 23. Tim x nguyén thoa mén: l—(1+£j<x<i—(i—i)
2 \3 4 48 \16 6
A x=1 B. x=0 C. x=-1 D. x=2
Huwong dan
1 (1 1) 1 (1 1) -1 1
——| =+ |<X<—=—-| =—-= | —<x<=.Suyra x=0
2 \3 4 48 \16 6 12 8
0 1 2 2017
Cau 24. Chon gia tri ding D = —lj + —lj + —lj .ot —lj =
7 7 7 7
2018 2018 2019
N B. 1 c -1 p. L_-1
6.7 8 8.7 8.7
Huong dédn
1 1 1 1 1
D=1—7+?—F+...+W—7ZT
1.1 1 1 1 1 1

R R CA T

1 -1 1 1 -1 -1 1 1
D+7D: 7+7 + 74'? +...+ W+W + 1—72%

8 72018 _1 72018 _1
-P=—mm =>D=Fomm
A S, 1 1 1 1 1 1
Cau 25. Chon gia tri dang E:—§+3—2—§+3—4—...+?—¥=
51 51 51_ 51
A BT c. - D. -2
4.3 5.3 4.3 4.3

Huwong dan
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1 -1 1 1 1 1
Tty oyt @

1 1 -1 -1 1 -1 1 -1 -1
E+§E= 3—2+? + ?4'3—3 +..+ ?4'? + ?4'3?

51 51
3 3 4.3

Céu 26. Chon gia tri dung F =%+£+%+§+%+...+:§3—£=

22
100 101 101
A'2 100101 B'2 103-00 C. 1_% D'2 103-02
2 2 2 2
Huwong dan
2 3 4 5 99 100
2F:1+§+?+§+§+“.+W+F
2 1 3 2 4 3 100 99 ) 100
2F_F:l+(5_§j+(?_?j+(§_§j+.”+(ﬁ_ﬁj_ﬁ
1 1 1 1 100
F=1+E+?+§+...+F—W
1 1 1 1 1

Dét A=1+E+?+§+...+§:2—F

1 100 2*-102

Vay F =2 T % om0 ol
Cau 27. Chon gia tri ding G =g+5—%+5£7+...+§% =
5% _101 5 _100 5192 _1 510 _102
A' 5100 ) 5100.124 ) 5100.124 D 5100
Huwéng dédn
3 3 3 3
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- 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Dat A=g+¥+5—7+...+ﬁ=>¥A:§+§+¥+_"+@

1 1 1 1 1 1 1 1 1
ST G M - A Ce M

124A 1 1 5%-1 5% -1

125 5 5% 5% ' 5%y
200—(3+§+Z+...+1(2)0j
Cau 28. Chon giatri dung K = T 75 3 39 =
St
2 3 4 100
Al B. 2 C.3 D. 4

Huwéng dédn

S I AR

TS=£+§+§+ +@+2=2 £+E+§+...+£ =2.MS
3 45 100 2 2 3 4 100
K= TS _2MS
MS MS
2 3 100
CAu 29. Chon gié trj ding 1+1+(3 D DD
2 \2 2 2
2101_1 2101+1 2102 _1
A.W B.W C.W D.2
Huéng dén
1 1 1 1 1 1.1 1 1 1 1
l=l+-+=+=+—+.+—=— =>=-l==t+=S+—=+...+—

9 92 93 o4 2100 2 2 92 93 2100 +W

1 11 1 1 1 1 1 1 1
:>I—E|: E—E + ?—? + §—§ +...+ W_W + 1—F
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1 2101 _1 2101_1
2 T T
R .., 101 1 1
Cau 30. Chon gla tl‘l dung E+§+§++F:
olol _q ool | q o2 _q
A- W B- W C- W D- 2
Huwong dan
1 1 1 1 1 1
?C=¥+§+7+. +F+F
1 3 1 1 1 1 1 1 1 1
R L b e R )
3 2100 _1 2100 _1
4C_ 101 =>C= 3.0%
R ..., 1 2 3 4 2017
Cau 31. Chon gla tl’l dung §+3—2+§+§+...+32T=
2017 2017 2018 2017
Ao i o222 p 2 2
4.3 4.3 4.3 4.3
Huwoéng dédn

Taco:

1H 1 2 3 4 2016 2017

1 2 1 3 2 4 3 2017 2016 1 2017
T ) e e )T

2 1 1 1 1 1 2017
111 1 3

Bét A:§+§+?+...+sz,

2, FH-1 1 2017 F*-3+2.3%-2017 3 -2020

3 - 2 32017 +§_ 32018 - 2 32018 - 2 32018
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3% ~2020

Cau 32. Chon gié tri ding 1-2+2° —2°+..+2%% =

A 2% 1 g. 2 +1 c 2+ D. 277 41
3 3
Huwéng déan
B=1-2+22-2%4..42%% =>0B_0_02 423 D4 | %%
2009
=> 2B+B=3B=14+2"° = B2 3*1
Cau 33. Chon gid trj ding 2000(2001° + 2001° +...+ 2001 + 2001) +1=
A. 2001° -2 B. 2001 — 2000 C. 2001° -1 D. 2001° +1

Huwéng dédn
Chon B.

bt : B =2001+2001° +2002° +...+2001° => 2001B = 2001* + 2002* +...+ 2001°
=>2001B — B = 2000B = 2001 — 2001, Khi d6 :
A=2000B +1=2001" —2001+1= 2001" — 2000

Cau 34, Chon gié trj ding L23+246+48.12+7.14.21

1.35+2.6.10+4.12.20+7.21.35
A. 2 B. 3 C. 1 D.1
5 5 5

Huwéng ddn
Chon A.

123+4246+4812+7.1421 _123(1+2.22+444+777) 123 2
135+26.10+4.1220+7.21.35 135(1+222+444+777) 135 5

Cau35. Chon gid i ding L7-9+321:27+5.3545+7.49.63

1.35+3.9.15+5.15.25+7.21.35
A. 2 B. 3 C. 2 D.1
5 5 5
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Huwoéng dédn

1.7.9+3.21.27+5.35.45+7.49.63 _ 1.7.9(1+3.3.3+5.55+7.7.7) 179 21
135+3.9.15+5.15.25+7.21.35  1.35(1+3.3.3+555+7.7.7) 135 5

Cho hinh vé sau: Hinh (Ap dung tir Cau 1-Cau 5)

N|v'—-
2

Cau 36. Diém A biéu dién sb hiru ti:

A. 1 B. -1 C. z D _—1
3 2
Huong dédn
Cau 37. Diém B biéu dién sb hitu ti:
A. 1 B. -1 C. —1 D. _—1
3 2
Huwong dan
Cau 38. Diém ¢ biéu dién sb hiru ti:
A2 B. —1 c. -1t D. L
3 3 2
Huwong dan
Cau 39. Diém D biéu dién sb hitu ti:
A. § B. é C. Z D §
3 3 3 3
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Huwong ddn
Chen B.

Cau 40. Cho hinh vé sau, h@y chon cau tra loi dang:

-

- O
- >
- w
-
Y

e ' A .
T L T T

A. biém A biéu dién sd hiru ti %, diém B biéu dién sd hitu ti 2
B. Piém A biéu dién sb hiru ti %, diém B biéu dién sd hitu ti 1
C. Piém A biéu didn sé hitu ti % diém B biu didn sé hitu ti 2

D. Piém A biéu dién sb hiru ti i diém B biéu dién sd hiru ti 1

Huong dédn
Cau 41. Sé nguyén o théa man 1.2 g
a
A. 910,11....,107 C. 11,12,13,...,109
B.10,11,12....,108 D. 13,14,15,...,110
Huéng dén

12 < 12 < 12 suyra 8 <a <108 nén a €{9,10,11,...,107}
108 a 8

Cau 42. Nam phan sé Ién hon lVél nhé hon % la.

11111 3.3.3 3.3
6’78910 161514713712
3.3.3. 3.3 11111
"14713712711710 4’56’78

Huwéng dédn
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1.3 < 3 < 3 suyra 8 <a <15 nén a € {14,13,12,11,10,9}.
5 15 a 8
Cau 43. Sé nguyén o théa man —oa 3
8 10 5
A. —9,—8,—7,.....0 C. —3,-2,—1,....,5
B. —15,—14,—13,....,—11 D. 10,11,12,....18
Huwéng déan
Boa 3,70 A M <o 375 <a<6
8 10 5 40 40 40
nén a€{-3,—2,—1,....,5}
CAu 44. S nguyén ¢ thoa man 1.2 4
2 a 3
A. 16,17,18,...,20 C. 14,15,16,...,19
B. 15,16,17...,20 D. 10,11,12,...,23
Huwéng ddn
1<E<ﬁ:>2<g<E nén 9<a<24 nén ae{10,11,12,...,23}
2 a 3 24 a 9
Cau 45. S nguyén ¢ thoa man %<%<4
A. 16,17,18,...,20 C. 14,15,16,...,19
B. 15,16,17...,20 D. 13,14,15,...,18
Huwong dan
14 a 14

—<—<4:>—<§<@ suy ra 14<a<20 nén ae{l5,16,17...,20}
5 5 5 5 5
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Cau 46. S6 hitu ti % dugc tach thanh téng ciia hai sé hitu ti (viét dudi dang phan s t6i gian) 1a % va

I—g. Khi d6, gia tri cua a béng ?

A. 3. B. -1. C.1. D. 3.
Huwéng déan
Chon B.

5 a 3 a 5 -3 2 -1

~_ - ——1

16 8 16 8 16 16 16 8
Cau47. Séhiruti I—: dugc tach thanh hiéu cua hai s hiru ti duong (viét dudi dang phan sb t6i gian)

la a va % . Khi d6, gia trj cia a bang

A. -2. B. -1. C.1. D. 2.
Huwoéng dédn
-5 21 -5 21 16
=X— X=—+—=—=1

—=X—— = X=—+—=—=1=x=1.
16 16 16 16 16

Cau 48. Sbhiruti I—: dugc tach thanh tich cta hai s6 hiru ti dwong (viét dudi dang phén sb tbi gian) 1a

% va g Khi d6, gi tri cua ab bang

A. 10. B. 7. C. 7. D. -10.
Huéng dén
_—5:1.9=£:>b:—5,a:2:>a.b=2.(—5):—10.
16 a8 8a
Cau49. Sé hitu ti I—g dugc tach thanh tich cua hai s6 hitu ti dwong (viét dudi dang phan sb téi gian)

la 1 va % Khi d6, gia tri cia a+b bang
a
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Céau 50.

A. -3. B. -11. C. 3.
Huwong dan

_—7:1.9:£:>b=—7,a=4:>a+b=(—7)+4=—3.
16 a4 4a

A1~ ” _5 r 2\ 5 s A1~ 2 < A 7. A A LA
So hitu ti T dugc tach thanh thuong cta hai s6 hiru ti dwong (viét dudi dang phan so toi

gian) 1 %(b >0) va 8. Khi d6, gi tri ctia a—b bing

Cau 51.

Céau 52.

4

A. 6. B. 7. C. -8. D. -3.

Huwoéng dan

i My
16 2

a
b

Do % ti gian va b>0 nén a=-5b=2.

Do d6 a—b=(-5)-2=-7.

S6 2% duoc viét dudi dang a®. Khi d6 gia tri ciia a bang
A. 1024. B. 32. C. 128. D. 512.
Huwéng ddn

27 =2%0 =(2° )3 —512%. Do d6 a=512.

A1~ ” 5 , \ A 5 c A1~ ” < A 7. A A LA +o \
So hiru ti o duogc tach thanh tong cta hai s6 hitu ti duwong (viét dudi dang phan s6 toi gian) la

2 va %(a,beN). Khi d6, gi4 tri cia a+b bing

A. 1l B. 2. C. 3. D. 4.
Huwéng dédn
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S_a/b 5 3+ o iop-s,

12 4 6 12 12

.ab . n

Vi 7% duong va a,beN nén a=b=1=a+b=2.

Cau53. S hiruti % duoc tach thanh tong cta hai s6 hitu ti dwong (viét dudi dang phan s tdi gian)

la % va %(a,beN*).Khi d6, gia tri cia a—b bang

A. -2. B. -1. C.0. D. 1.
Huwong déan
i:E+E:E:a+4b:>a+4b=5.
12 12 3 12 12
.ab . R
Vi '3 duong va a,beN* nén a=b=1=a-b=0.

A e A1~ ” 3 3 A s A1~ ” £ N VA I X A 1Y
Cau 54. Khi tach so hiru ti 3 thanh tong hai s6 hiru ti duong c6 tir bang 1 thi tong cdc mau so bang

A. 14, B. 12. C. 8. D. 10.
Huwéng dédn
Tacéh §=E+E=E+E.Dod(')8+4:12.
8 8 8 8 4
~ Y 3 11 . s 42 2 1.3
Cau 55. Khi viét §=——B(a,beN*) ; a=1 thi a®+b? bang.
a
A. 13. B. 25. C. 41. D. 68.
Huwéng ddn
Taco §:E—E:E—E.Suyraa=2,b=8:>a2+b2=22+82=4+64=68.
8 8 8 2 8

3
Cau 56. Két qua ciia phép tinh 9-(—%) +%«/Z bang
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A. 10 B. 100 C.0 D.1
Huwong dan
3
Ta C(): 9(_lj +£.\/Z=9.(_ij+l.2=__l+1=0
3 6 27) 6 3 3
Cau 57. Két qua cia phép tinh 151 E—25l 2 bang
4 7 4 7
A. -14 B. 14 C. 114 D. 141
Huwong déan
Ta cé: 151 E—25i E:(151—25%2:—10.1:_14
4 7 4 7 4 4) 7 5
2
Cau 58. Két qua cuia phép tinh (lj + 3 —@ bang
2 4 14
A2 B. -2 c.> p. 8
4 14 14 14
Huwéng dédn
Taco(j+‘ ‘ \/_ 1 2_3 1—i >
2 4, 14 4 4 14 14 14
3 3 3
Cau 59. Két qua cua phép tinh mi% bang
A. 25 B. 250 C. 2500 D. 250000
Huéng dén
3 3 3
Ta c6: % — (1000+ 250+125):55=1375:55= 25

. . 6 5 .
Cau 60. Keét qua cua phép tinh 3—-——2—-— ban
dua cua phcp 774 774 08
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Céu 61.

Cau 62.

Cau 63.

A2 B. -2 c. > p. 2
4 4 14 4
Huwong dan
Taco 3_.__2§.§:(3§_2§j.§:(3 E_Z_Ej §=1 E:ﬁ
7 4 7 1) 4 7 7) 4 4 4
Két quéa cua phép tinh i_—7+%_—7+Z bang
2019 9 2019 9 9
A. 10 B. 20 C.0 D. 15
Huwong déan
Ta co: L.__?_F%.__?_FZ:(_L_% 1)1:(_)1:0
2019 9 2019 9 9 2019 2019 9 9

Két qua cia phép tinh | 2| /0,25 + (—3)° %+ (=2019)° - (~1)™ bing

A. -3 B. -4 C. -5 D. 3
Huwoéng dédn

Chon A

Ta co:

|-2|/0,25 + (-3)° %+ (-2019)° - (-1)™* = 2.,/0,5 +_TZ7 +1.(-1)=2.05-3-1=1-3-1=-3

210 . 941 . 2512
365 .1515 109
A. 18 B. 180 C. 1800 D. 18000

Huwéng ddn

Két qua ctia phép tinh béng

Ta co:

ol0 g4 op12 Y .(32 )41 .(52 )12 10 382 24 ol0 982 24 ol0 g8 p2

3 155.10°  3%.(35)°.(25) 3°-3°5°.2°5° N5 .20 305¢.2° =23 =18
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2 2
_ — -6 .
CAu 64. Két qua cua phép tinh @i—l(—§j— (—1j (-6) ban
6 /( 7 2 3 2 7

AL B.-— c.t p. -2

21 21 2 2

Huwoéng dédn

Taco

2 7 6 2 21

@.—_12_1.(__)() 27121(5)1 2 5 1 1
2

3 6 49 2 3

Cau 65. Két qua ciia phép tinh (%—%)(— ) (-3)° (7——82) bang

A 93 5 13 c B b, 913
36 36 136 36
Huwoéng dédn

Chon D

Ta co:

(E_EJ(_ lj (--3)° ( Ej:i (ljﬁ +3.8-3. (E_ﬁ)
6 4 3 3) 12 \ 3 )36 9 3
49 3k (_8j=£+33.82 49 24_%
36 9 36 ¥ 36 36

Cau 66. Tinhtong A=1+3+5+.......... 99
A. 502 B. 49.50 C. 49° D. 50.51

Huéng dén

S cac s6 hang: _1+1= 50 s6 hang.

(99+1).50

Toéng A= =50°
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Cau 67. Tinhtong B=3+7+11+......... 123
A. 1965 B. 1954 C. 1953 D. 1950
Huwong déan

S6 céc s hang: 123-3

+1=31 sb hang

123+3).31

B= ( =1953

Cau 68. Tinhtong A=2+22+2%+......... 210
A 2100 _ 2 B 2101 _1 C 2101 D 2101 _ 2
Huwéng déan
Hai s6 lién ké gdp nhau 2 1an nén nhan vao hai vé véi 2 ta duoc:
A=2+2"+2+......... 2'%°
=2A=2"+2"+2"+........ 2%

2A—A:(22+23+24+ ......... 2101)—(2+22+23+ ......... 21°°)

o A=2"_2
Cau 69. Tinh tong B=%+2—12+%+ ...... Z—i
1 1 1 1
A.F B.1—F C. o1 D. i

Huéng dén

2 A s A A AR 1 A A A \ A 7. 1
O day hai s6 lién ké gap 3 lan nén nhan vao hai vé voi > ta dugc:



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

1 1 1 1
=E+22+? ...... F
1 1 1 1 1
:>§B=?+§ 2—4 ...... W
1 1 1 1 1 1 1 1 1
EB—B_ ?4'?4'? ...... 2100 > ? ? ...... 299
1 1 1 1
IR A

Cau70. Cho A=3+3+3+.... 3%, Timsb ty nhién n biét rang 2A+3=3"

3" _3
A. n=101 B. A=3"_-3 C. n=100 D.n= >
Huong dédn
Ta co:

3%-3

2A+3=3"<=2. +3=3"=3"=3"=n=101

Cau7l. Cho A=x+X*+X+.u.... X% Tinh A khi x=

100 100 100
A.l—(lj B.1-2'% C(Ej -1 D. (lj
2 2 2

Huwong dan

Cac em c0 thé thay x =% vao rdi tinh hozc 1am theo céch sau:
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Céau 72.

Cau 73.

A=x+xX2+x3 4 N
SXA=X+ X+ x o X1
:>X.A—A:(X2+X3+X4+ ......... x1°1)—(x+x2+x3+ ......... x1°°)

= AX-D=x"—x= A=

Cécemthay x== suyra A= 2 =
14 2
2
, .2 , 2
Tinh biéu thitc A=—+—+........... S
35 97.99
AL B. 8 R D.1
99 99 100
Huwéng dédn
—3_1+5_3+7_5+ 9-97 1111 1 1 .1 98
13 35 57 7 9799 1 3 3 5 777 97 99 99 99
Tinh cé4c biéu thitc A=— 1 — 1 — 1 — 1 —...—i—i.
199 199.198 198.197 197.196 32 21
A -1 B, L c. 17 D. 0
199 199
Huéng dédn
1 1 1 11 1
199 199.198 198.197 197.196 =~ 3.2 2.1

1 1 1 1 1 1
S A=——-- + + +ot—+—
199 1199.198 198.197 197.196 32 21

@A:—i— 1- 1 =— 1 -1+ 1 =-1
199 199 199 199
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CAau 74. Tinh cac biéu thicc B =1—i—i—i—...—i—i )
35 57 79 61.63 63.65
A 2 B L1 c 133 p 130
195 195 195 195
Huwoéng dan
2 2 2 2 2

35 57 7.9 = 61.63 63.65

2 2 2 2 2
B=1-|—+—+—+.+—+—
(3.5 5.7 19 61.63 63.65}

le_(l_ij_m

3 65) 195
. i, 1 1 1
Cau 75. Tinh cac biéu thuc C = + + N R
10.11 11.12 12.13 99.100
AL B. > c. 2 D. L
100 10 100 100
Huong dédn
1 1 1 1
C= + + Fovinns +—
10.11 11.12 12.13 99.100
2+ 10101201 1 1. 1_9
10 11 11 1277 99 100 10 100 100
Cau 76. Tinh céc biéu thirc D=i+i+i+ ........ +L
12 23 34 99.100
9 B, L c. L D. L+
100 100 10 99
Huwong dan
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1 1 1 1
D=—+—+—+........ e
12 23 34 99.100
11 1 1 1 1 1 99
D=C-Z4Z-Z4... B P
1 2 2 3 99 100 100 100
Cau 77. Tinh céc biéu thirc E:i+i+....+i
57 79 59.61
A.i B.i C.E D.E
60 60 60 30
Huwong déan
4 4 4 2 2 2
E:—+—+....+—:2(— — b ——
57 79 59.61 57 79 59.61
E=2 1_1+1_£+_.._i_i
5 7 7 9 59 60
E_o(l 1) 1
5 60) 30
CAu 78. Tinh cac biéu thuc F = 5 + 5 + 5 +.... +i
11.16 16.21 21.26 61.66
AL B. L1 c > D. >
66 11 11 66
Huéng dén
5 5 5 5
F= + + o +—
11.16 16.21 21.26 61.66
i1 1 1.1 1 1 1
11 16 16 21 21 26 61 66
1 1.5
11 66 66
Cau 79. Tinh cac biéu thuc A:i+i+i ...+#
5.8 8.11 11.14 2006.2009
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AL g, 100 . 2004 D, 2004
2009 10045 10045 2006
Huwong dan
3 3 3 3
A=—+—+ +ot—
58 8.11 11.14 2006.2009
111 1 1 1 1 1
A=m——t———t———+ . ——————
5 8 8 11 11 14 2006 2009
Aol 1 2004
5 2009 10045
Cau 80. Tinh céc biéu thitc B = L + 1 + ! ot 1
6.10 10.14 14.18 402.406
-2 B 2 c 4 D 1
609 406 406 609
Huwéng dédn
Chen A.
1 1 1 1
B= + + +..+
6.10 10.14 14.18 402.406
1 1 1 1 1 1)1
B=|-0——t+———+.....——— |.=
(6 10 10 14 402 406)4
gl 1)1_25
6 406)4 609
Cau 81. Tinh céc biéu thirc C = 10 + 10 + 10 ot 10
7.12 1217 17.22 502.507
AL g, 1000 ci L p. L_1
507 3549 7 507 507 7
Huwéng dédn
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10 10 10 10
= + + .ot
712 1217 17.22 502.507

1 1 1 1 1 1 1 1
et ———— |2
(7 12 12 17 17 22 502 507)

(i—ijz 1000

7 507 3549
CAu 82. Tinh cac biéu thirc D = J + J + J ot J
8.13 13.18 18.23 253.258
el B 1 cl 1
344 75 8 258
Huwéng déan
Chen A.
9 9 9 9
= + + +..+
8.13 13.18 18.23 253.258
(2111 1. .1 139
8 13 13 18 18 23 ~ 253 258)5

(L 1)3_71
8 258)5 344
1,1 1

CAau 83. Tinh céc biéu thirc A= i +— +...+
29 o 7 7.19 252.509

c(l_éL)z
4 509

Huéng dén
1 1 1 1
=+ +ot
29 9.7 7.19 252.509

7
2 2 2 2
— + +
14 1419 504.509

1 1 1 1 1, 1 1)2
4 9 9 14 14 19 7 504 509)5

D.

D. (3255

1 1.9
8 258

1 1

4 509

)

gl
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Cau 84. Tinh cac biéu thic B = 1 + ! + ! Fot !
109 18.13 26.17 802.405
32 1 1 1 11
81 " 810 10 802 802 10
Huwéng déan
1 1 1 1
B= + + +..+
109 18.13 26.17 802.405
2 2 2 2
B= + + +...+
10.18 18.26 26.34 802.810
g_(t 1t 1 1. 11,
10 18 18 26 802 810
Bz(i_i 4.3
10 810 81
Cau 85. Tinh céc biéu thirc czi—i 2 3 s 2 3
47 59 710 9.13 301.304 401.405
- 60 gl 3 c2_3 67
405 4 405 4 405 4104
Huwéng dédn
.2 3 2 38 .2 3
47 59 7.10 9.13 301.304 401.405
2 2 2 3 3 3
C=| —+— + —| —+ +..+
47 7.10 301.304) |59 9.13 401.405
Az[% 7L10+ +3012304J
bit ' ' '
G “i5)
B=| —+ +..+
59 9.13 401.405

Cac em tinh duoc :
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A= [LL)E_E
4 304)3 152 67
=C=——
B (g_ijg__ 4104
5 405)4
Cau 86. Timgiatri x biét —i—i—i—...—i=§
2008 10 15 21 120 8
A. x=2007 B. x=2008 C. x=10
Huwéng déan
Chon B.

x 1 1 1 1

5
2008 10 15 21 120 8
X 2 2 2 2

5
AT (e S ==
2008 (20 30 42 240j 8
x (2,2 2 2 )5
2008 (45 56 6.7 15.16) 8
X 1 111 1 1 5
SEATE e M S
2008 (4 5 5 6 15 16 8
x (1 13,53
2008 (4 16) 8
o X 3.5 X 1 y-2008
2008 8 8 2008
Cau 87. Timgiatri x biét Z+i+i 4 4 .
x 59 013 13.17 4145 45
A. x=9 B.x= l—i C.x=15
5 45
Huwéng ddn

D. x=2006

D. x=10
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7 (4 4 4 4 j 29
—t] —t—F——t .t —— |=—
X

59 9.13 13.17 41.45 45

7 (11 1 1 1 1 29
&S —F| -t ——— |=—

Xx \5 9 9 13 41 45 45

7 (1 1 29 7 8 29

—_—t | —_—— | E— - —=—

X \5 45 45 X 45 45

Z @_ﬁ 7<:>x:15

x 45 45 15

Cau 88. Timgiatri x biét i+i i+... L b
35 57 79 (2x+1)(2x+3) 93

1

A. x=45 B. x=— C.x=15 D. x=25
45
Huwéng dédn

1.1 1. 1 _bb
35 57 79 (2x+1)(2x+3) 93

(E_l N 1 1 ji_E

3 55 7 77 2x+1 2x+3)2 93

1 1 15
e —=—

[3 2x+3)2 3

1 30 1 1 30

_— C> [

3 2x+3 93 2x+3 3 93

! =i@2x+3 93 < x =45
2x+3 93
1 1 1 1 1

Cau 89. Timgiatri x biét + + S
X(x+1) (x+D(x+2) (x+2)(x+3) x 2010

A.x=L B. x=2010 C.x=2011 D. x=-2013

2013
Huwéng dédn
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1 N 1 N 1 1 1
X(x+1) (x+D(x+2) (x+2)(x+3)

x 2010
1 1 1 1 1 1 1 1
+

—+ —_ —_ —_——_=
X X+1 x+1 x+2 x+2 x+3 x 2010
1 1

& -———=——X+3=-2010 < x=-2013
x+3 2010
A T S 2 2 2
Cau 90. Tinh gia tri biéu thac A=——+—+....4 ———
123 234 98.99.100
AA-—L _ Ba-L coa.t 1
99.100 1.2 1.2 99.100
Huwong dan
Chen C.
3-1 4-2 100-98
As——+—+ .+ ——
123 234 98.99.100
1 1 1 1 1 1
A=———+———+....+ ~
12 23 23 34 98.99 99.100
_1 1
1.2 99.100
A P S 1 1 1
Cau 91. Tinh gia tri biéu thatc A=——+—+...c4 —————
123. 234 n(n+1)(n+2)
Al 1 g |t 1 |1
1.2 (n+1)(n+2) 12 (n+1)(n+2)| 2
1 1 1
c2|l—————— D.——
{1.2 (n+1)(n+2)} (n+1)(n+2)
Huéng dén

1 1

799100 1.2
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3-1 -2 n+2-n 1
As| —+——+. .t ——M— |.—
123. 234 n(n+1)(n+2)] 2
101 1 1 1 1 1
A=| ———+———+....+ - =
112 23 23 24 n(n+1) (n+1).(n+2)}2
Al 1 |1
12 (n+1)(n+2)] 2
. i, 1 1
Cau 92. Tinh gia tri bieu thuc C= + +oont
1234 2345 n(n+2)(n+2)(n+3)
Azl L _ ! B2 _ 2
123 (n+1)(n+2)(n+3) 123 (n+1)(n+2)(n+3)
cl L _ 1 o 1l 1 1
1123 (n+1)(n+2)(n+3) 371123 (n+1)(n+2)(n+3)
Huwoéng dédn
Chon D.
[ 4-1 5-2 (n+3)—n 1
C= + Foent =
11234 2345 n(n+)(n+2)(n+3) | 3
PO S S S S 1 1 1
(123 234 234 345 n(n+1)(n+2) (n+1)(n+2)(n+3) |3

1] 1 1

3 {1.2.3_(n+1)(n+2)(n+3)}

Cau 93. Timgiatri x biét (£+1+£+ 1 jx:2013+2012+2011....+ !
2 3 4 2014 1 2 3 2013
A. x=2013 B. x=2015 C. x=2014 D. x=2016
Huwéng ddn

.. 2013 2012 2011 1 2012 2011 1
Taco: + + et —— =1+ — |+ 1+ — .| 1+— |+1
1 2 3 2013 2 3 2013
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+ + =2014| =+ =+—+.....——
2 3 4 2013 2014 2 3 4 2014

_ 2014 2014 2014 +2014+2014 (1 11 1 j

(tach 2013 thanh 2013 s6 1). Vay x = 2014

CAau 94. Tinh gié tri biéu thtc A=9+99+999+...4+999..9 , (106 9)

A.111...100 (956 1) B.111..100 (556 1)

C.111...100 (66 1) D. 111..100 (7s61)
Huwong dan

Chen A.

Ta co:

A=(10-1)+(10* 1)+ (10° ~1) +...+ (10" -1}

=(10+10* +10° +...+10"°)-10=111...10-10=111..100, (956 1)

Cau 95. Tinh gié tri biéu thic B=1+11+111+...+111..1 , (10 sH 1)

A.B:%,(Ssén B.B:M,(Qsél)

C. B=111"'1OO, (7 sé 1) D. B=111"'1OO, (686 1)
Huwéng ddn

Chon B.

Ta cé:

9B=9+99+999+....49999...99 ( 10 s6 9)

Tuong tu cdu trén ta dugc B = %, (9sb1)

Cau 96. Tinh gia tri bidu thac C= 4+44+444+..+444..4 , (10 56 4)

A. C=g.111...100 ,(6s61) B. 0:3.111...100 ,(85s61)



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

c.c =g.111...1oo (7s61) D.C =g.111...1oo (9561)

Huwong ddn
ChenD.

Ta co:
C-= 4(1+11+111+...+111...11) (10 s 1)

9C =4(9+99+999+...4+999...99) (106 9)

Tinh nhu tinh & trén C = 3.111...100 (956 1)

Cau 97. Tinh gi4 tri biéu thtc D=2+22+222+...+222..2 (10 s6 2)

A. D=§.111...100 ,(9s61) B. D=§.111...100 , (1056 1)

C. D=§.111...100 ,(11s61) D. D=§.111...100 ,(12s61)

Huwéng dédn
Chen A.

D=2(1+11+111+..+111..11) (104 1)

9D =2(9+99+999+...+999...99), (10 s5 9)

D =§.111...100 ,(95s61)

Cau 98. Tinh nhanh tong sau: A=t 1, !

b ——
56 6.7 24.25

A — B. — C.i D. 3
25 25 25 25

Huwéng dédn
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1 1) (1 1 1 1)1 1 4
A== |+| = |+ 4] ———= |==——=—
(5 6) (6 7} (24 25) 5 25 25

Cau 99. Tinh B :—+i+i+...+ duogc két qua 1a?
35 57 99.101
AL B.1%0 c.~ D. 1
101 101 100 100.101
Huwong dan
Tach:

11 11 11 1 1 1 100
B=|>-Z|+|=-=|+| == |+.t| =—— | =1-— ="
1 3 3 5 5 7 99 101 101 101
2 2 2
Cau 100. Tinh nhanh tong S D i
16 6.11 26.31
AL B.L c._1_ p. 10
31 30 30.31 31
Huong dédn
D=5 i+i+i+....+i =5 1—1+1—l+i—i
16 6.11 11.16 26.31 6 6 11 11 16
p=sf1-1|=50_10
31 31 31
caul01Tiph 14ttt 11 duoc két qua 1a3?
7 91 247 475 755 1147
L B. 3 c.2 p. L
1147 37 36 37
Huwong dan

Taco:

1 1
ot ———
26 31)
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E_ill +11111+111136

1.7 713 1319 = 31.37 7 7 13 7 31 37 37 37

Cau 102. Tinh nhanh téng = +i 2 .t 2
66 176 (5n—-4)(5n+1)
D B, c.—. D, 2"
on-4 5n+1 5n+1 5Sn+1
Huwong dan

1 1 1 1 1 1 1 1
F=2|-+—+—+..+ =2| —+ + +
(6 66 176 (5n—4)(5n+1)] (1.6 6.11 11.16 (5n—4)(5n+1)}

BF—2 24 2 . % L 2(1— 1 J:z. N _ g 2
16 611 1116  (5n- 4)(5n+1) 5n+1) Bn+l 5n+1

Cau 103. Tinh gia tri biéu thic 1+£+i+i ...+L
105 189 29997
A0 B~ c.L D, 1
101 101 100 100.101
Huwéng dédn
Chen D.
3 3 3 3 3 3 3 3
G=l+—+—+—+.+—=l+—F+—F+—+..+—
15 35 63 9999 35 57 79 99.101
G=1+3(i+i+... L j:>ZG 2+3(i+i +Lj
35 57 99.101 35 57 99.101

o6opsalt 1) .5 % _, 98 _300 . 150
3 101 3.101 101 101 101

Cau 104. Tinh nhanhtong H_ﬁ 2—E+13 15 17 197 199

25 10 15 21 28 36 4851 4950
1 2

A — B.— C.2 D. 100
100 101

Huwéng ddn



Nhom Toan VD — VDC -THCS

Taco:

H 38 9 11 13 15 197 199

50 20 30 42 56
38 9 11

9702 9900

13 15 . 197 199
" 98.99 99.100

50 4.5 56 6.7 7.8

381 1 _76+425-1 ..
50 4 100 100
Cau 105, Tinh gié trj biéu thic 1=~ — > 4 [ _ 201
12 23 34 100.101
A 100 B.2 c.L
101 101
Huwoéng dédn
Taco
1 11 11 1 1 1 100
| =|1+= |—| =+ [+ =+ || =t — | =1-— ="
2 2 3 3 4 100 101 101 101
Cau 106. Tinh nhanh tong K = 4 4 4 48
11.16 16.21 21.26 61.66
AL B. 2 c.t
33 33 30
Huwéng ddn
Taco:

1

2

H

2

H 38 (1 1 11 11 11 1 1

— = 4D | S S | S | == || =
(s 5e) (57 e m H
H

2

1
+_
99 100]

1 1 1 1 5 5 5 5
=4 + + +.t =5K =4 + + +..+
(11.16 16.21 21.26 61.66j (11.16 16.21 21.26 61.66)

| B S S P!
11 16 16 21 ~ 61 66) (11 66

—~E5K = 4_Jgi_:3|<._:£::ji
11.66 66 33



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

1 1 1 6

Cau 107. Tinh gié tri biéu thic M = o+ ta dugc?
215 153 3.21 87.90

AL B.L ci-t p. B

90 90 90 90

Huwong dan
Tacd:
6 6 6 6
M = + + +.ot
12.15 15.18 18.21 87.90

3 3 3 1 1 1 1 1 1 1 1) 13
M=2 + +..+ =2 ———t———t. = |F2| = —— |==—
12.15 15.18 87.90 12 15 15 18 87 90 12 90/ 90

Céau 108. Tinh nhanh téng sau C _2,2,2,2,2 duoc két qua ?
15 35 63 99 143

A142 B. L c.2 D. &
143 33 33 33
Huwoéng dédn
Taco:
22 2 2 2 2 118
35 57 79 911 1113 3 11 33
Cau 109, Gidtribiduthic N=* + %+ 4 4+ % 1a»
1.3 35 57 99.101
200 5 100 L o 2
101 101 101 101
Huwéng dédn

Taco:



Nhom Toan VD — VDC -THCS

N=2 i+i+i+...+i =2 1—i =@
1.3 35 57 99.101 101) 101

Cau 110. Tinh téng sau P = R SO SR S N duoc két qua la ?
123 234 345 10.11.12
A. 3 B. 55 C. 100 D. 2
244 264 10.11.12 10.11.12
Huwong déan
Taco:

2 2 2 2 1 1 1 1 1 1
P= + - +o.+ =l =+ == [+t ————
123 234 345 10.11.12 (1.2 23 23 34 10.11 11.12

1 1 _65_,_65

= =— = —
12 1112 132 264

Cau 111.Cho B=—

+ + + ,Khidd 4B cogiatrila?
21 111 112 215 154

5 4 3 1 13
+

A.E B.i C.2 D. 4
4 4
Huéng dén
Taco:
5 3 1 13 B 5 4 3 1 13
2. 7

11 1 1 1 1 1 1 13 B_7.13 13

= o= =

4 + + + = + + + +

1 111 112 215 154 27 711 11.14 1415 15.28

B 1 11 1

7 2 7 7 11 11 14 14 15 15 28 2 28 28 28 4

Cau 112. Tinh gié tri cua biéu thuc:

PSR I ISP HAN W B

—t——t——— ..t + +ot
18 8.15 15.22 106.113 50.55 55.60 95.100



Nhom Toan VD — VDC -THCS

1 8 B8 81 p. L
500 113 113 113 500 " 500
Huwong dan
Tacé
3 3 3 7 7 7 7
=—t—Ft—+...+ =7B=3| —+ + +..+
1.8 815 15.22 106.113 1.8 815 15.22 106.113
jyszg(l_l i 1,1 1 +__ij:3(1_ij:3_£352ﬁ:4_8
1 8 8 15 15 22 106 113 113 113 7.113 113
25 25 25 5 5 5
C= + +..+ >C=——+—+...+—
50.55 55.60 95.100 50.55 55.60 95.100
et 1 o1
50 100 100 500
Khids: A=B—Cc——o__1
113 500
Cau 113. Tinh A:i+i+—+...+— thu dugc két qua ?
19 19.29 29.39 1999.2009
A_ 100 A 200 C.A=_1 D A=_1L
2009 2009 100 2009
Huwéng ddn
Taco:
1 9 9 9 9 9 9 9

A=—+—+—+
19 1929 29.39
10 10 10

:>10A=9(

2000 2000 200
. = = A=——
9.2009 2009 2009

1 1

10A=9

Cau 114. Thyc hién phép tinh: A=3.-—-5.—+

12 23

A. B.

©]| oo
Ol

t———— = A
1999.2009

= + + +..+
9.19 19.29 29.39 1999.2009

10 1 1
+ + ft———— |=9| = ———
9.19 19.29 29.39 1999.2009j (9 2009)

VAT ST
3.4 78 89
c.l D. L

8 8.9



Nhom Toan VD — VDC -THCS

Huwong ddn
Taco:
aezt sttt st t-3 S5, 7 (B
1.2 2.3 34 7.8 89 12 23 34 7.8 8.9

(1 1) (1 1) (1 1) (1 1) (1 1j 1 8
e e e IR e B e e B e e B I e B R
1 2 2 3) \3 4 7 8) \8 9 9 9

Caulis.Choa=2 8 . 9 , 7 \3p-_? ., 5 , 3 1
731 741 1041 1057 1931 1943 ' 2343 2357

Tinh A ?
B
A.2 B.E C.5 D. l
2 2
Huong dédn
Ta co:

A4 6 9 7 A1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

—= + + + & —= =
5 3531 3541 5041 50.57 5 31 35 35 41 41 50 50 57 31 57

< A=5 1 1

31 57
B 7 5 3 11 B 1 1 1 1 1 1 1 1
—= + + + S—=—
2 3831 3843 46.43 4657 2 31 38 38 43 43 46 46 57

B 1 1 1 1
S —=—-——&B=2| ———
2 31 57 31 57

Nén

w | >
N | ol

Cau 116.Cho A=12+2.3+3.4+...+98.99 . Gia tri biéu thic 3A 1a?
98.99.100

A, 98.99.100 B.99.100.101 C.98.99.100 D. 222

Huwéng ddn



Nhom Toan VD — VDC -THCS

Chen C.
Ta co:
3A:1.2(3—0)+ 2.3(4—1)+3.4(5—2)+...+98.99(100—97)

3A= (1.2.3— 0.1.2) + (2.3.4—1.2.3) + (3.4.5— 2.3.4) 4.+ (98.99.100— 97.98.99)

3A—98.99.100 = A= 2099100

Céu 117. Tinh gia tri B=1.2+3.4+5.6+...4+99.100 ta duoc ?

A.170150 B.169222 C.159105 D. 169150
Huwong déan
Ta co:

B=2+(2+1).4+(4+1).6+..+(98+1).100
B=2+(24+4)+(4.6+6)+...+(98.100+100)

B :(2.4+4.6+6.8+...+98.100)+(2+4+6+...+100)
bat M =2.4+4.6+6.8+...+98.100

6M =2.4(6-0)+4.6(8-2)+6.8(10—4)+...+98.100(102 - 96)
6M =(2.4.6-0.2.4)+(4.6.8—2.4.6)+(6.8.10~4.6.8) +...+(98.100.102 - 96.98.100)

6M =98.100.102 = M = &é’-m — 166600

(100+2).50

Tinh N=2+4+6+....+100 = =2550 nén B =169150

Cau 118.Cho D=14+25+3.6+...+100.103, A=1.1+2.2+3.3+...+100.100
va B=1+2+3+4+..+100 . Khang dinh nao dung ?
A.A=D+B B.D=A+B C.D=A+3B D. D=2A-B

Huwong dan



Nhom Toan VD — VDC -THCS

Ta co:

D=1.(1+3)+2.(2+3)+3(3+3)+...+100.(100+3)
D =(1.1+1.3)+(2.2+2.3)+(3.3+3.3)+...+(100.100+100.3)

D=(1.1+2.2+3.3+..+100.100) +3(1+2+3+...+100)

A=11+22+3.3+...+100.100 va B=1+2+3+4+...+100 nén D=A+3B
Cau 119.Cho E=1.3+24+35+...497.99+98.100 ; A=1.1+2.2+3.3+...+98.98 ;

B=1+2+3+4+..+97+98. Khang dinh nao dung ?

A.A=E+B B.E=A+2B C.E=A+3B D. E=2A-B
Huwong dan
Ta co:

E=1(1+2)+2(2+2)+3(3+2)+..+97(97+2)+98(98+2)
E=(11+12)+(2.2+2.2)+(3.3+3.2)+...+(97.97+97.2) +(98.98+98.2)

E =(1.1+ 2.2+3.3+...+97.97+98.98)+2(1+2+3+4+...+97+98)

bat A=11+22+3.3+...498.98 va B=1+2+3+4+...+97+98 thi E= A+2B

Cau 120.Cho F =1.3+5.7+9.11+...497.101; A=1.1+55+9.9+...4+97.97,B =1+ 5+ 9+...+ 97
Khang dinh nao sau ddy ding ?
A.A=F-B B.F=A+2B C.F=A-3B D. F=2A-B
Huwéng ddn

F=1.(1+2)+5(5+2)+9(9+2)+..+97(97 +2)
F=(11+1.2)+(5.5+5.2)+(9.9+9.2) +...+(97.97 +97.2)

F=(11+55+9.9+..+97.97)+ 2(1+5+9+...+97)

bat A=1.1+55+9.9+...497.97,B=1+5+9+...+97 thi F=A+2B



Nhom Toan VD — VDC -THCS

CAU 121. ChoG =1.2.3+2.3.4+3.45+...+98.99.100 . Tinh gid tri biéu thic =

A.98.99.101 B.98.99.100 C.98.99 D. 99.101
Huwong déan
Ta co:

4G =12.3(4-0)+23.4(5-1)+3.4.5(6—2)+...+98.99.100(101-97)

4G = (1.2.3.4—0.1.2.3) + (2.3.4.5—1.2.3.4)
+(3.4.5.6—2.3.4.5)+...+(98.99.100.101-97.98.99.100)

4G =98.99.100.101= G = 98'99'100'101 = 4G _ 98.99.101

Cau 122.Cho H =1.99+2.98+3.97+...+50.50; A:99(1+2+3+...+50);

B=1.2+2.3+3.4+...+49.50. Bang thtc nao sau day ding ?

A.H=A-B B.H=A+B C.H=A+2B D. H=2A-B
Huong dédn
Ta co:

H =1.99+2.(99—1)+3.(99-2) +...+50(99 - 49)
H =1.99+(2.99-1.2)+(3.99—2.3)+...+(50.99— 49.50)
H =(1.99+2.99+3.99+...+50.99) - (1.2+ 2.3+3.4+...+49.50)
Pat A=99(1+2+3+...+50),B=1.2+2.3+3.4+..+49.50 thi H=A-B
Céau 123. ChoK =1.99+3.97+5.95+...+49.51; A=99(1+3+5+...+49);
B=(2.3+4.5+6.7+...+48.49). Khang dinh ndo sau dung ?

A K=2A-B B.K=A+B C.K=A-2B D. K=A-B

Huwong dan



Nhom Toan VD — VDC -THCS

Ta co:

K =1.99+3(99—2)+5.(99—4) +...+49(99 - 48)

K =1.99+(3.99—2.3)+(5.99— 45)+...+(49.99 - 48.49)
K =(1.99+3.99+5.99+...+49.99)—(2.3+4.5+...+48.49)

Diat A=99(1+3+5+..+49),B=(2.3+45+6.7+..+48.49) thi K=A-B

Cau 124.Cho C=1.3+35+5.7+...497.99; B=1+3+5+7+...+97; A=1.1+23.3+5.5+...+497.97

Khang dinh nao dung ?

A.C=A+2B B.C=A-2B C.C=AB D.C=A+B
Huwong déan

Ta co:

C=1.(1+2)+3.(3+2)+5(5+2)+..+97.(97+2)
C=(1.1+1.2)+(3.3+3.2)+(5.5+5.2)+...+(97.97+97.2)
C=(1.1+3.3+..497.97)+ 2(1+3+5+...+97)

bat A=1.1+23.3+55+...+497.97,B=1+3+5+7+...+97 thi C=A+2B.

Cau 125. Tinh tong D :1+%(1+ 2)+%(1+2+3)+...+%(1+2+...+20)

A.l111 B.112 C.116 D. 115
Huéng dédn
Ta co:
123 134 1 2021 3 45 21
D=14+——+-—+. .+ ———=1l+—+—+—+...+—
2 2 3 20 2 2 2 2 2

:%(2+3+4+...+20+21):%.230:115



Nhom Toan VD — VDC -THCS

Cau 126. Tinh tong: F :1+%(1+2)+%(1+2+3)+...+ﬁ(1+2+...+2016)

A.2015.2019 B_ZOLéZON C1s 2015;019 D, 2015;.;019

Huwéng déan
Ta co:

23 134 1 2016.2017
— 4+ —t..t .
2 3 2 2016 2

F=1+1.
2

2+1 3+1 4+1 2016+1 1
F=1+ + + +..+ =1+=—+
2 2 2 2 2

F:1+%.2015+%:1+%22019

1 1 2+3+4+..+2016
=+

2 2

Cau 127. Tinh: L + 1 + +; thu duoc két qua 1a ?

1+2+3 14+2+3+4  1+2+..+59

A.L B.E C.L D. 1
29.30 30 30.31 29.31

Huong dédn

Ta co:
=1 + L + L + +;
(1+3).3 " (1+4).4 " (1+5)5 7 (1+59).59
2 2 2 2

2 2 2 2 1 1 1 1
:—+—+—+...+—:2 —t—F—F.+—
34 45 56 59.60 34 45 56 59.60

“sa) e

Cau 128.Tinh:1+;(1+2) 3(1+2+3)+ +%(1+2+ +16)

A.70 B.71 C.76 D. 77

Huwong dan



Nhom Toan VD — VDC -THCS

Ta co:
123 134 1 16.17
F=l+——+=—+... 4+ ———
2 2 32 16 2
2+1 3+1 4+1 16+1
F=1+ + + +..+
2 2 2 2
11 1, 2+3+4+..+16 _17 1(16+2)15 17 135
=l+—+=+..+=+ — = =—q4—=76
2 2 2 2 2 2 2 2 2
Cau 129. Tinh: 50+5—0 §+§+E+1OO ..+ 100 +i
3 3 4 3 67 98.99 99
A.99 B.100 C.101 D. 102
Huwong déan
Ta co:
50 25 20 10 100 100 100 100
A=50+—+—+—+— |+| —+—+..+ +
3 3 4 3 6.7 7.8 98.99 99.100
A= 100(i i+i+i+ij 00(i i++Lj
12 23 34 45 56 6.7 7 99.100
A= 100(i i+i+...+; =1OO.(1—i =99
12 23 34 99.100 100
Cau 130. Tinh tong G =1+~ (1+2)+ (1+2+3)+ +—(1+2+ .+100)
A. 7520 B. 2577 C.1000 D. 2575
Huéng dén
Taco
G=1+£ (1+2)2+1.(1+3)'3+...+ 1 .(1+100).100
2 3 2 100 2



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

2+1 3+1 4+1 +100+1

G=1+ + + +...
2 2 2 2
_p 1Ly 1, 2434 4100 =1+%+1.—(100+2)'99 =2575
2 2 2 2 2 2 2
Cau 131. Tinh tong:  H :1+1.£+1.4—'3 +i.501'500
2 3 2 500 2
A. 62875 B. 72875 C.87562 D. 87062
Huwong dan
Ta co:

H :1+g+g+g+...+521:1+3+4+5;"+501=1+; M=62875

2 2 2 2
Cau 132, Tinhtich A=2_ 3 4 20

— ta duoc két qua ?
13 24 35 19.21

A.2 B.4 c.20 D 2
21 2
Huwéng dédn

p_2233 44 20.20 (2.34..20)(2.34..20) 20.2 _40
132435 1921 (1.23..19)(345.21) 21 21

A L 1?22 F 10 s
Cau 133.Tinh tich B=—.—.—... thu duoc ket qua la ?
12 23 34 10.11
A2 B.2 c.11 p. L
11 2 11
Huwéng dédn



Nhom Toan VD — VDC -THCS

g_112233 1010 (1.2.3..10)(1.2.3..10) 1
©1.2723'34771011  (1.2.3..10)(2.34..11) 11
Cau 134. Tinh téng C=(1— ! j@— L J@—;j_.@— ! )
1+2 1+2+3 1+2+3+4 1+2+3+...+2016
A. 300 g, 1004 1000 D. L
3009 3009 3009
Huwong dan
Ta co:
c-li_ 1 L 1 1 ~ 1
- (1+2).2 |7 (1+3)3 (1+4).4 |"|" (1+2016).2016
2 2 2 2
259 2017.2016-2 410 18 2016.2017 -2
3610 2016.2017 612 20 2016.2017
c 14 2536 20152018 1004
2.3'3.4 45 7 2016.2017 3009
Céau 135. Tinh A=(E—EJ(E—EJ(E—EJ...(E—iJ ta dugc két qua ?
2 3)\2 5)\2 7 2 99
1 1 1 99
A — B.—— C.— =
24 299 99 2%
Huwéng ddn
Ta co:
A_i_i 97 (1.35...97) 1

23252777299 2°(3,

1999
+
1

1999
+
2

I§

(1
Cau 136. Tinh:

J-{a

57..99) 2°.99

1999
1000

)

1000
+
1

1000
+
2

g

A.100

N

B.99

1000
+ -
1999

)

Cl1 D. 99.100



Nhom Toan VD — VDC -THCS

Huwong ddn

Ta co:

zooo 2001 2002 2999 1001 1002 1003 2999
1 2 3'1000 1 2 3 771999

B 2000.2001.2002...2999)( 1.23..1999 ) 1001.1002...1999
1.2.3.4...1000 11001.1002...2999 ) 1001.1002...1999

Cau 137. Tinh: Azﬁl—%)(l—l)(l—i) (1—LJ thu duoc két qua 1a?

9 16 400
A. B. C. D.
Huwéng dédn
Taco
,_3815 399 132435 1921 (123.19)(345.21) _ 21 _21
491

15
'1677400 2.2'33744772020 (234..20)(234.5..20) 20.2 40

L)L ) (1
142 1+2+3) U 1+2+3+..+n

A2 g.N*2 c_1_ D. L
3n 3n 3+n 2n
Huwéng ddn
Chon B.
Taco
1 1 1
A= (1+2).2 - (1+3).3 - (1+n).n
2 2 2

1) ) G B et e e

(6]



Nhom Toan VD — VDC -THCS

_14 2536 (n—l)(n+2):(1.2.3...(n—1))(4.5....(n+2)) n+2 n+2
334457 n(n+l) (23..n)(345..(n+))  n3  3n
Céau 139. Cho A:(l+ij(l+ij(l+ij (1+ 1 j.Tinh 20-19A
1.3 24 3.5 17.19
A.-16 B.1 C.22 D. -7
Huwong déan
ChenA.
Taco

4 9 16 17.19+1 22 33 44 1818 _(234..18)(234..18) 182 36

13243577 1719  13'24'35717.19 (1.23..17)(345..19) 19 19

Nén 20-19A=20— 19%=—16.

Cau 140. Cho biéu thirc A=(1_ij(1_ij(1_ij_(1 ! j Tinh g trfcia tch A %17

21 28 36 1326
5—3 B.2 C.1 D.5
51.7
Huong dédn
Ta co:

2027 35 1325_4054 70 2650 5.8 6.9 7.10 50.53

T 21'28'36 71326 42'56 72 2652 6.7 7.8 8.9 5152

_ (5.6.7..50)(8.9.10..53) 553 A5L7
~ (6.7.8..51)(7.89..52) 517 535

2 2 2 2 2 2 2 2
Cau141.Tinhtich p=2. 3 4 5 6 7 8 9
381524 35 48 63 80

Al B.1 c.2 D. 2
5 2 9 5
Huwong dan

Ta co:



Nhom Toan VD — VDC -THCS

99 (234.89)(234.89) 92 9
‘810 (1.23..7.8)(3.45..9.10) 10 5

Cau 142. Tinh tich sau E_g 15 24 2499

'16 25" 2500
A.i B.i C.E D. 25
25 17 25 17
Huwoéng dan
Ta co:
24 3546 4951 (234.49)(456.51) 251 17
334455 5050 (3.4.5..50)(3.45..50) 503 25
Cau 143, Tinh tich G =[1- = |[1-2 |(2-2 ). [1- L
2 3 4 100
AL B. c.2 D. 2
2 100 99 100
Huwéng dédn
Chen B.
Ta co: G—1 2 E ﬂ L
237477100 100
Céau 144. Tinh tich sau: H = ( —lj( ——)(1—% (1—£j
7 7 7
A. B. C. D.
Huéng dén

6543210-1-2-3_
Taco: H=-z.c.oo. 2o —.—
77TTTTTTTTT

Cau 145. Tinh tich |=(1—1j(1—1j(1—ij (LLJ
279" 16 10000

A o1 101

_ C 100
100 100.2

0 p. 1
101.2 2



Nhom Toan VD — VDC -THCS

Huwong ddn
Ta co:
_3815 9999 132435 99101 _(1.23...99)(345..101) _ 101
4'9'16 10000 2.2°3.3 4.477100.100 (2.3.4..100)(2.3.4...100) 100.2

Cau 146. Thyc hi¢n phép tinh J =(1—£j(1—1j(1—ij...(1—ij
3 6 10 780

AL B. L c. AL D. =
99 100 39.3 41
Huwong dan
Ta co:
259 719, 41018 1558 14 2538 3841
3610 780 612 20 1560 2.3'3.4 4.5 39.40

(1.23..38)(4.56..4041) 41
~ (23.4..39)(3.45...40)  39.3

Cau 147. Tinh tich K=(1—ij(1—ij(1-ij...(1-ij
21" 28 )" 36 1326

AES—3 B.i C.§ D. 3—5—3
51 7 51 7 51 7
Huwéng ddn
Ta co:

K_@g§ 1325 40 54 70 2650 5.8 6.9 7.10 50.53
212836 1326 4256 72 2652 6.7 7.8 8.9 5152

_(5.6.7..50)(8.9.10...53) 5 53
~ (6.7.8..51)(7.89..52) 517
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Cau 148. Gi tri cia biéu thic M =(1+1j(1+1j[1+1j...[i+1j 127
273 999

4
A.300 B.500 C.200 D. 100
Huwong ddn
Taco: M :35.5...@:@:500
234 99 2
Cau 149. Tinhtich F= > 3 15 99
223 42710
AL B.— .= D. =
10 100 99 20
Huong dédn
Tach FoL3 2435 911 (1.2.3..9)(345..11) 111 11
22334471010 (2.34..10)(2.34..10) 102 20

Cau 150. Cho biéu thac N =(%-1j@-1)(3—1) L—lj Tinh gi4 tri biéu thirc —1000.N

4 1000
A.-1 B.1 C.l D. —1
2 2
Huéng dédn
Taco: N —_—1 —2 —3....ﬂ=—i:>—1oo.N =1
2 3 4 1000 1000
Cau 151. Tinh tich C _§ 8 E...%
4916 10000
Al g 101 cl o, 10t
4 100 2 200
Huwong dan

Ta co:
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c_132435 99101 _(123.99)(345..101) 1101 _101
2.2'33'4.4°7100.100 (2.3.4..100)(2.3.4..100) 100.2 200

_ 2 _ 2 _ 2 _ 2
Cau 152, Gié tri bidu thirc A:[l 2 j(l 3 j(l 4 j(l 2012 ] a2

2? 3? 42 20122
2013 5 1 o 2013 5 1
4024 4024 4024 2013
Huwoéng dan
Ta co:

A -3 8 -15 1-2012° -13 -24 -35 -2011.2013
22°33 4.4 720122012 22 33 44 7 20122012

 (1.2.3..2011)(3.45..2013) 2013 2013

(234..2012)(2.3.4..2012) 20122 4024

Cau153.Cho E=[1-* |[1-—1 .[1- ! vaF=""2 tin E
1+2 1+2+3 1+2+3+...+n n F

Al B._1 c.2 p. -2
3 3 5 5
Huéng dén
Chen A.
A U !
TacoE= - e | e || @nyn
2 2 2

:(1_%j(1_3_ilj(1_4_is)""[l_ n(n2+1)] Z%%l_i n(nn(:i);)z

536 (n-1)(n+2) (1.23..(n-1))(45..(n+2)) n+2 n+2

334457 n(n+l) (23..n)(345..(n+1))  n3  3n

=
~
N
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R E n+2 n+2 1
m-—-—=——:——==-,
F 3n n 3

Cau 154. Gia tri biéu A=1%+22+3% +...+98% thirc 12 ?

A 98.99.100 B 98.99
3 2
98.99.100 98.99 98.99.100 98.99
C. + D. —
3 2 3 2
Huwong dan
Taco:

A=11+22+3.3+...+98.98

= A=1(2-1)+2(3-1)+3(4-1)+..+98(99-1)

= A=(1.2+2.3+3.4+..+98.99)— (1+2+3+...+98)

Pit B=1.2+2.3+3.4+...+98.99, Tinh téng B ta dugc :

3B =12(3-0)+2.3(4-1)+3.4(5-2)+..+98.99(100-97)

3B =(1.2.3-0.1.2) +(2.3.4-1.2.3) +(3.45-2.3.4) +...+(98.99.100 97.98.99)

3B =98.99.100~0.1.2=98.99.100 = B = 022100

Thay vio A ta duoc : A=B+ 98.99 _ 98.99.100 N 98.99

2 3 2
Cau 155. Giatri biéuthuc B=—-12+22 -3 +4*—.. 192 +20? 147
A.-6000 B.-6120 C.-6180 D. —6190
Huwéng ddn
Taco:

B=—12422 -3 4+4%—..—19° 4202 =>B=—(—-22+3 —4>+..+19% - 207)
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B=—{ (P +2°+3 +..419° +20°)-2(2 +4° 46 +..+20 )

K 20.21.22 20.21
B=- +

j—z.z2 (12 +2°43 +...+102)
3 2

= —20.7.23—8(10.11.4+ 5.11) =-6190

B= —20.22.7—20.7—8(10'11'12 N 10-11j

Cau 156. Tinh tong D =12 +3% + 5% +...+99?
A. D =100.101.34+50.101—4(50.52.17+25.51)
B. D =(50.52.17+25.51)

C. D=100.101.34+50.101
D. D=100.101.34+50.101+ 4(50.52.17 + 25.51)

Huwoéng dédn

Taco:

D=(12+22+32 + 42 +...+992+1002)—(22+42+62+...+1002)

(100.101.102 100.101
=D= +

)—22(12+22+32+...+502)
3 2

50.51.52 N 50.51
2

bit A=1"+22+3+..+50° = A= , Thay vao D ta dugc :

D =100.101.34 +50.101 - 4(50.52.17 + 25.51)

Cau 157.Cho E =11° +13° +15% +...+199% , A:(ZOO'Zgl'ZOZ —10'121'12)—(211'190j va biéu thuc

4[100.101.102 567
3 2

A. E=A+B B. E=A-B C. E=2A-B D. E=A-2B

Huwong dan

j_(1062.95 j . Khang dinh nao sau day diing
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Taco:

E=112+12%+13% +14? +15% +...+199° + 200? —(122 /i 2002)

biat A=112+122 +13% +...+200%, B =12% +14% +...+ 200?
Tinh ta duoc :

A=11.11+1212+13.13+...+200.200 =11,(12-1)+12.(13-1) +...+ 200.(201-1)
= A=(11.12-11)+(12.13-12) +(13.14—13) +...+(200.201 - 200)

A= (11.12 +12.13+13.14 +...+ 200.201)—(11+12 +13+...4 200)

Ao (200.201.202 B 10.11.12)_(211.190)
3 2 2

3 2 2
Viy E=A-B
CAu 158.Tong C =22 +4? +6% +...+20? c0 két qua bang bao nhiéu ?
A 10.11.12_10.11 B 4. 10.11.12+10.11
3 2 3 2
10.11.12 10.11 10.11.12 10.11
C. — D. +
3 2 3 2
Huéng dén
Taco:

C=2*(1"+2°+3+..+10)
bt A=1+22+3*+..410° =1.1+ 2.2+3.3+...+10.10
A=1.(2-1)+2.(3-1)+3.(4-1)+...+10.(11-1)

10.11.12 10.11
3 2

Cau 159.Cho F =12 +4%+7%+..+100° , A=1.4+4.7+7.10+...+100.103, va biéu thtc

A:(1.2+2.3+3.4+...+10.11)—(1+ 2+3+..+10) =

B=1+4+7+10+..+100. Chon khang dinh dting ?
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A.F=A-B B. F=A-3B C.F=A+B D.
Huwong dan
Taco:

F=11+4.4+7.7+10.10+...+100.100
F=1(4-3)+4(7-3)+7(10-3)+10(13-3)+...+100(103-3)

F

(14-1.3)+(4.7-3.4)+(7.10-3.7)+(10.13-10.3) +...+(100.103-100.3)

F= (l.4+4.7+7.10+10.13+...+100.103)—3(1+ 4+ 7+10+...+100)

Nén F=A-3B
Cau 160. Cho biét: 12 +22 +3% +...+12? =650, Tinh nhanh téng sau: 22 +42 + 6% +...+ 24
A. 4.650 B. 2.650 C.3.650 D. 650
Huong dédn
Taco:

2+ 47 4+6"+..+24° =2 (1 +2° +...+12° ) = 4.650

Cau 161.Cho G=1*+3*+5%+...499°, A=13+35+57+...+99.10,B=1+34+5+7+...499 .

Trong céc khang dinh sau, khang dinh nao dung ?

A. B. C. D.
Huwéng ddn
Taco:

G=11+3.3+55+7.7+...4+499.99
G=1.(3-2)+3.(5-2)+5(7-2)+7(9-2)+..+99(101-2)

G=(1.3-12)+(35-23)+(5.7-2.5)+(7.9-2.7)+...+(99.101- 2.99)

G=(1.3+35+57+7.9+..+99.101) - 2(1+3+5+7+...+99)
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Nén G=A-2B

Chu y néu tinh A B

A=13+35+57+..+99.101, B=1+3+5+7+...+99

Tinh A=>6A=1.3(6-0)+3.5(7-1)+5.7(9-3)+...+99.101(103-97)
6A:(1.3.6—0.1.3)+(3.5.7—1.3.5)+(5.7.9—3.5.7)+...+(99.101.103—97.99.101)

99.101.103+3

6A=13.6 +(99.101.103—1.3.5) =99.101.103+3= A= 5

Tinh tong B rdi thay vao G.
Cau 162.Cho K =1.2*+2.32+3.4*+...4+499.100° , A=1.2.3+2.3.4+3.45+...+99.100.101,
B=1.2+2.3+3.4+...+99.100. Tim dang thirc dung ?

A. B. C. D.
Huwéng dédn
Taco:

K=122+233+3.4.4+...+99.100.100
K =1.2(3—1)+ 2.3(4—1)+3.4(5—1)+ ...+99.100(101—1)

K

(12.3-1.2)+(2.3.4-2.3)+(3.4.5-3.4)+...+(99.100.101—99.100)

K =(1.2.3+2.34+34.5+..+99.100.101) — (1.2+2.3+3.4+...+99.100)
Nén K=A-B

Cha y néu tinh AB

Pat A=12.3+2.34+3.4.5+..+99.100.101,B =1.2+ 2.3+ 3.4+...+99.100
Tinh 4A=1.23(4-0)+2.3.4(5-1)+3.4.5(6—2)+...+99.100.101(102 - 98)

4A=(1234-0.12.3)+(2345-1.234)+(3.45.6—-2.3.4.5)

+ e +(99.100.101.102-98.99.100.101)

99.100.101.102
4

4A=99.100.101.102 = A=

Tinh B twong tu rdi thay vao K
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Cau 163.Cho 1 =1.3° +3.5* +5.7° +...+97.99°, A=1.3.5+3.5.7+5.7.9+...+97.99.101,

B=1.3+3.5+5.7+...+97.99. Tim khing dinh dtng ?
A.1=B-2A B.I1=B-A C.l1=A+B D.1=A-2B

Huwong dan
ChonD.

Taco:

| =1.3*+3.5%°+5.7° +...497.99° = | =1.3.3+3.5.5+5.7.7+...4+97.99.99
I =1.3(5—2)+3.5.(7—2)+5.7(9—2)+...+97.99(101—2)

I

(1L35-1.32)+(35.7-35.2)+(5.7.9-5.7.2) +...+(97.99.101-97.99.2)

| =(1.3.5+3.5.7+5.7.9+...+97.99.101) - 2(1.3+3.5+5.7 +...+97.99)

bat A=135+357+5.79+...+497.99.101,B=1.3+3.5+5.7+...+97.99
Thi 1 =A-2B .
Néu tinh A B :

8A=1358+35.7(9-1)+5.7.9(11-3)+...+97.99.101(103-95)

8A=135.8+(357.9-1.35.7)+(5.7.9.11-35.7.9) +...+(97.99.101.103 - 95.97.99.101)

8A=1.358+97.99.101.103—1.3.5.7 =97.99.101.103—15 — A — 2/-99.101.103-15

8
Tuong ty tinh B roi thay vao |
Cau 164.Tong A=1+3+32+3+..+3° cokétquala?
A 32001+1 B 32001 _1 C 32000 _1 D 32000 +1
S22 2 2 2
Huwéng ddn
Taco:

3A=3+3+3+3 .. 4300 3200
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= 3A—A=2A=(3-3)+ (3" =3 )+..+ (3% —3%) + (3 1)

32001 _ 1

=2A=3""_15 A=

Cau 165.Tong B=2+2°+2°+27 +..+2%° cokétquala?

B 22010 _ 2

2011 2011_ 2010
A.B= B.B=2_ *2 c.p=2_~? D.g=2_*?2
3 3 3 3
Huwong déan
Taco:
22B=2°+2° 42" +..+ 2% 4 201
:>4B—B=3B=(23—23)+(25—25)+...+(22°°9—22009)+(22°“—2)
2011
<:>3B=22°“—2<:>B=2 3 2
Cau 166. Tong C =5+5>+5°+5"+...+5° co két qua la?
103 103 102 100
AC=2_"° pggc=2*° cc=> =9 D.c=2 =°
24 24 24 24
Huwéng dédn
Taco:
5°C =5°+5°+5" +...+ 5% + 5%
ezsc—c=24c=(53—53)+(55—55)+...+(51°1—5101)+(51°3—5)
103
<:>24C=5103‘—5<:>C=5 5
24
Cau 167.Tong D=1+32+3*+3°+..+3® cokétquala?
02 02 _ 0 00
Ap-3 +t Bp-3 -1 cp-3 -1 p. p=3_+1
8 8 8 8

Huwéng dédn
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Taco:
PD=3>+3+3% 4, 4300 302
<:>9D_D=8D=(32—32)+(34_34)+_._+(31°°_3100)+(3102 _1)

02
<:>8D=31°2—1<:>D=31 1

Cau 168.Tong E=7+7°+7°+...+ 7% ¢ gia tri bang bao nhiéu ?

100 100 101 101
AE=_*7 BE-/ —' ceE=l_*T D.E~/ —7
48 48 48 48
Huwoéng dan
Taco:
PPE=7+7°+7" +..+7°+7™
< 49E—E =(73—73)+(75—75)+...+(799—799)+(71°1—7)
101
<:>48E=7101—7C>E=7 !
48
Cau 169. Néu F =1+5% +5" +5° +...+ 5% thi 24F +1 c0 gia tri 1a bao nhiéu ?
A, 5208 B.5218 _1 C.5%8 _2 p 5+l
2
Huwéng ddn
b, Taco:

5°F =5° +5" +5° +...+ 5% + 6°°
O5F — F = 24F :<52_52)+(54_54>+m+(52016_52016)+(52018 _1)

52018 _1

2AF =508 _ 1~ F = = 24F +1=5%

Cau 170.Cho G=1+2°+2*+2°+...+ 2% thi 3G coOgiatrila?
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2018
A.3G = 2218 B 3G = 2 1 C.3G =2%8 _1 D. 3G = 228 1
Huwong dan
Taco:

222G =2 +2% +2° +...+ 27010 4. 208
4G -G =3G :(22_22)+(24_24)+l'l+(22016_22016)+(22018 _1)

22018 _ 1

3G=2""-1=G= =3G=2"-1

Cau 171. Gié tri biéu thuc H =1+2.6+3.62+4.6° +...+100.6° bang bao nhiéu ?

100 100 101 101
A 499.6 1 B 499.6 +1 C. 499.6 1 D. 499.6 7 +1
25 25 25 25
Huwéng dédn
Taco:

6H =6+2.67 +3.6° + 4.6 +..+100.6

H-6H =-5H =(2.6-6)+(3.6° ~2.6°)+(4.6° ~3.6°) +...+(100.6™ - 99.6 ) + (1-100.6' )
~5H =6+6°+6° +...+ 6% +(1-100.6" )

Dat A=6+6°+6°+...+6%, Tinh A ta duoc :

B 6100 _ 6

A=

, Thay vao H ta duogc :

—5H = A+(1-100.6'°) = 6" -6 1 1006%_ 8" ~6+5-5006"  499.6™ +1
| 5 | 5 5

| 4996 +1
25

=H

Cau 172. Gia tri biéu thae M =2%° -2 _2%® _ _22_2 bang ?
A.2 B.1 C.0 D. 3

Huwéng dédn
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Chon A,

Taco:

M =2%—(2+2°+2%+..+2% +2")

Dat A=2+22+2°+2%+..+2% + 2%, Tinh A ta duoc :
A=2" -2 Thay vao M ta duoc :

M =2% - A=2"—(2%-2)=2

Cau 173. Gia tri biéu thirc N =3'%° —3% +3%® 37 4 +3? -3'+1 bang ?

01 101_ 01
A.N:Bl +1 B.N:3 1 C.N:31 +1
3 3 4
Huong dédn
Taco:

N=1-3+3"-3+..+9% -9% +3'®
=3N=3-3F+3-3*"+..+39 -39 +3%
= N+3N =(3-3)+(3 -3 )+(3°-3)+..+ (30 -3%)+3" +1

341

AN =3"4+1=N=

101+100+99+...+2+1

c6 gia tri bang ?
101-100+99-98 +...—2+1

Cau 174.Tong A=

A. 100 B.101 C.102
Huwéng ddn
g (1+100).101 o o1 _5iss

MS =(101-100)+(99-98)+...+(3-2)+1=1+1+..+1=51

Khido: Ae> 91101,
MS 51

B 3101 _1

D. 103
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CAu 175. Thyc hién phép tinh: A= SECHE SR o ke
49 9.14 44.49 89
~ 5500 g _ 5499 . 5599 D, 5400
17444 17444 117444 14444
Huwong dan
Pit: B4 4. 4t 5= > ...+L=(Lij=£
49 9.14 44.49 49 9.14 4449 \4 49) 4.49
B=_2
4.49
va C_1—3—5—...—49_1—(3+5+...+49)_1—612_—611
89 89 89 89
Khidé: A=BC——2_ o1l 5499
449" 89 17444
(1+2+3+..+100) (2 — L -2 _Ly63.1,2-21.3,6)
Cau 176. Thyc hién phép tinh: 2 3739
1-2+3-4+..+99-100
A.0 B.1 C.2 D. 3
Huéng dén
(1+2+3+...+100)(1—1—1—1)(63.1,2—21.3,6)
63.1,2-21.3,6=0= 2 3179 =0
1-2+3-4+...+99-100
111 1
: P 27374 " 012
Cau 177. Thyc hién phép tinh: 5011 2010 2009 1
+ + Fot
1 2 3 2011
1 1
A— B.2011 C.2012 D. —
2011 2012
Huwéng dédn
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Méusé:MS:(1+201oj (1 @},_,{H 1 j+1=2012+2012+m 2012 _ 2012
2 3 2011 2 T3 2011 ' 2012

MS = 2012 1+1+£+...+Lj=2012.TS
2 3 4 2012
1 1 1 1 1 1 1 1
. 273 4 01 273 4 0 1
Khldo'A:2011+201o+2009+ L1 :2012 11 1 = 5012
1 2 3 772011 2 3 2012
EE O S
. .A,,.234"'99100 ”
Cau 178. Thuc hién phép tinh: %Jr% 91 i duoc két qua la
123 T gg
A.100 B.99 c. L D. L
100 99
Huong dédn
MS:(1+98j (1+ﬂj ...+(1+iJ 1_100 100+...+100+100
2 3 99 2 3 99 100
MS =100 1+1+£+...+i =100.TS
2 3 4 100
1 1 1 1 1 1 1 1
. E+§+Z+...+ﬁ §+§+Z+...+m 1
Khi d6 : A:99+98+97+ ) 1 :100 1+1+ - 1 :100
1 2 3 799 100
1 1 1 1
I+ 4+ -+ + -+ )
Céu 179, Thyc hign phép tinh: — 3 15 91 99 — duoc két qua 142
+ +..+ +
1.99 3.97 97.3 99.1
A.50 B.51 C.52 D. 53
Huwong dan
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TS=(1+ij+(l+i)+...+(i+ij= 00( L + L +.o.+ L j
99 3 97 49 51 1.99 3.97 49.51
( 1 1 ) ( 1 1 j ( 1 1 j ( 1 1 1 j
= + + + +ot| ——+—|=2 + +..+
199 99.1) (397 973 4951 51.49 1.99 3.97 49.51
Khi dé . TS 100 _
‘Ms 2
1 11 1 1
ot ’
Cau 180. Thuc hién phép tinh: 12 4 16 9981 1000 — duoc két qua 12?2
+ +.t +
2.1000 4.998 998.4 1000.2
A.503 B.501 C.500 D. 502
Huwong déan
TS=(1+Lj+(l+ij+...+(i+ijz 02( 1 + L +..+ L j
2 1000 4 998 500 502 2.1000 4.998 500.502
(2o o2 o s ) s 5250
= + + + +o.+ +
2.1000 1000.2 4998 9984 500.502 502.500
MS=2( L + L +..+ ! )
2.1000 4.998 500.502
Khi do TS @:501
2
1 1 1 1
Cau 181. Thyc hién phép tinh: A= 151 152 f3 102
7+7 R -
12 34 5. 99.100
A.3 B.4 C.1 D.5
Huéng dén
Tacs: MS=—+ts 4— -2 1,11, 1 1
12 34 99100 1 2 3 4 99 100
(1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Sl oSSt S —t— |- 2| S+ S = —
(1 2 3 4 99 100) (2 4 6 100)
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111 1 11 1 1 1 1 1
=ttt — || Sttt — ==+ —+—+..+—=TS
1 2 3 100) (1 2 50) 51 52 53 100

Khi 36 : A—E—l
MS

Cau 182. Tinh ti s6 — blet A_1+1+1+ +L va B:2008+2007+2006+...+ L
B 2 3 4 2009 1 2 3 2008
A.§=i BA_ZOOQ C.é=L D. 5_2000
B 2009 B B 2000 B
Huwéng déan
Chen A.

( 2007) ( 2006) ( 1 j 2009 2009 2009 2009 2009
B=|1+— 1+ — |+ .+ 1+— |+1= + + +..+ +
2 3 2008 2 3 4 2008 2009

= 2009 1+l+1+...+i+L =2009.A
2 3 4 2008 2009
Khi d6: é: A = L
B 2009A 2009
Céu 183. T|nhtlso—b|et A_1+1+1+ +i va B= 1 + 2 + 3 +...+198+199
B 2 3 4 200 199 198 197 2 1
A. A_ZOO B.é:i C.ézi D. 5_199
B B 199 B 200 B
Huéng dén
B:(1+ij+[l+ij+(l+ij+...+(1+@j+1 200 200 ...+200+200
199 198 197 2 199 198 2 200
Bzzoo(i_,__ L Lj A_ L1
199 198 2 200 200
CAau 184. Tinh ti s6 é biét : A=L+i+...+£ﬂ+&11 va B=E+l+1+...+L
B 2012 2011 2 1 2 3 4 2013
A. 5_2010 B. 5_2011 C. 5_2012 D. 5_2013
B B B B
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Huwong ddn
1 2 2011 2013 2013 2013 2013
= —+1|+| —+1|+...+| —+1 |+1= +...+ +
2012 2011 2 2012 2011 2 2013
A=2013(£+l+1+...+ij=2013.B:>é=2013
2 3 4 2013 B
Cau 185. Tinh ti sb A biét : A_i+£+i+ +% va B_l+1+1+ +i
B 99 98 97 1 2 3 4 100
A.ézl B.ézi Cé_loo D_ézﬂ
B B 100 B B 100
Huwéng déan
A= i+1 + £+1 +..t %+1 1—@ 100+... 100+100
99 98 2 99 98 2 100
A=100 i+i+...+1+i =100.B:>A:100
99 98 2 100 B
Cau186. Tinhtisé = biét:A=gp—+-2_3_ 92 \ypgt 1 1, 1
B 9 10 11 100 45 50 55 500
Al B AL c.2-20 p. A1
B B 40 B B 20
Huwéng ddn

A:(1—1J+(1—£j+(1—iJ (1—2j:§+§+...+i:8(l+i+...+ij
9 10 11 100) 9 10 100 9 10 100
11 1 1
==|=+—+..+—
5(9 10 lOOj

Khi @6 =40

w|>
o'lu—\loo

Cau 187. Tinh ti s6 — blet A= 1+1+1+ +i va B= 1 1 1 +...+ L
B 3 5 999 1. 999 3.997 5 1995 999.1



Nhom Toan VD — VDC -THCS

Aé—300 BA—SOO C.ézi D. é—400
B B B 400 B
Huwong dan

1 1 1
A=|1+— |+|=+—|+...+
( 999) (3 997) 499 501/ 999.1 3.997 499.501

=1000 1 + 1 +..4+ 1
999.1 3.997 499.501

1 1 1 1
= + + + +
(1.999 999.1j (3.997 997.3)

2 2 2
=t —— ..+
1.999 3.997 499.501

( 1 1} 1000 1000 1000
+ = + ot

+ L + !
(499.501 501.499)

1 1 1
B=2 + +.t ,
1.999 3.997 499,501

Khi do A @—500
‘B 2

Cau 188. Tinh ti s6 S biét: A= 2212 + 2012 + 2012 ot 2012

52 53 100
1 1 1 1
vaB="—+—+—+. . +——
12 34 56 99.100
A§—2012 B.ézL C.é:i D. é—2011
B B 2000 B 2012 B
Huwéng ddn
A=2012 i+i+i+...+i
51 52 53 100
1111 1 1 1 11 1 1 1 11 1
B=-"—-—t+-—-—t+. .+ ———= =+ =+t —+— |- 2| =+ =+ =+ .+ —
1 2 3 4 99 100 (1 2 3 99 100) (2 4 6 100]

1 11 1 1 11 1 1 1 1 1
B=| 4o+ + i+ — || S+ o+ S+t — =+ —+ =+ .+ —
1 2 3 100 1 2 3 50) 51 52 53 100



Nhom Toan VD — VDC -THCS

2012

Khi do: A:—=2012
B 1
Cau 189. Tinh tisé = bidt; A==+ L4 =4 o L
B 12 34 56 199.200
1 1
101.200 102.199 200.101
aAl_l g A_ 30 c. A3 p. AL
B 2 B 2 B 2 B 20
Huwong déan
11 11 1 1 111 1 1 1 1
A=|l-—= |+ == |+t | ——— =+ =+ =+t — |- 2| =+ .+ —
1 2 3 4 199 200 1 2 3 200 2 4 200
1 11 1 11 1 1 1 1 1
A=+ + -+ +— || Z+=+= — =ttt —
1 2 3 200) (1 2 3 O j O 102 200
1 1 1 1 1 1 j 301 301
A= —+ + + —+— +
101 200 102 199 0 151) 101. 200 102 199 150.151
s 1 1 1 1 1
Va B = +
101.200 200.101 102.199 199.102 150.151 151.150
2 2 2
= + +..+
101.200 102.199 150.151
Khi do: A_301
B 2
Cau 190. Tinh glatn — blet A_i+i+i+ + L
12 34 56 101.102
X 1 1 1 1 2
va B= + + +..+ +
52.102 53.101 54.100 102.52 77.154
AL_77 B.A-2 c.h_n D. 2100
B B B B
Huwong dan
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11 11 1 1 11 11 1 1
A=|=-= |+ |+ +———=| -+ F .+ ———
1 2) [3 4} 101 102 (1 2 3 4 101 102}
111 1 1 1 1 1
A=|-+—F+—+. +—+— |2 =+=+..+—
1 2 3 101 102 2 4 102
111 1 11 1 1 1 1 1
A=s|-+=+=+. . +— ||+t — |[=—+—+..+ —+—
1 2 3 102 1 2 51) 52 53 101 102

1 1 1 154 154 154 154
= |+= + +ot -
78) 77 52102 53.101 76.78 77.154

1 1 1 1
A=l —+— [+| —=+— |+
52 102 53 101

76
s (1 .1 ), 1 2
52.102 102.52 53. 101 101 53 76 78 78.76 77.154
2 2 2 A _154
= + +..+ — =77
52.102 53.101 76.78 77.154 B 2
Cau191. Tinh tisé 2 bidt:A=—2 4+ 8 9 | 7
B 731 741 1041 10.57
X 7 5 3 11
va B= + + +
19.31 1943 2343 2357
AhA_2 gA_L c.A_> D A_3
B 5 B 2 B 2 B 2
Huwéng dédn
A 4 6 9 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
— + + + =Sl ==t == ] == |+ == ===
5 31.35 3541 4150 5057 (31 35 35 41 41 50 50 57 31 57
B__7T > s 1 (i iy i 1y (1)1 1
2 31 38 38. 43 43. 46 4657 \31 38 38 43 43 46 46 57) 31 57
Khi do : A:E:é—E
5 2 B 2
Cau 192. Cho A=1oo—(1+1+1+...+ij; B=£+E+§+...+2.Khéngdinhnéoluéndﬁng?
2 3 100 2 3 4 100
A.A=2B B.A=B C.A>B D. A<B
Huwong dan
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VT=(1—1)+(1—1j+(1—1j+...+(1—ij=£+2+§+...+£:VP (dpcm)
2 3 100) 2 3 4 100

1 1 1
ot

— ..
1.300 2.301 101.400

1 1 1 1
= + + Fot
1102 2.103 3.104 299.400

/Lg 1 B A_1 c A_299 o A_101

Cau 193. Tinh ti s6 g biét: A=

va B

299 ‘B 101 ‘B 101 "B 299

Huwéng déan

Chen D.

Taco:

ogop_ 299 [ 299 . 299 :(}_;L)+(£__£_+(E__£_+
1.300 2.301 101.400 (1 300 2 301 3 302

= 299A = 1+£+1+...+i — 1 + 1 +..+ 1
2 3 101 300 301 400

1 1
+ S —
(101 400)

101 101 101 101
+ + ..+
1.102 2103 3.104 299.400

1 1 1) (1 1 11
=|l-— |+ |+ = — |+t ———
( 102) (2 103) (3 104) (299 400]

11 1 1 1 1 11 1 1 1 1
= l+—+-F = ==+t |=| 1+ = || =+ ..+ —

2 3 299 102 103 400 2 3 101 300 301 400
Khi do: 299A=1018:é:&
B 299

101B =

Cau 194.Cho A= 1+1+l+...+i - 1+£+1+...+i ;B=i+i+...+i,Kh§ngdinh Nao sau
3 5 99 2 4 6 100 51 52 100

day luon dung ?
A.A=B B.A<B C.A>B D. A=2B

Huwong dan

1 11 1 1 1 11 1
A=|1+—+—-+—+. . +—+—|-2| =+—+—+..+—
( 2 3 4 99 100) (2 4 6 100)
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A= (1+;+1+1+ +LJ (1+;+:13+ +ij=i+i+ +i=B

3 4 100 50) 51 52 100
Cau195.Cho U = 2239 .y 1 khing dinh nao ding.
21.22.23...40 2% 1
AU >V B.U <V C.U>1 D.V>1
Huwong déan
B 1.35...37.39 _ 1.3.5.7...37.39
(21.23.25....39)(22.24.26....40)  (21.23.25....39)2" (11.12.13....20)
B 1.35...39 B 1.3.5..39
2'°(21.23....39)(11.13...19)(12.14.16.18.20)  2'°,(11.13...39)2° (6.7.8.9.10)
B 1.3.5..39 _135.39 _ 13539 1
2°(7.9.11...39).(6.8.10) 2".(7.9..39).2°35 2%357..39 2%
1 1
ma. ﬁ<m=>U <V
Cau 196.Cho S = 1—1+1—1+...+ t ! + L va
2 3 4 2011 2012 2013
_ L +—1 ot —— t L . Tinh (S—P)2013
1007 1008 2012 ' 2013
A. 22013 B 12013 C 0 D 52013
Huéng dén

S= (1+ +—+.. L j—Z(l 1+ +Lj
2013 2 4 2012

1 11 1 1 1 1
S 1+ + +— + A— |-+ =+ =+ + = + +..+ =
2 3 4 2013 2 3 1006 ) 1007 1008 2013

Khi do: (S-P)*" =02 =0

Cau 197.Cho H =27 2% 2% _ __2_1. Tinh 2010"
A.2011 B. 2010 C.2010 D. 20107



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

Huwong ddn

H :22010—(1+2+22+23+...+22°°8+22°°9). Pat i A=1+2+22+2%+...+2%®

Tinh tong A ta dugc : A=2%"—1, Thay vao H ta duogc :
H = 22010 —(22010 —1) =1=>2010" =2010

Cau 198. Bidt: 1°+ 2% +...4+10° =3025. Tinh A=2°+4%+...+20°
A. 20000 B. 24200 C. 22000 D. 40000

Huwong déan
A=2° (13 +28 +...+103) =8.3025 = 24200

Cau199.Cho A=1+=+1414 1 _2 Khing dinh nao ding.
27374 7718 b

A. bi2431 B. % lasd nguyén  C. ai2007 D. A<1

Huwoéng dédn

Tach 2431=17.13.11
Quy dong A ta thay rang b=1.2.3.....18 ¢6 chira 17.13.11



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

CAu 200. So sénh hai sé hitu ti ‘?11 va % :
A. _—11>i B. _—11<£ C. _—11=£ D. Khong xac dinh dugc.
6 -9 6 -9 6 -9
Huwong dan
Taco: —1-—33.8 16, 83 _-16 (-33<-16).
6 18 -9 18 18 18
CAu 201. So sanh hai s6 hitu ti 205" va 202/
2016 2018
A, 2017 2017 g 2017 2017 - o 2007 2017 p ppsne xéc dinh duoc,
2016 ~ 2018 2016 2018 2016 2018
Huwéng dédn
Taco: 2917 21 (do 2017 >2016); 2227 <1 (d02017 < 2018) nén 2917 ., 2017
2016 2018 2016 ~ 2018
« , . A .9 27
Cau 202. So sanh hai sO htru ti — va —
21 —63
A. _—9>£ B. _—9<£ C. _—gzﬂ D. Khong xac dinh dugc.
21~ —63 21 -63 21 —63
Huéng dén

. 9_-8.21 3 . -9 27
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Cau 203. Sép xép céc sd hitu ti sau theo chiéu tang dan: —,z;§;§;Z
35842
1 3 2 7 5 1 2 3 5 7
Lo =<—< = L=< =< =< —
3 8 5 2 4 3 5 8 4 2
2 4 5 8 3 3 8 5 4 2
Huwong dan
., 1 40 2 48 3 45 5 150 .7 420
Taco: == = = —= =

2 120’5 120'8 120'4 120 2 120

Nén %<§<3<%<% (do 40 < 45 < 48 <150 < 420 ).

Cau 204. Sép xép céc sb hitu ti sau theo chiéu tang dan: _—1_77%_75%
A __7 __5<i<£ __1 B. £<__5<i<__7 __1
2 7 -5 -7 4 -7 7 -5 2 4
c. 1. 7.3 .5 .2 p3.°% .2 -1 -
4 2 5 7 7 5 7 -7 2 4

Huong dédn

Tacs: ~t_—35.-7_—49.3 -84 -5 -100.2 40
"4 140’2 140 '-5 140’ 7 140 ‘-7 140
Nen L <23 -2 71 (4o —490<-100< -84 <—40<-35 ).

2 7 -5 -7 4

C&u 205. C6 bao nhiéu phan s6 ¢c6 mau bang 7 , 16n hon _76 va nho hon _?2 )

A. 25sb. B. 3s0. C. 4b. D. 5sd.

Huwong dan
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Céc s6 co miu bang 7 va 16n hon — Ia e e e O

Céc s6 c6 mau bang 7 va nho hon =2 la: —3_—4_—5_—6_—7

Vay cac s6 c6 mau bang 7 , 16n hon _76 va nho hon =2 la: _—5_—4_—3

-1 -5 -25 -125

5 g Sé tiép theo cua diy s 1a:

A 5% B. 25 c. 2B D. ﬂ

8 8 8 8

Cau 206. Cho céc s6 c6 quy luat ;

8
-2
Huwéng déan

Ta co tir sO cua cac phan so, ke tur phan so6 tht hai tré di bang 5 lan tur s6 cua phén so lién trude

—625

nd, mau so cac phan so bang 8. Vay phan so can tim la:

Cau 207. Cho céc tich sau: H, :(__Zg’j(_gj \H, :(_§j(ij(—_l4) ;
15 7 5)\-17 23

H, = (sz(__‘lj(__sj(i)( 5 j Khang dinh nao dudi day dung?
13 )13 )13 13 )\ 13

A. H,<H,<H,. B. H <H,<H,. C. H,<H, <H,. D. H, <H, <H,.

Huéng dén

o oo ()22 (9} 4 &)

Cau 208. So sanh nao dudi day dtng?

-9 7 11 11 79 77 101_ -7
A —>—, . <—. <—. .
27 2 5 6 5 4 37 3



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

Huwong ddn

Taco: 9<—-7 va 2>0 nén _79<_77 A sai

5<6 nén 1—1>1—1.Bsai
5 6

ﬁ>0;_—7<O . D sai
37 3
Cau 209. Viét lai cac s6 hitu ti sau theo tht tu tang dan: _—Hgégg
9 812 7 7
—11.3.99.25 g —11.3.9.9.25
S 9'7'7'8'12 9 '7'8'7'12
c ~11.3.259.9 p ~11.3.25.9.9
9 '7'12'7'8° 9 '7'12'7'8
Huong dédn

Vi _—11<0 va §>0 nén _—11<§
9 7 9 7

Vi 3<7 va7>0 nén §<Z hay E<1
7 7 7

Vigo>8va8>0 néng>§hayg>1.Vé1y§<g
8 8 8 7 8
Vi8>7va9>0nén 2<2
8 7
Vig<l4va7>0 néng<E hayg<2
7 7 7
Vi 25>24va12>0nén§>%hay§>2.Vayg<§
12 12 12 7 12
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Viy cac s theo thir tu ting dan la: il E g g 25
9 '7'8'7'12
Cau 210. So sanh hai phan s6 1234 va 4319
4320
A. Khoéng thé so sanh duoc. . @:@ .
1235 4320
1234 4319 1234 4319
— < —. D. —/—>—.
1235 4320 1235 4320
Huwéng déan
Chon C.
1234 -1 4319 -1
1235 1235 4320 4320
Co 1235<4320— =  —+ 1234 , 4319 ~1. Vay 1234 4319
1235 4320 1235 4320 1235 4320
Cau 211. So sanh hai phan s6 ~1234 432
1244 4331
A. Khdng thé so sanh duoc. B. —1234 > 4321 :
1244 4331
1234 4321 -1234 4321
C. = . D. < .
1244 4331 1244 4331
Huéng dén
Chon B.

+1= ; +1=—
1244 1244 4331 4331

1234, 10 4321 10

1244 < 4331 = 10 10 = —1234 +1> —4321 +1

1244 4331 1244 4331

R -1234 -4321
Va > )
1244 4331

Cau 212. So sénh hai phans6 —ox va Son

-32 32327
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-31 31317
A —< ——
-32 32327

31 31317

C.—=——.
-32 32327

St dung tinh chat: néu a < b thi %< :

. —31 31 311010 31310

B. Khong thé so sanh dugc..

-31_ 31317
D.—>——.
-32 32327

Huwoéng dédn

a+n (@, b,n>0).
+n

31310 +7 _ 31317

0 ——=-= = <
=32 32 32.1010 32320

32320+ 7 32327

.. =31 31317
vay o= ¢ 2220l
-32 32327
Cau 213. So sanh hai phan s6 22 5 5L
—67 -152
22 51 22 51
P B.2L 5 2
—-67 -152 —67 -152
C. 22 < o . D. Khéng thé so sanh duoc.
—-67 -152
Huong dédn
Chon B.
22 -22 22 -1 51 -51 51 . 22 51
= =— = = My — > ——.
—67 67 66 3 153 152 152 —67 -152
Cau 214. So sanh hai phan sé BB
91 114
~18_-23 -18_-23
S 91 114 S 91 114
C. Khéng thé so sanh duoc. : -18 > _—23
91 114
Huwéng dédn
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-18 -18 —1 —23 —23 . —18 -23
—_— > V

— ay — > —.
91 00 5 115 114" 91 114

Cau 215. So sanh hai phan s6 E’ﬁ f E
3456
A.E<ﬂ<§<§. B.E<ﬂ<§<§
3 5 4 6 3 5 6 4
C.E<§<ﬂ<§. D.g ﬂ<§<§.
3 4 5 6 3 5 4 6
Huwong déan
Chon C.
Dung phan bu dén don vi ta co:
1 1 A 3 45
=>>=>> nébn —<—<—-<—
3 4 4 5 6
Cau 216. So sanh hai phanSOM—2004+2005 N=M
2005 2006 2005+ 2006
A.M>N B. M=N.
C. M<N. D. Khéng thé so sanh duoc..
Huong dédn
Chon A.
2004> 2004
Taco: 2005 2005+2006 Cong vé theo vé ta duoc két qua M > N .

2005 . 2005
2006 2005+ 2006

Cau 217. So sanh hai phéan s A—ll(())—ti, leolgois
A. Khéng thé so sanh duoc. B. A>B.
C. A=B. D.A<B.
Huwéng dédn
Chon D.
A:1+L;B:1+ 3 .M 3 = A<B.

a <
10 -1 108 -3 108 -1 10°-3
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Cau 218. So sanh hai phansé M = 19+1427+21.36 .\ _ 37

4319

21.27+42.81+63.108 ' 333
A. M =N B. M>N.
C. M<N. D. M=N.
Huwéng déan
Chen A.
Ritgon M = 217..297++1j;;1++2613;.31608 - 2127(1(1++2 23:: +3 ;21) '
3737 1
333:37 9
Vay M =N.
=)
A. Khdng thé so sanh duoc. B.A=B.
C.A>B. D. A<B.
Huong dédn

Str dung tinh chat a(b+c)=ab+ac.
+ Viét 244.395 = (243 +1).395 = 243.395 + 395

= 244.395-151=243.395+ 395 -151 = 243.395 + 244
+ Viét 423134.846267 = (423133+ 1).846267 =423133.846267 + 846267

4320

= 423134.846267 — 423133 = 2423133.846267 + 846267 — 423133 = 2423133.846267 + 423534

+Kétqua A=B=1

2004 2005 2004 + 2005

Cau 220. Cho céc biéu thic M="—_+="", N==—""""_ Khang dinh nao duéi day ding?

2005 2006 2005+ 2006

A. M>1>N B.M<N«<1 C.1<M <N D. N<1<M

Huwong dan
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. 2004.2006 +2005.2005 2004.2005+2005.2005 2004 + 2005
Taco M= > = >1
2005.2006 2005.2006 2006
con N :@<1. Vay M>1>N
4011
Cau221.Cho m=2013,2012 2011 L i nciiiill ol bidnvaochd tréng sau
2 3 2013 2 3 4 2014
day dé c6 dang thuc ding M =...N?
A. 2011 B. 2012 C. 2013 D. 2014
Huwéng déan
M = 2013 2012 2011 1

+ + +..+

1 2 3 2013

(2013, ),(2012 ), (2011 ). (1 ) o003
S N 3 2013

2014 2014 2014

=204+ —+—+..+——-2013
2 3 2013
YV S S T I
2 3 4 2013
=2014 £+l+1+...+ 1 +2014
2 3 4 2013 ) 2014
Y S SRR R PV LR
2 3 2013 2014

Do d6 M =2014.N

R i 2 , 22018 32019 52020
Cau 222. Cho cac biéu thac M = ST, 5 + 09 5 + o, o

N=i+i+i+ ......... +; . Khang dinh nao duéi day dung?
12 34 56 2019.2020
A. M<N«<1 B.M>1>N C.1<M <N D. N<1<M

Huwéng ddn
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22018 32019 52020
2018 2019 + 2019 2020 + 2020 2019
29°° +3 3 +5 57 4+ 2

2018 2019 2020 2018 2019 2020
2 3 5 277 +377 45
2 2018 32019 52020

M =

> + +
22018 + 32019 + 52020 32019 + 52020 + 22018 52020 + 22019 + 32019

1 1 1 1
N=—+—+—+.... +—
12 34 56 2019.2020

LI SO B B 1 =1- 1 <1

<—F—+—+—+—+ + =
12 23 34 45 56 2019.2020 2020

Vay M >1> N

3935.232323. 3535, 2323 '\ ine dinh ndo dudi ddy ding?
3535352323 3534 2322

A . M<P<N B. M>N>P C. M<N<P D.N<P<M
Huwéng dédn

Cau 223. Cho cac biéu thuc M =

Ratgon M =1, N= 1+L P:1+L =>M<N<P
3534 2322

10 11 12
Cau 224. Két qua so sanh M=%11Jr2 va N=m12+2 va P= mﬁl
2009 +2 2009 +2 2009 +2

A.N<P<M B. M<N<P C. N<P<M D.P<N<M
Huwéng ddn
Chon D.
Tacé:g<1:>9<m(a,b,neN*)
b b b+n
2009 +2 .
=_———< <1 nén
2009 +2

2009" + 2 _ 2009 +2+4016  2009" +4018 2009.(2009" +2) 2009 +2
T 20097 +2 20097 +2+ 4016 20092 + 4018 2009, (2009' +2)  2009" +2

Vay N<M
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Tuong ty,

_ 2009” + 2 2009 +2+4016 2009" +4018 2009.(2009" +2) 2009" +2
" 20097 + 2 200913 1214016 2009% +4018  2009. (2009 +2)  2009%+2

Vay P<N
Dodé P<N<M
A 1 1 1 1 2 . . e AAL 4
Cau 225.Cho M = = + 5 +—+...+— . Khang dinh nao du¢i day ding?
22 3 4 9
A.M<g B.M>§ C.E<M<§ D.M:§
5 9 5 9 9
Huwong dan
, 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2
TacO M= +S+S+.+ 5>+ —+—+.. +——=———=—
2° 3 4 9° 23 34 45 910 2 10 5
1 1 1 1 1 1 1 1 11 8
va M=+ + S+ +5<—F+—+—+..+-——=-——=—
2° 3 4 9° 12 23 34 89 1 9 9
Vay z<M <§
5 9
Cau226.Cho M=S+8. 15, 2399 L ino dinh nao dusi day ding?
4 9 16 2500
A. M <48 B. M >49 C. M =48 D. 48<M <49
Huéng dén
3 8 15 2499
=—t—t—F.t—
4 9 1 2500
_1—1 1—:L 1—i+....+1—L
4 16 2500
1 1 1 1
:1—?4'1 2+1 F-F +1—W
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Tacéi2 12+i+ +%>OnenM 49— (i+i+i+...+ij<49

22 3 & 22 ¥ 4 7 50
1 1 1 1 1 1 1 1 49
matkhac -+ S+ S+ +—S<—+——+—+..F——=—<
22 3 4 50° 1.2 23 34 4950 50
do d6 M=49- (12 12+i2+....+i2)>49—1=48
22 3 4 50

Vay 48<M <49

Cau 227.Cho K = =4, 25, 356 98.101

— t+—+...+
23 34 45 99.100
A. 97 <K <98 B. K<97 C. K>98 D. K=98

. Khang dinh nao dudi day dung?

Huwong dan
Chon A.
(2-1).(3+1) N (3-1).(4+1) . (4-1).(5+1) . (99-1).(100+1)
- 2.3 3.4 45 99.100

~ 6+2—3—1+12+3—4—1+ 20+4—5—1+ +9900+99—100—1
2.3 3.4 45 99.100

11+11111111 1 1 1

+1+
2.3 4 3 34 5 4 45 100 99 99.100

Vay 97<K <98

135 99

Cau 228.Cho P==.—.—..... 100" Khang dinh nao duéi day dung?

246
1 1
A P>1 B. P<1 C.—<P<— D. P=1
15 10
Huwéng ddn
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112345 98 99
99 100
1 .1 1 D? 1 1

ma > =>D°>—=D>— 1)
200 200 225 225 15

100
101

D? >

Ta lai c6 D<z.£.E .....
357

p?123456 99 100
""" 100 101

et ma ol opoelopll ()
101 101 100 100 10

T (1) va () tacé L <D<~
5510

Cauz229.Cho E=—+—+—+...+—F + +—+..+ 1
51 52 53 100 12 34 56 99.100

day dé c6 dang thic ding E=..F?
A. 1 B. 2 C.3 D. 4

Huwéng ddn

. Pién vao chd tréng sau

1.1 1 1. 1. 1 1

1 1 1 1
— ..+
1.2 34 56 99.100
111111 1 1
= e S o ————
1 2 3 456 99 100
111 1 1 1 1 1
=SS St — || S S+ —
(1 3 5 99) (2 4 6 100)
111 1 1 11 1
=| S S St — [ S S St —
(1 35 99j (2 46 100)
1 11 1 1 1 1 1
— =S+ =+ — || S+ =+t —
(2 4 6 100) (2 4 6 100]



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

12 3 4 5 6 99 100

111111 1 1 1 1 1 1 11 11 1
=SSt ot ot ot St — A — [+ +—+ 1TT3t e T ey

111111 1 1 1 11 1
=—+—F+—+—F+—+—+....+—+ 2. E+Z+E+ ...... +—

12 3 4 5 6 49 50) 51 52 99 100 (1 50
1 1 1 1

=—t—t—t..t—
51 52 53 100

Dodo E=F

Cau 230. Gia tri cua x trong phép tinh %—x =% la:

A.:E B.Ei C. -2 D. 2
12 12

Huwéng dédn
Chen B.

Ta co: §—x=
4

Cau 231. Gia tri cua x trong phép tinh 0, 25+x=7 la:

A. 1l B.:1 C. -1 D.1
2 2
Huéng dén
Ta co: 0,25+x=_I
-3 1
X=—-=
4 4

x=-1



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

Cau 232. Gia tri cta x trong phép tinh —-0,5x = % -1 la:

A. 0 B. -1 C.1
Huwoéng dédn
.. 1
Taco: -0,5x==-1
2
1 -1
—X=—
2 2
-1 -1
X=—:—
2 2
x=1

Cau 233. Gia tri cua x trong phép tinh x.0,25 = % +0,25 la:

A3 B. 4 C.0,5
4
Huwéng dédn
.. 3
Ta co: X'0’25:Z+0'25
1 31
X==—+=
4 4 4
E.x=1
4
x=1:1
4
Xx=4
A e (e 3 8,
Cau 234. Gia tri cta x trong phép tinh —x:gzg la:
A% B. 4 C. -1
9 9

Huwéng dédn

D. 0,5

Al



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

Ta co: —x:§=§
8 3
8 3
—X=—.—
38
—X=1=>x=-1

Cau 235. Gia tri ciia x trong  biéu thirc §+g :x=0 la:

A. 0 B._—2 C. -6 D. -1
3
Huwong dan
Ta co: §+z:x:0
5
2 3
Zix=—=
5 5
2 3
x==:|-=
5 ()
-2
X=—
3

Cau 236. Gia tri ciia x trong dang thic 1,573—|x-0,573 =0 la:
A. —2,146 hoic 1 B. 2,146 hogc -1 ~ C. -2,146 va 1 D. 2,146 va -1

Huéng dén
Chon B.

Tacé: 1,573—|x—0,573=0

x—0,573=1573  [x=2,146
x-0,573 =1,573 =

=
Xx—0,573=-1,573 x=-1

Cau 237. Gid trj cia x trong dang thac [2x-0,4/=3,2 la:



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

A. —1,8 hoac 1,4 B.-18va 14 C. 18 hoac 1,4 D.18 va -14
Huwong dan

Ta co: |2x—0,4|:3,2:{

2x—-0,4=3,2 2Xx =3,6 x=18
= &
2x-0,4=-3,2 2X =-2,8 x=-14

Cau 238. Gia tri ciia x trong bieu thic (3x —1)3 =-27 la:

A 2 B. =2 c. 4 D. -2
3 3 3 3
Huwong dan
Taco: (3x 1) =-27
(3x-1)" =(-3)’ = 3x ~1=-3
X =-2
2
X=——
3
Cau 239. Néu ~/x =3 thi x* bang :
A. 27 B. 729 C.81 D.9
Huwéng ddn
Taco: x =3 x=9 = x=729
CAu 240. Tim x biét: 1+l+1+i+...+ 2 =11989
36 10 7 x(x+1) 1991
X=1989 B. X=1993 c X=1989 D. X:1991
1993 1989 1991 1990
Huwong dan
Ta co: 1+1+1+i+...+ 2 =11989
3 6 10 x(x+1) 1991
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2 2 2 2 1989
vt =1
6 12 20 x(x+1) 1991

1 1 1 1 1989
242 —+—+—+...+ =1
23 34 45 X(x+1) 1991

1 1 1989 x-1 -2
S242| = —— =1/ 2 =
2 x+1 1991 2(x+1) 1991

x-1 =2

—:—<:>1991(x 1)=-2(x+1) <1991x-1991 = —2x —2
Xx+1 1991
1989
<1991 +2x=-2+4+1991 <=1993x =1989 <= x =——
1993
1 1 1 1
o T 2t 3 a0 1
CAau 241. Tim x biét: (x 20) 5 199 = 2000
+ 4+
199 198 1
_199 B x_ 19 C. x=100
100 100 199
Huong dédn
1 1 1 1
273727 200
bat A== L2 199

.+
199 198 1

Ta co mau cia A=(i+1j (iﬂ}r +(198+1J+1:@+@+

199 198 2 199 198
1 1 1 1
Khido A=_2 3 4 200 _
200( j
200
Nhu vay ta co: (x—20).i=i<:>x—20=i:>x:i—20=i99

200 2000 10 10 10

~ -100
199

200 200
+

+
2 200



Nhom Toan VD — VDC -THCS

Cau 242. Tim x biét: ++ 8,12, , 3 _16
35 59 915 " n(n+16) 25

A. n=16 B. n=60 C. n=59 D. n=15
Huwong ddn
., 4 8 12 32 16
Taco —+—+— =

- Fot————=—
35 59 915 ' n(n+16) 25

2 4 6 16 16
S22 —t—t—Ft—— |=—
34 59 915 7 n(n+16)) 25

1 1 6 1 1 8

7] = i PN ==

[3 n+16j 25 3 n+l6 25
1 1 8 1

= =———=—on+16=75<n=75-16=59
n+l6 3 25 75

Cau 243. Tim x biét: x:%+x:%+x:1+...+x:i=511

8 512
1 1
A x== B. x=—2= C. x=511 D. x=-511
2 2
Huwoéng dédn
Ta co: x:1+x:l+x:1+...+x:i=511
2 4 8 512

& 2X+4X+8X+...+512x =511
o x(2+4+8+16+...+512):511

bat A=2+4+8+16+...+512
< 2A=4+8+16+...+1024
< 2A-A=1024-2=1022
Khi @6 ta co:

YA=511 > %1022 =511 x = 21t _1
1022 2

Cau 244. Tim x biét: X+X—1+X—2+X—3+...+X—50= 255,



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

A. x=20 B. x=-20 C. x=30 D. =30
Huwong dan
Taco

X+X—=14+X—-2+X—-3+...4+X-50=255
& (X+X+X+..4+X)—(1+2+3+...+50) = 255
< 51x—-1275=255 < 51x =1530 < x =30
Cau 245. Tim X biét: X+(X+1)+(X+2)+...+(x+2010) = 2029099 .

A. x=4 B. x=3 C. x=5 D. x=6
Huwéng déan
Taco

X+(X+1)+(X+2)+...+(x+2010) = 2029099

& (X4 X+X+...4+X) +(1+2+3+...+ 2010) = 2029099
< 2011x+ 2021055 = 2029099

< 2011x = 2029099 — 2021055 = 8044 <> x =4
Cau 246.Tim X biét: 2+4+6+...+2x = 210.

A. x=14 B. x=-15 C. x=14,x=-15 D. x=-1
Huwéng ddn
Taco

24+44+6+...+2x=210

(x+1).x

<:>2(1+2+3+4+...+x)=210<:>2. =210

< X(x+1)=210 < x*+x-210=0
x=14
-14 15)=0
<:>(x )(x+ ) <:>[X=_15

Suy ra x=14hoac x=-15.
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Cau 247. Tim X biét: (x+1)+(2x+3)+(3x+5)+...+(100x+199) = 30200 .

A. x=2 B. x=4 C. x=5 D. x=3
Huwong dan
Taco

(x+1)+(2x+3)+(3x+5)+...+(100x+199) = 30200

< (X+2X+3X+...+100x) +(1+3+5+...+199) = 30200
< x.5050+10000 = 30200 < 5050x = 20200 =< x =4

Cau 248. Tim X biét: i+i+i+...+ > 2 :1
14 35 65 X°+3x 9

A. x=7 B. x=6 C. x=9 D. x=8
Huwéng dédn
Taco
1 1 1 2 1
+—4 4.+ ==
14 35 65 x*+3x 9
2 2 2 2 1
— ..+ =§

28 70 130 T x(x+3)
2

T S
47 710 1013 7 x(x+3)

2( 3 3 3 1 2(1 1) 1
S —|——Zt——=+..+ =—=—|-———=|==
3147 7.10 x(x+3)) 9 34 x+3) 9

1 1 1 11 1 1 1
= = —=——<X%x=9
4 x+3 6 4 6 x+3 12 x+3

Cau 249. Tim X biét: i+3+i +...+ 3 =%
63 99 X(x+2) 35

A 23 B. > c. =2 it
9 53 53 9

Huwong dan
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Taco

3 3 3 3 24
— t—+—F...+

57 79 911 x(x+2) 35

3 2 2 2 24
S| —F+—F+—+.+——— |=—
257 79 911 7 x(x+2)) 35

3(1 1) 24 1 1 242 16

25 x+2) 35 5 x+2 353 35
1 16 1 -9 -35 -35 -53
L s - o X42=— S X=——2=——
5 35 x+2 35 9 9 9
Cau 250. Tim x biét 31—3x=E
2 2
A.x:E B.x=1 C.x:E D.x:E
3 3 7 4
Huong dédn
, .11 2 1 1 2 1 7 2 1 17 17 1 17
Tach: 3=——X=—X=3"—"—S X=———S X=— S X="'—=—
2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 6 6 2 3
N . L1 2
Cau 251. Timx biét =+=:x=-7
3 3
A x="% B. x=-11 C. x=_% D. x= 2
9 11 7
Huwéng ddn
12 2 1 2 -2 2 22 -1
Taco: —4—-X=—To - X=—T--——- X=— S X="!—=—
3 3 3 3 3 3 3 3 11
" . L 1 2
Céu 252. Tim x biét —x+=(x-1)=0
33 5
A. x=0 B. x=1 C.x:@ D.x=_—66
71 71

Huwéng dédn



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

Ta co:
1 2 1 2 2 1 2 2 71 2 2 71 66
—X+=(x-1)=0 =x+=x—==0&| =+= [x=0+= —X=—X==I——=—
33 5 33 5 5 33 5 5 165 5 5 165 71
Cau 253. Tim x biét 2x—>[2x-29 |- 42
3 4 21 7
A.x:§ B.x:_—25 C. x=-6 D. x=6
6 6
Huwéng déan
2 3 20 2 2 3 3-20 -30 2 3 5 -30
x-S 22X = e X2 s o XX o=
., 3 4 21 7 3 4 4 21 7 3 2 7 7
Taco: 2 3 30 5 5 5
Sl Z-Zlx=—-Zo —x=-5ox=-5:—=6
3 2 7T 7 6 6

Cau 254. Tim x biét (3x-2)(5-2x)=0

Taco: (3x—2)(5-2x)=0<

2
3x-2=0 |3x=2 |*73

= P
5-2x=0 2x=5 S
2

Cau 255. Tim x biét ~+|x+2|=1
5 4

_7 7 7 _7

A 10 B.| 10 c| 10 5| 10

-4 4 _4 4

5 5 5 5



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

Huwong ddn
wao_ 1 21 3 -
Tacé:1+x+§=1<:>x+§=£—l<:>x+§=ic> 420 20 4 10
5 4 4 4 5 4] 20 3 -1 -1 3 -4
X+—=— X=—-——=—
420 20 4 5
) . 3 2
Cau 256. Tim x biét Z—Z 2x—§‘=2
A x=— B. xed c.| 4 p.| 3
48 -1 -5
X=— X=—
48 8
Huwoéng dédn
Chen B.
Ta co: §—22x—g=2<:>22x—3=§—2<:>22x—g=_—5<:> ZX—E—_—S:Z
4 3 3 4 3| 4 3| 4
-5 . 2 e
<:>2X—§‘=—C>X€® Vi 2x—§ >0 véi mol gia tri cua X.
Cau 257. Tim x biét [x —2005|+|2006 - y| =0
X = 2005 x = 2006 X = 2005 X = 2006
A. B. . D.
y = 2006 y = 2005 y = 2005 y = 2006
Huwéng ddn
Ta c6: [x—2005/+[2006— y| = 0. | © 200020 [X=2005
' B 2006—y=0 _ |y=2006
Cau 258. Tim x biét =2 -3
5 8
A. x:ﬁ B. x=E C. x:_—1 D. x=4—6
8 8 8 3

Huwong dan
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Chon A.
Tacé:X;Z=§<:>x—2=§<:>x—2=E<:>X:E+2=3—1
5 8 8 8
Cau 259. Tim x biét X -8
X-5 7
A. x=20 B. x=12 C. x=-23 D. x=-12
Huwoéng dédn
Chen C.
Ta co: :—_;:g@7.(x—1)=6.(x—5)@7x—7=6x—3o@7x—6x=—30+7@x:—23
. 2 4 6 X
Cau 260. Ti biét: =
A MBI, G 2)(x+4)  (x+4)(x+8) " (x+8)(x+14)  (x+2)(x+14)
A.x=12 B.x=13 C. x=14 D. x=15
Huéng dén
Chon A
( 1 1 ) ( 1 1 J ( 1 1 j X
=> - + — + — =
X+2 X+4 X+4 Xx+8 X+8 x+14) (x+2)(x+14)
.1 X _ 12 B X 12—
X422 x+14 (x+2)(x+14) T (x+2)(x+14) (x+2)(x+14) T

CAau 261. Tim x théa man: (9x2 —1)2 n x—%‘:O
A.x=1 B.x:1 C.x:—1 D.x=-1
3 3
Huwéng dédn

Vi (9x% -1) 20, >0 nén dé :

1
X__
3
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X——|=0=> =>X==
‘ -1 3

A.a—_—z, _—3,0 = B <’:1=E,b=_—3,0=i
7 7 18 7 7 18
C.a__—z, —_—3, > D a=z,b=§,0=_—5
7 7 18 7 7 18

Huwoéng déan

18c+5=0

(7b 3) 20 7b-3=0
: {(21a-6)"' >0 Néndé: (7b-3)" +(21a—6)" +(18c+5)’ <0=>{21a~6=0
(18c+5)° >

%

7’

3
a= :—’C:—
7

Cau 263. Tim x,y théa man: (3x—5)100 (2y—1)200 0

5 1 5 1
AX:——, = — BX=_i =—=
37772 37772
5 1 5
C.x==,y== D.x=—,y=—
37772 37772
Huwoéng dén:
3x-5)" 20 v 3x-5=0
(3x-5) ,Néndé: (3x-5)" +(2y-1)" <0thi
(2y-1" 20 2y-1=0
x=2 y=1
37 2

Cau 264. Tim a,b,c thoa man: (2a+9) +(8b+1)" +(c-19)° <0

A. a =—9 b——1 c=19 B.azg,bz_—l,c=19
2 8 2 8
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C.a=_—9, =l,c=—19 D.a=_—9,b=£,c=19
2’78 2’7 8
Huwong dan

Chen A

(2a+9)" > 2a+9=0

1 {(80+1)' >0, Nén dé:(2a+9) +(8b+1)" +(c-19)° <0 thi {8b+1=0

(c 19) c-19=0
:—9 b——1 c=19

8

Cau 265. Tim x,y thoa mén: (x+2)"+2(y-3) <4

A (x=-2y=3) B.(x=-2,y=4,y=2);(x=-1,x=-3,y=3)
C.(x=-1Lx=-3)y=4,y=-2) D.CaABvaC
Huong dédn
Chon D
(x+2) >0
Vi ( , nén ta co cac TH sau
y—-3) 20
x+2) =0 x+2) =0
THl:{(Jr)2 TH2:{<+)
(v-3 =0 (v-3 =1
x+2) = x+2) =
TH3 {( )2 TH {( )2
(y-3) =0 (y-3) =

(x=-2y=3);(x=-2y=4,y=2);,(x=-Lx=-3,y=3);(x=-Lx=-3,y=4,y=-2)

2008
Cau 266. Tim x,y,z théa man: (2x— 1)2008 (y—%) +x+y-z|=

A.x=_—1,y:3,z:_—1 B.X=E,y=z,2=g
2 5 10 2 5 10
C.x:l,yz_—2,2=i D.x=1,y=3,2=_—9
2 5 10 2 5 10



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

Huwong ddn

Vi 2008 R 22 R
I (2x-1)"" =20, va -5 >0 VA [x+y-2/>0

(2x-1)=0
, 2 2008 2
néndé:(Zx—1)2°°s+(y—gj +|x+y—-z|=0 thi y—g:O
X+y-z=0
1 2 9
X:—’y=—12=—
2 5 10
Cau 267. Tim x théa man: (4x—7)2—5|7—4x|=0
A.x:Z B.x=3 C.x:z,x:3,x:1 D.x=3,x:l
4 4 2 2
Huwéng dédn
<t 2 t=
bat: |[4x-7|=t=>t"-5t=0=>|
x:z,x:3,x:1
4 2
N N 5 ~ 2 2
Céu 268. Tim x,y théaman: (x-12+y) +(x-6-y) =0
A. x=-9y=21 B.x=9;y=21 C.x=-9y=-21 D. x=9;y=-21
Huwéng dédn
x-12+y) >0 , X+y-12=0
Vi ( y2) Nén de: (x—12+y)2+(x—6—y)2:0 thi{ y
(x=6-y) =0 X-y-6=0
x=-9;y=21

Cau 269. Tim x thoa man: (2x+3)" +(3x-2)" =0



Nhom Toan VD — VDC -THCS

AxPxe? BxaBa?  C xiP, 0 pxl. 2
2" 4 2" 3 2" 4 2'" 3
Huwéng dan
|(2x+3)" >0 q ) ‘ [2x+3=0 3 2
I en de: X+ +(oX— = | == X=—,X=—

% Nén dé: (2x+3)° +(3x—2)" =0 th
(3x-2)" >0 3x-2=0 2’73

Cau 270. Tim x biét (1.2+2.3+3.4+...+98.99).x :12§:§
26950 7 2
A. 3 B. 1 C. > D. 3
2 2 7 4
Huong dédn

bat: A=12+23+34+...+98.99
Tinh A ta duoc : 3A= 1.2(3— 0) + 2.3(4 —1) + 3.4(5 — 2) +..+ 98.99(100 - 97)

3A=(12.3-0.1.2)+(2.34-12.3)+...+(98.99.100 — 97.98.99) = 98.99.100

A=98.99.100
3
hayvaotaco: S 1583 80
3.26950 7 2 7
CAu 271. Tim x biét E+£+1+...+i x=1+g+§+...+g
2 3 4 10 9 8 7 1
A. 10 B. E C.2 D. i
2 10
Huwéng dédn

Taco: 1+g+§+...+g= l+1 + g+1 + §+1 +..+ §+1 +1
9 8 7 1 \9 8 7



Nhom Toan VD — VDC -THCS

10 10 10 10 10 11 1 1
=>—+—+—+..+—+—=10 —+..+—+—
9 8 7 2 10 (2 3 9 1oj

Khido: (%+%+%+...+%).x=10(%+%+...+%} =>x=10
Cau 272. Tim x biét X —3X+5X—7X+...+2013x — 2015x = 3024
A. 2 B. -2 C.3 D. -3
Huwong déan

Taco :(x—3x)+(5x—7x)+...+(2013x — 2015x) = 3024
=5 (=2X)+(=2X) +(=2X) +...+(~2X) = 3024 & (~2x).504 = 3024 <> —2X = 6 <> X = -3

CAau 273. Tim x biét 2X+Z E E+§+4—3+E+73 a1 =10

6 12 20 31 42 56 72 90

A 2 B. 3 c 4 D. 1
5 5 5
Huwéng dédn
Taco: 2x+(1+1j+(1+ij+(1+ij+...+(1+ij=1O
6 12 20 90
:>2x+8+i+i+i+...+i:10
23 34 45 9.10
:>2x+8+1—i=10=>2x:§:> x:ﬂ
5 5
Cau 274, Timxbiét( L S j _49
123 234 98.99.100 200
100 101 50

Huwong dan
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L 10 2 2 2 2 49
Tacod:= + + +...+ X=—
2 (1.2.3 234 345 98.99.100) 200

11 1 1 1 1 1 49
> == |+ —=—— |+..+ - X=—
2{(1.2 2.3) (2.3 3.4) (98.99 99.100)} 200
1( 1 1 j 49 99
= —=- X= = X=—
2(1.2 99.100)” 200 101

Cau 275. Tim x biét (é T )x L e

to+ =
3.4 99.100 51 52 100
A. 2010 B. 2012 C. 2019 D. 4024
Huong dédn
01 1 1 1 1 11 1 1
Tacl: —+— ot ———— =S p o
1 3.4 99.100 1 2 3 14 99 100
1111 1 1 1 11 1
S S S —— |2 S+ S —
(1 23 4 " 99 100} (2 46 100)
111 1 11 1 1 1 1 1
S S | S S | —
1 2 3 100 1 2 50) 51 52 53 100

Khi do: iJriJr...+i X =2012 i+i+i+...+i => X = 2012
51 52 100 51 52 53 100

CAu 276. Tim x biét 1+£+1+...+L x+2013=%+%+...+%+@
3 2013 1 2 2012 2013

A. 2013 B. 2012 C. 2011 D. 4026
Huwong dan

, 2014 2015 4025 4026
Taco: + +...+ +
2 2012 2013

—2013



Nhom Toan VD — VDC -THCS

2014 2015 4025 4026
— -1+ 1|+t | —-1|+| —-
() () (o)

2013 2013 2013 2013 2013 1 11 1
= + + +ot——+——=2013| -+ -+ -+ ..+ —
1 2 3 2012 2013 1 2 3 2013

CAau 277. TIM x, i€t X + X, + X+t Xgg + Xy =1 VA X 4+ X, = X + Xy =00 = Xgg + Xgp =1
A. 24 B. -24 C. 25 D. -25

Huwong déan
Chon B.

Thay vao ta co : (X +X, )+ (X + X, )+t (Xgg + Xgo ) + %, =1

S1+14+1+.. 414+ X, =1= 25+ X, =1= X, =24

Cau 278. Tim x biét (x—1)+(x—2)+...+(x—20)=-610

A. -18 B. -19 C. -20 D. -21

Huwéng dédn
Chen C.

Taco: (X+X+X+..+X)—(1+2+3+..+20) =610
= 20x-210=-610=x=-20

Cau 279. Tim x biét (X+1)+(X+2)+...+(x+100) = 7450

A. 24 B. 25 C. 30 D. 31

Huwong dan
Chen A.

Taco: (X+X+X+..+X)+(1+2+3+..+100) = 7450
100x+5050=7450 = x =24
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Cau 280. Tim x biét X+ 2x+3x+...+2011x = 2012.2013

A 4016 B. 2011 C. 4016 D. 2011
2011 2013 2012 2012
Huwong déan
1+2011).2011
Taco: X(1+2+3+..+2011) 20122013 = x 120 =2012.2013:>x=%
Cau 281. Tim x biét (Xx+1)+(x+2)+(x+3)+...+(x+100)=5070
Al B.1 cl D.X
3 4 5 6
Huwéng dédn
Taco: (X+X+X+...+X)+(1+2+3+...+100) =5070
—=100x+5050 =5070 =>100x =20 => X =%
Cau 282. Tim x hiét 1+l+1+...+i x=1+2+§+...+g
2 3 4 10 9 8 7 1
A.8 B.9 C.10 D.11
Huwéng ddn
Taco: Tach 9 thanh 9 s 1=> l+z+§+...+g=(l+1j+(§+lj+(§+lj+...+(§+1j+1
1 9 8 7 1 9 8 7 2

10 10 10 10 10 111 1
=—+—+—+.+—+—=10| -+ -+ —+..+—
9 8 7 2 10 2 3 4 10

Khi do (1+1+£+...+ijx:10(£+1+1+...+i):>x:10
2 3 4 10 2 2 3 10
Cau 283. Tim x biét 1+2+3+...+x =820
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A. 30 B. 40 C.50 D.60
Huwong dan
.
Taco: = 3% g0 s x(x+1) 1640 40.41=> x - 40

Cau 284. Tim x biét 1°+2° +3*+...+10° = (x +1)’

A. 44;-46 B.45 C.46 va-44 D. 46
Huwong déan
Ta co:

P 1+2°=1+8=9=(1+2)

P 4+2°+3 =9+427=36=(1+2+3)

X+1=45 x=44
P+22+3+..4+10° :(1+2+3+...+10)2 :(x+1)2 =45% => =
X+1=-45 X =-46

Cau 285. Tim x hiét 1+3+5+7+...+99=(x—2)2

A. 40 va —40 B.52 va-48 C.50 D.40
Huéng dédn
Xx—2=50 X =52
Taco: M=Sozz(x—2)zz> =3
2 X—2=-50 | x=-48

Cau 286. Tim x biét X —3X+5xX—7X+...+2013x —2015x = 3024
A. -3 B.-2 C.-4 D.-5

Huwéng dédn

Chon A .
= (Xx—=3x)+(5Xx—7x)+...+(2013x — 2015x ) = 3024
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Cau 287. Tim x biéti+i+i+...+ 3 24
35 63 99 x(x+2) 35

A —43 B. —53 C.5—3 D.4—3
9 9 9 9
Huwoéng dan

3 3 3 3 24
Tach: =>—+—+ +...+ -
57 79 911 x(x+2) 35

3 2 2 2 2 24
S|l —t—t—tt—— |=—
2\57 79 911 X(X+2) 35

3 [1 1 j 24 1 1 24 2 16

- — - s
2 35 5 x+2 353 35

1 16 1 -9 -35 -35 -53

=>--—= — S X+2=—— D X=—— 2= —
5 35 x+2 35 9 9 9

Cau 288. Tim x hiét = 2 612 20...@.x=—20

122273242710

A = B. 20 c. =0 D, =20
11 11 11 11

Huwéng ddn

5 x+2

g 23ﬁﬁ 10.11X
©1.1°22'33 4471010

., (123.10)(23..10)
~ (12..10)(12..10)

Taco =-20

X=-20

<:>11X=—20<:>X=_—20
11

Cau 289. Tim x biéti+i+i+...+ 1 =§
13 35 57 7 (2x-1)(2x+1) 99
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A. 48 B. 49 C.45 D. 46
Huwong dan
Ta co:
1 1 1 1 49
—t—t—+..+ =—
13 35 57 7 (2x-1)(2x+1) 99
1 11 1 1 1 49
Sll-=+=-=+... - =
3 3 5 2x-1 2x+1)2 99

1 98 1 98
< |1- =— & =1-—
2x+1) 99  2x+1 99

! :i©2x+1=99<:>X=49
2x+1 99

=

Céu 290. Tim x thoa man: |x—4|+|x—-9|=5

A 4 B. VX C. vx:4<x<9 D. x>4
Huong dédn
Chen C.
Ta c6 bang xét dau nhu sau:
X 4 9
X—4 - 0 + | +
X—9 - | - 0| +

TH1: x<4 thi [x—4|+|x-9|=5< —(x—4)-(x-9)=5< -2x+13=5< 2x =8 < x =4 (khong
thoda man do dang xét TH x<4 )
TH2: 4<x<9 thi

X—4|+|x-9|=5<(x—4)-(x-9)=5< 0x+5=5< Vx:4<x<9(TM)
TH3: x>9 thi

X—4|+|x-9|=5<(x-4)+(x-9)=5<2x-13=5<2x =18 < x=9(TM)

Véy [x—4|+|x-9|=5<4<x<9
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Céu 291. Tim x thoa mén: |x+3|=[5—X|

Al B. 3 x C. x=-3hoac x=5 D. x=-3va x=5

Huwong dan

X+3=5-X 2x=2
|x+3|=[5-x|= = =x=1
X+3=%x-5 Ox=-8
Vay x=1.
Cau 292.Tim x thoa man: [x+1]+|x* +x|=0
A. 0 B. x=-1hoac x=0 C. x=-1va x=0 D. x=-1va x=5
Huwéng dédn

Vi [x+120 vx; |x2+x|20 VX

=1
x+1=0 {x+1=0 X

Suy ra: |x+]4+|x2+x|=0:>{ =1, 0= {x=0 =x=-1
X2 4+ X =

|x2+x|:0 ce 1
Cau 293. Tim x thoa man: ||X+5|+9|=10

A. -4 B. x=-25 C. x=—4 hodc x=—6 D. x=—4va x=6

Huoéng dédn

|x+5|+9=10 [x+5=1 X+5=1 X = —4
||x+5|+9|=10<:> = =
[x+5+9=-10 ||x+5=-19(KTM) [x+5=-1 |x=-6
Céu 294. Tim x thod man: |x-1-2|x—2|+3|x—-3 =4
A.1<x<2 B. x=5 C.1<x<2 hodc x=5 D.1<x<2 hodc x=5

Huwéng dédn
Chon D.

Ta c6 bang xét dau nhu sau:
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X 1 2 3
x—1 - 0 + | + | +
X—2 - | - 0 + | +
x—3 - | - | - 0 +

TH1: x<1thi:
[x—1-2|x-2|+3|x-3=4=1-x-2(2-x)+3(3-X) =4 <= -2x+6 =4 < x =LKTM)
TH2: 1<x<2thi:

[x=1-2|x-2|+3|x-3 =4 <= x—1-2(2-X)+3(3—X) =4 < 0x+4 = 4(TM)

TH3: 2<x<3thi:

|x=1-2|x-2|+3|x-3|=4 <= x—1-2(x-2)+3(3-x)=4
< 0=-4x+12=4 < —4x=-8<= x=2(TM)

TH4: x> 3thi:
[x-1-2|x—2|+3|x-3|=4 <= x—1-2(x—-2)+3(x-3)=4 < 2x-6=4 < x=5(TM)
Vay 1<x<2 hoac x=5

Cau 295. Tim cap s6 nguyén (x; y)thoa man: [x—y—2|+|y+3/=0

A. (-31) B. (-3,-1) C. (-33) D. (-1-3)
Huwoéng dédn
Chen D.
x—y-2|+|y+3=0< x=y=2 Y
|y+3|=0 Xx=-1
Cau 296. Tim X thoa man: gx+§ —%X+5 =0
A.x:@ B.x:ﬂ C.x:Q hoic x:ﬂ D.x:ﬁ va x:ﬂ
9 33 9 33 9 33
Huwéng dédn
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7 5 1
7 7 1 §X+E_ X+5
Vi |=x+Z|-|=x+5=0= |—Xx+=|=|=x+5| <
8 8 2 7 5
—X+= X
8 6 2
Cau 297. Tim x thoa man: |x2—5x+5|=—2x2+10x—11
A x=2 B. x=3 hoac x=2 C. x=-3 D. x=2 hoac x=-3
Huwong déan

|x2 —5x+5| =-2x*+10x-1l< |x2 —5x+5| =—2(x2 —5x+5)—1

Pit X —=5X+5=t thi phuong trinh d4 cho tré thanh:

1
at-1>0 155
t=-2t-1eft=-2-1e = let=-1
t=2t+1 3
t=-1
X2 B 45— Loy’ Bx46=0c| X2
Hay - - x=3
Cau 298. Tim X thod mén: x+% ~|-3,75=-|-2.15]
A. x=ﬂ B. _4 C. x=—E D. x=ﬂ hoac x=—E
5 5 5 5 5
Huwéng dédn
i 2_8 =2
x+£—|—3,75|:—|—2,15|<:> x+ﬂ—3,75:—2,15<:> x+ﬂ:§<:> 5 5 o 5
5 5 575 4 8 12
X+—= X=——
5 5 5
Cau 299. Tim X thoa man: E+§:‘4x—%‘:%
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A.X:i _i
20 20
1 11
4x—==2 X=—
11 3 1 7 1
—+—AX—-=|=—cdx—-=|=2= 5 & 20
2 5 2 1 -9
4X—==-2 X=—
5 20

Cau 300, Tinh gia tr cia bidu thic: A=2x-+2xy—y Vi [x| =25y ==

A. A=2 hoic A:% B. A=2 hoic A=_%

1
C. A=-3 D. A=2

2

Huwoéng dédn
Chon B.
Taco: A=2x+2xy-y
+ Véi y:_—3:>A:2x—§x+§=1x+§
4 2 4 2 4

x:2,5;x20:>A:£.2,5+§:2
+V6ilx|=2,5= 21 43 .
X=-2,5X<0=>A=-=-25+—=——
2 4 2

Vay A=2 hoac Az—%

A PP L i A . -2
Céau 301. Tinh gié tri cua c4c biéu thuc: A=6x’—3x* +2|x|+4 Vvoi x =3

A A=22 B. A=_22
9 9
C /A=—E D A:i
9 9

Huwéng dédn
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Taco: A=6x"—3x"+2|X|+4 V6i x=?2

3

3 2
Vi x=_—2:> A=6(—gj —3(—Ej +2‘_Z‘+4=_6_i_3_f+2_2+4=_E_f+ﬂ+4=23
3 3 3 9 3 9

3

Cau 302. Tinh gia tri ctia cac biéu thic: C =2|x—2|-3[1-x| véi x=4

A. C=13 B. C=-13
C. C=-5 D. C=5
Huwong déan

Taco: C=2|x-2|-31-X

V6i x=4=C=2|4-2|-31-4|=2|2|-3/-3 =4-9=-5
Cau 303. Rut gon bicu thirc sau A=|x—3,5|+]4,1- x|, v6i 3,5<x<4,1

A. A=17,6 B. A=-0,6

C. A=-76 D. A=0,6

Huwéng ddn
Chon D.

Taco: A=|x—35/+[4,1-X

Xx—-3,5>0

= A=%x-3,5+4,1-x=0,6
41-x20

Véi&5£x£4i:>{

Cau 304. Rdt gon biéu thirc: A=|x+1,3/—|x~2,5| khi x<-1,3

A. A=7 B. A=-2x+1
C. A=—7 D. A=2x-1
Huwong dan

9
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Taco: A=|x+3—|x—4

X+3<0

Khi x<-3=
Xx—4<0

= A=|x+3—[x—4|=—(x+3)+(x—4) =—7
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Cau 305. Rt gon biéu thirc: B = x+% _ x—%‘
A. B=—§ h050|3=§ B. B:—§ hodc B=2x—— hoz,'icB:§
5 5 5 5 5
C. B=2x-= hogeB=> D B-_3
5 5 5
Huwoéng dan
Taw:B=x+1—x—%
5 5
TacéBXD:—lg
55
2 2
X 5 0 5
O O O =
x—E - | - 0 +
5
X+l - 0 + | +
5
A 1 1 2
Két luan x X<—= ——<x<= X>=
5 5 5
X+=<0
+ Véi XS—1:> o :>B:—(x+lj+(x_gj:_§
5 2 5 5 5
Xx——<0
X+=>0
+Voi ——<x<=-= =B-= X+}-+ x—g :2x—1
5 2 5 5 5
X—=<0
X+=>0
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Vay B=—§ hoac B=2x—1 hoafch=§
5 5 5
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Cau 306. Rt gon biéu thirc: A= x—%‘— x+§‘+f, Khi _—3<x<%
A. A=E—2x B. A=2x—E
35 35
a-l2 D. A=2
35 35
Huwoéng dan
Tacd: A= x—E - x+§ +ﬁ
7 5 5
Xx—-=<0
Khi _—3<x<—:> :>A:—(x—1j—(x+E +£=£—2x
5 7 5) 5 35
X+=>0
5
Cau 307. Rt gon biéu thirc: C =‘2£—x =Ygl vei Lax<ol
5 5 5 5
A c=2 B. C=—2x-2
5 5
C. C:2X+§ D. C:—Q
5 5
Huwéng ddn
Ta co: C=‘2——x+ X—=|+8=
1
2=-x<0
Voi =<x<2== 5 :C:—(Zl—xj+(x—1j+8£:2x+§
1 5 5 5
x—gzo

x+3E
2

Cau 308. Rit gon biéu thic: D =

+|x|—3% VGi x>0
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A. D=6§ B. D =-2x
C. D=0 D. D =2x
Huwong dan
Tacod: D= x+3E +|x|—3E
2 2

X+31>O 1 1 1 1

Vé§i x>0=> 2 = D=[x+3Z|+|x-3Z =x+3Z+x-3==2x
2 2 2 2
x>0
Cau 309. Tinh gié trj cua biéu thic: C =22~ vei Ja| = 2;Jp| =
3 b 3 4
9 9 9 9 9 9 9
9 9 9 9 9 9
Huwoéng dédn
Taco: C=2_3 v |a|=1;|b|=1
3 b 3 4
TH1: azo;b20:>C=§—ﬁ=—@ TH2: a<0;b<0:>C:—E+E:%
9 1 9 9 1 9
THa3: aZO;b<O:>C:§+ﬁ=% THA4: a<0;b20:>C:—§—ﬁ:—%
9 1 9 9 1 9

Vay C:—%hoac Cz% hoac Cz%hoéc Cz—%
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A C Ay . A=3 . «
Cau 310. Vi gia tri nao cua a thi so6 hiru ti X:T la s6 duong?

A.a=0 B.a=3 C.a>3 D. a<3

Huwong dan

Pé x>0<a-3>0<a>3 .

A C Ay a-3 .. x4
Cau 311. Vi gia tri nao cua a thi so hiru ti X=T|a80am?

A.a<3 B.a=0 C.a>3 D. a=3
Huwéng déan

Béx<0c3§§§<0c>a—3<0c>a<3.

R v A pm s a—-3, A s oz ~ A1y A &
Cau 312. Voigiatrinaocuaathisohttuti x= — khong la so6 duong ciling khong 1a so6 &m?

A.a=0 B.a<3 C.a>3 D.a=3
Huwoéng dédn

Chon D.
a—3

Pé x=0==""=0<a-3=0<a=3.

2a-1

Cau313. Véigiatrinioctaathisdhiruti x= 1a s6 duong?

A.a>l B.a<1 C.a=
2 2

N~
O
o))

Il
o

Huwéng dédn
Chon B.

Vi -3<0 nén dé x>0:>2a—1<0:>a<%.
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CAu 314. Véigiatrindocuaathisdhiruti x= 872 1a 56 Am
A.a=1 B.a=0 C.a>l
2 2
Huwoéng déan

Vi -3<0 nén x<0<:>2a—1>0<:>a>%

D. a<E
2

A Lo s N 5 VAL~ 2 2 _1 A N A ~ A N A A
Cau 315. Vi gid tri nao cuia a thi sO htru ti x= a_3 khong 1a s6 duong cting khong 1a s6 am?

A.a=1 B.a=0 C.a>l
2 2

Huwoéng dédn
Chon A

Ta co: X=0<:>2a—1=033_:%

Cau316. Cho a=>"> Tim didu kién ciia x dé a 1a s6 hiru i duong?

X—8
X<-5
A.-5<x<8 B.{ C.x=-5
X>8
Huwong déan
X+5>0 X>-5
Thl = =X>8
Xx—-8>0 X>8
X+5<0 X< -5
Th2: = = x<-5
Xx—-8<0 X<8
A X+5 . oA A , X K~ oA
Cau 317. Cho a:—8.T1mdleuk1¢ncuaxdeala sO htru ti am?
X_
A.-5<x<8

X< -5
B.x=0 C.[
X>8

D. a<E

2
D. x=8
D.x=-5
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Huwong ddn

X+5>0 X>-5
Thi: =-5<x<8
Xx—8<0 X<8
Xx+5<0 X<-5
Th2 =>Xed
Xx—8>0 X>8
Cau 318. Cho a:X—JFZ. Tim diéu kién cua x d¢ a 1a khong s hitu ti duong ciing khong 1a s6 hiru ti
X_
am?
X< -5
A.-5<x<8 B.x=0 C.[ D.x=-5
X>8
Huwoéng dédn

Pé s6 hitu ti a thoa mén yéu cau dé bai thi : x+5=0. Suy ra x =-5

Céau 319. Cho a= 2X _61 . Tim diéu kién cta x dé a la khong s6 hitu ti duong ciing khong 1a s6 hiru ti
X_
am?
A.x=E B.x=0 C.x>l D.x<1
2 2 2
Huwéng dédn
2x-1

2 r o« A <A A N b} 1
bé so hiru ti a thdéa man di€u kién dé bai thi a=0< :O<:>2X—1=O<:>x:§

X—6

-12

A A1 s 3m r e NPT ST A
Cau 320. Cho so htru ti x= voi me 7. Gia tri m nao dé x 1a s6 nguyén?

A. mlasdchin B.mlasd 1é C.med D. meR

Huwong dan
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\ A A m N A YRR YRR
X 1a s6 nguyén < la s6 nguyén <> m-—41a s6 chan <> mla s6 chan

Cau 321, Cho s6 hitu ti x =2 (a e 7: a=0). C6 méy gid tri nguyén am ciia a dé X 13 mot sb nguyén?

Al B.2 C.3 D.4

Huwong dan
Chon B.

Taco: x= a+11: 11

1+—.
a a

XGZc)l—leZ@an(ll) < ae{+l; +11} | ac6 2 gia tri nguyén Am thoa man.
a

C&u 322. Cho sd hitu ti M = 3n+9 . M dat gia tri nguyén khi n—41a u6c nguyén cua s6 nao dudi day?

A3 B.9 C. 18 D.21

Huong dédn
Tach: M= 3n+9 _ 3(n—4)+21=3+ 21 _
n—-4 n—-4 n-4
21 N
MeZ < eZ <n-4laudc cua 2l
R v 6n+5 _, i e Al 2 A, £ R
Cau 323.Cho so htru ti N = o1 C6 bao nhiéu gié tri nguyén cua n dé N 1a mot s6 nguyén?
n_
A.2 B. 4 C.6 D.8

Huwéng ddn
Chon A.

Tacod: N=

6n+5 3(2n-1)+8 _3. 8
2n-1 2n-1 2n-1

eZ < (2n-1)laude ¢ cua 8 = 2n—1e {1} | nco 2 gid trj thoa man.

NeZ < 8
2

3X+2

3 Gia tri X nguyén nao dudi ddy dé A dat gia tri nguyén?
X —_

CAau 324.Cho s hitu ti A=
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A -11 B.11 C.-4 D.4

Huwong ddn
Chon D.

Ta co: A=3X+2= 1

3+—
x—3 X—3

AeZ@%eZ@ll?(x—B)cx—Be{iL‘ +11} < x € {-8;2;4;14}

2x-1
X+2

Al B.2 C.3 D.4

Huwong dan

CAu 325.Cho sd hitu ti B=

. C6 bao nhiéu gia tri X nguyén duong dé B dat gia tri nguyén?

Ta co: B=2X_1 0

—2__>
X+2 X—2

BeZ <

52 €Z<=5i(x—2) = x—2e{+];+5} & x e {-7;-3,-1;3}

| xco1 gia tri nguyén duong thoa man

2 _ , , ,
Cau 326. Cho sd hitu ti C= L);? . C6 may gia tri nguyén cua X dé C 1a mot s6 nguyén?
X+
A0 B.2 C.4 D. Vo sb

Huwéng ddn

2 —_— —
Tacé:sz +3X 7:x(x+3) 7=x— 7

X+3 X+3 X+3

CeZ@%eZ@?S(X+3)<:>x+3€{il; +7} < xe{-10;—4;-2;4}
+

| X c6 4 gia tri thoa man

x?—2x+1
X+1

A.2 B.4 C.6 D.8

Cau 327.Cho sd hiru ti D= . C6 my gia tri nguyén cta x d& D 1a mot s6 nguyén?
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Huwong ddn

2_ —_—
Tach D=X 2x+1=x(x+1) 3(x+1)+4= 4

X=3+—
X+1 X+1 X+1

DeZ@ilEZC>4E(X+1)<:>X+1€{il;i2;i4}<:>XE{—5;—3;—2;0;1;3}
X+

| X €0 6 gia tri thoa man

Cau 328. C6 bao nhiéu cdp X, y nguyén duong thoa man: > .Y

1

8

Al B.2 C. 4 D.8
Huwong dan

Ta co: E=

X

Y % < X(@1-2y)=40 | (1-2y) la woc 1€ cua 40

|-

4
= (1-2y) e {+1; £5} © y e {-2;0;1;3} < (x;y) = (8;2),(40;0), (-40;1), (-8;3)
| co 1 cap (X; y) nguyén duong.

Cau 329. C6 bao nhiéu cép X, y nguyén thoa man: 7,9 2 39

15x 10y 5 30xy
A. Khong c6 B.4 C.8

D. Vo sb
Huéng dén
Chon B.
Taco: 4o =2 39 [ MY+2Ix_120-359 1,0 350-12y+27x
15x 10y 5 30xy 30xy 30xy

= 12xy—27x-14y =359 < 3x(4y—-9) —14y =359
— 6X(4y —9)— 28y = 718 < 6x(4y—9) — 7(4y—9) =718+ 63
< (4y-9)(6x-7)=781=1.781=11.71
4y -9 -781 -71 -11 -1 1 11 71 781
6x —7 -1 -11 -71 -781 781 71 11 1

y -193 -15,5 -0,5 2 2,5 5 20 197,5
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X 1 -32 -2 -129 | 394 13 3 4
3 3 3 3
Kétluan | TM ™ ™ ™
| = (xy) = (1,-199), (-129;2), (13;5), (3, 20)
| c6 4 cap (X; y) théa man.
Cau 330. S6 nghiém clia phuong trinh |[x+1=0 la:
A. 0 B.1 C.2 D.3
Huwéng déan
Taco: [x+1=0< x+1=0< x=-1.
Cau 331. Sé nghié¢m cuia phuong trinh: |x+1|=5la:
A. 0 B.1 C.2 D.3
Huong dédn
i X+1=5 Xx=4
Taco: |x+1=5< &
X+1=-5 X=-6
Cau 332. S6 nghi¢m ciia phuong trinh [x+1=-1 Ia:
A. 0 B.1 C.2 D.3
Huéng dén
Gia tr1 tuy¢t dbila sb khong am.
A 2 , A . 2X+5 N
Cau 333. Tong cac nghiém cua phuong trinh 11~ 3la:
X_
A. 3—58 B.1 C.2 D.3

Huwéng dédn
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biéu kién: x #1.

2X+5

TH1: 1 =3 2X+5=3x-3 < x=8
X_

TH2: 245 _ 3 ox15- 3x43e x= 2
x-=1 5

Vay tong hai nghiém la: %2 +8= % :

Cau 334. Sb nghiém clia phuong trinh |x+1] =[2x+1] 1a:

A. 0 B.1 C.2 D. 3
Huwong déan
) X+1=2x+1 x=0
Taco: [x+1=2x+1 < o )
X+1=-2x-1 x=?

Cau 335. Tong céc nghiém cua phuong trinh [2x—1|=x-1 Ia:

A.0 B. % C.2 D. 3
Huong dédn
Chon B.
Piéu kién: x>1
ox-1=x—1 |Xx=0()
=[2x-l]=x-1< = 2
2X-1=1-x x:—(TM)
3
Cau 336. Ménh d¢ sai la:
A |A=As A20 B.|Al=-A< A<0

A>0
B>0

A=0

C. |A|+|B|=0<:>{
B=0

D. |A|+|B|:0©{

Huwoéng déan



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

Cau 337. Tong hai nghiém X,y cta phuong trinh [x—1/+|y+2/=0 la:
Al B. -1 C.0 D. -2

Huwong dan

|x_q+|y+z|:o@{’;:1

=2
Cau 338. Sb nghiém clia phuong trinh [x—1|+|x—2|=1 Ia:
A. 0 B.1 C.2 D. Vo s6
Huwoéng dan
Chon D.

Ap dung bt dang thuc: |a|+|b|>|a+b| ta dugc:
[x=1+[x=2|=|x -1 +|2—- x| =[x -1+ 2- x| =1.
Déu bang xay ra khi (x—-1)(2-x)20<1<x<2 . Vay c6 vo s gid trj ciia X thda min.
Cau 339. Téng cac nghiém cta phuong trinh [x—2|+|x -3/ =4 la:
Al B. 2 C.5 D. 3
Huong dédn

TH1: xz3:>x—2+x—3:4<:>x:%(TM)
TH2:2<x<3=x-2+3-x=4<1=4(l)
TH3:x32:>2—x+3—x=4<:>x:%(TM)
Vay téng cac nghiém 1a 5.

Cau 340. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia X nguyén A:xi—l 1a s6 nguyén ?

A. 3 B. 6 C. 4 D. 15

Huwéng dédn
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Piéu kién: x—1#0< x =1

Dé A nguyén thi 5 chia hét cho (x—1) hay (x—1) e U(5) = {-5,-1,1;5}

x-1 -5 -1 1 5
X —4 0 2 6

Cau 341. C6 bao nhiéu gia tri cia x nguyén B =2X—+f 1a s6 nguyén

A7 B. 8 C. 4 D. 10
Huwoéng dan
Céch 1:Dung phuong phép tach tir s6 theo mau sé ( Khi hé s ctia x trén tir s6 12 boi hé s6 cua
x dudi mau sd):
TAch tir s6 theo biéu thirc dwéi miu s

2(x=1)+5 A 1
_2x+3 _ (x-1)+ —24 5 , (diéu kién: x #1).
x—1 x—1 x-1

B

Pé B nguyén thi il 1a s6 nguyén hay 5 chia hét cho (x—1)
X —

hay (x-1) e U(5) ={-5;,-11;5}

x—1 -5 -1 1 5
X -4 0 2 6

Cau 342. C6 bao nhiéu gia tri ciia x nguyén Sx+2 1a s6 nguyén

A 2 B.1 C. 4 D. 8

Huwong dan
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,[Bx+2:i2x+1  [2(3x+2)i2x+1  [6x+4i2x+1
Tac ) = _ = .
2x+1:2x+1 3(2x+1)i2x+1 6x+3):2x+1

Hay (6x+4)—(6x+3):2x+1=1:(2x+1)= (2x+1) e UQ) ={t} = x{0,-1}

A e A s LA e A X2 +4X+7
Cau 343. Vi nhiing gia tri nao cua x nguyén thi biéu thuc sau nguyén A= id
X+
A. {-5;3,7;11} B. {-5;3,7;11} C. {-11,-5-3,3} D. {-11,-3;511}
Huwéng déan

Tach: (X+4):(X+4)= X(X+4):(x+4) = x* +4x:(x+4)

Dé A nguyén thi x* +4x+7:(x+4)(2). T (1) (2) suyra 7:(x+4)

X+4 -1 1 -7 7
X -5 -3 -11 3
2
Cau 344. Véi nhitng gia tri nao ctia X nguyén thi biéu thirc sau nguyén B = X +47
X+
A. {-27,-5,-3;19} B. {-27;-3;5;19}
C. {-27,-19;-3;5} D. {-3,5,19;27}
Huwéng ddn
Chon A.
(Xx+4)}(x+4)= (x—4)(x+4)i{(x+4) = (x2 —16)5(x+4) )]
Pé B nguyén thi (X2 + 7)E(x+4) (2)
Tx )(2)=> (x2 —16)—(x2 +7)E(x+4) < —23i(x+4)
X+4 -1 1 -23 23
X -5 -3 =27 19

Cau 345. Tim x,y nguyén sao cho: xy+3y—-3x=-1
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~2,-7);(-13;4);(—413);(7:2);(2:1);(-5:8)}

A {( (-13:4)5(

B. {(-2-7):(~13,4);(-4:13):(~7:2);(2:1);(-5:8)|
C.{( -1 —4

D. {(

2,7);(-13,4);(~4-13);(7:2):(2:2);(5:-8)}
2,7);(~13,4);(~413);(-7:-2):(-2.1);(-5:8))
Huwéng déan

y(x+3)-3x+1=0 (Nhdm hang tir chira xy v&i hang tir chira y va dat nhén ti chung lay )
< Y(x+3)-3(x+3)=+10=0 (phantich -3x+1=-3x+9+10=-3(x+3)+10 )
& (x+3)(y—3)=-10. Ké bang dugc cac cap s6 (x;y) la:

((-27):(-13,):(-419):(7:2): (22):(-5:8)}

CAu 346. Tim x,y nguyén biét: 25—y? =8(x—2009)> (1)

A. {(2013,9);(2005;9);(2009;0)} B. {(-2013;9);(2005;9);(2009;0)}

C. {(2013;9);(—2005;9);(-2009;0)} D. {(-2013;9);(—2005;9);(-2009;0)}
Huong dédn

Chen A.

Vi 8(x—2009)°>0=25-y* >0« y* <25
Vi 8(x—2009)? 14 s6 chdn nén 25-y? ciing 1a s6 chan, ma 25 12 s6 1é nén y? 1as6 1é
Véi y* =1 y==+1 . Thay vao (1) = (x—2009)> =3 ( loai)

Tuong tu céc truong hgp con lai

Cau 347.Tim x,y nguyén biét: %+%=%
A. {(6;30);(-30;6);(—10;-10);(0;0)} B. {(6:30);(—30;-6);(—10;-10);(0;0)}
C. {(6;-30);(30;-6);(10;10);(0;0)} D. {(6;30);(30;6);(10;10);(0;0)}

Huwong dan
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Chon D.
5(x+Yy)=xy = xy—5x—-5y=0=x(y-5)-5y+25=25=x(y-5)-5(y-5)=25

= (x—-5)(y—5)=25=1.25=505.

Cau 348.Tim x,y nguyeén biét 2+2 -3
X'y

Huwéng dédn

2y +x=3xy =>3xy-x-2y=0= x(3y—1)—2y+%=§:> x(3y—1)—2(y——j=§

= 3x(3y-1)-2(3y-1)=2=(3x-2)(3y-1)=

Cau 349. Tim cac gia tri nguyén cia x,y thoa man 2 1 = 8 +1

y X Xy

(-3.7)}
)i(=3-7)]
(0;-8);(-6:4);(-3,-7)}

(0:-8);(-6:4):(-37)}

9;1);(0;-8);(-6;4);
) 4

(9:2)i(
£(9;-1);(0;-8); (6
)

(

|
T©
H
\_/
—_ =

Huwéng ddn

2X—y=8+xy>xy—2x+y=-8=x(y—-2)+y-2=-10=(x+1)(y-2)=-10

Cau 350. Tim x nguyén biét: x—l—i:—l

y Xy



Nhoém Toan VD — VDC ~THCS

A. {2,-4;0,-2} B. {-2,—4;0;2}
C. {2;,4,0;2} D. {2,-4;0;2}
Huwong ddn
Chon A.
Thuc hién phép nhan quy ddng chuyén vé dang tich
X2y —X—4=-xy = Xy +Xy—x—4=0= xy(x+1)—x-1-3=0

xy(x+1)—(x+1)=3=(xy-1)(x+1)=3=1.3

Cau 351. Tim x nguyén biét: 2.2_,
Xy
A. {-4;0;3;6;1,-2} B. {4;0;3;-6;1,-2}
C. {4;,0,-3,6;1,-2} D. {4;0;3;6;1;,-2}

Huong dédn
—2y—2Xx=—xy & Xy-2x-2y=0=x(y-2)-2y+4=4<x(y-2)-2(y-2)=4
< (x-2)(y-2)=4
Cau 352. Tim tt c4 céc gid tri clia X thoa 2019(x—5) <0 .Két qua nao sau day la ding ?
A.x<5 B.x<5 C.x>5 D. x>5

Huwéng ddn

2019(x—5)<0< x-5<0< x<5

A N A 3 ’ s . A , 3 1 A 3 3 A \ ;
Cau 353. Tim tat ca cac gia tri nguyén duong ciia X thda —— <0 . K&t qua nao sau day la dang ?

X—3
A.xe{12;3} B.xe{}2}
C.xe{0;12} D. xe{0;1;2;3}

Huwong dan
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i£0<::>X—3<0<::>X<3.V‘| x nguyén duong nén x € {1;,2}.

X—-3

Cau 354. Sb gid tri nguyén cua X théa man (x—1)(x+2)<0 la?

A.3
C.5

X=-1)(x+2)<0
(x-1)(x+2)<0e v1<0"
X+2>0 X >

c6 4 gid tri nguyén .

Xx-1>0 Xx>1
X+2<0 X<-2
Xx<1

-2

B.4
D.6

Huwéng déan

< -2<x<1. Vi x nguyén nén x e {-2;-1;,0;1} Vay

Cau 355. Tong céc gia tri nguyén clia X théa man (x+7)(15-2x)>01a ?

A.l4
C.7

X+7>20
15-2x>0

X+7)(15-2x)=>0
(=7 ) ®{x+7s0©

15-2x<0

B.-14
D.0

Huong dédn

Vi x nguyén nén x e{-7;-6;-5;....0;....;5;6;7} . Tong céc gia tri nguyén bang 0.

Cau 356. Tong céc gia tri nguyén cua X thoa man

A.-2019
C.2019

x—2019
<

X+ 2019
B.0
D.1

Ola ?
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Huwong ddn

{x—201920 {x22019
_ X+2019<0 | |x<-2019
X=2019 4 o & 2019 < X< 2019.
X+ 2019 X—2019<0 X < 2019
X+2019>0 X >-2019

Vi xnguyén nén x e {-2018;-2017;...;0...;2017;2018;2019} . Vay tong c4c gia tri bang 2019

2
A 2 T A A ) ) ~ X411
Cau 357. Tong céc gia tri nguyén am cua X thoa man

>01la ?
X+50
A.-1225 B.1275
C.-1275 D. 1225
Huwéng dédn
Chon A.
x*+1 - A A
>0 x+50>0< x>-50. VI x nguyén am nén
X+50
—50).49
X € {~49;~48;..;2;~1} = S = (—49) +(—48)+...+ (-2) +(-1) = (5049 _ s,
Cau 358. S6 cac gia tri nguyén duong ciia X théa man L >01la ?
(x—2018)(x—2019)
A.2018 B.2019
C.2017 D. 2020
Huéng dén
X >2019
L >0 < (x—2018)(x—2019) >0 < g . VI X nguyén duong nén
(x—2018)(x - 2019) X < 2018

x €{1,2;3,...;2016;2017} . Vay c6 2017 gia tri .

A Lo A , . X+3
Cau 359. So cac gia tri nguyén cua x <3 thdéa man

>0 1a?
X

A.6 B.7
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C.8 D.9
Huwong dan
X+3 X+3>0 X=-3 . Ay A
— =204, = . VI X nguyén va x<3 nén
X x°>0 x#0

x €{-3;-2,-1,1,2;3}. Vay c6 6 gia tri .

A Z o A . 1-x .
Cau 360. So cac gia tri nguyén cua X thda man # >0la ?

|x+2|(x+5)
A.7 B.6
C.5 D. 8

Huwéng dédn

|x+2|#0 X # —2

1 1-x>0 Xx<1 )
—X X#—
¥20<:> X+5>0 x>—5c>{

|x+2|(x+5) SH<x<1’
1-x<0 x>1
{x+5<0 {x<—5

Vi x nguyén nén xe{-4;-3;-10;1}. Vay c6 5 gia tri .

Cau 361. Cho biéu thirc P =|x — 2019|+|x — 2020| . Tong c4c gié tri nguyén clia X dé P dat gia tri nho

nhat ?
A.2019 B. 4038
C. 2020 D. 4039
Huwéng ddn
Chon D.

P =|x - 2019| +|x - 2020| = P = |x — 2019] + |2020 — X| > |x — 2019+ 2020 — x| =1.
Déu dang thirc xdy ra khi (X —2019)(2020 - x) > 0 <> 2019 < X < 2020.

Vi X nguyén nén x e {2019; 2020} = S = 2020+ 2019 = 4039
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Cau 362. Gia tri nho nhat cua biu thic A=12+]4—x] la:
A. A=10 B. A=11 C. A=12 D. A=13
Huwéng dan
Taco: [4-x|>0 vx=12+|4—x|>12. Dau bang xay rakhi 4—x=0<x=4 .
Vay GTNN A=12 khi x=4.
Cau 363. Gia tri nhé nhat cua biéu thic B =|x+5/-2 la:
A B=-2 B. B=-5 C.B=3 D. B=0
Huwong dan
Taco: [x+5/20 Vx = |x+5—2>-2. Dau bang xay ra khi x+5=0<>x=-5 .

Vay GTNN B=-2 khi x=-5.

Cau 364. Gia tri nho nhit cua biéu thuc C 545
4[5x+7|+24
A c=—! B. C=5 C.c-_% D c.
5 3 3
Huéng dédn

8 8
Al5x+7|+24~ 24

Taco: 4f5x+7|>0 Vx=> 4[5x+7|+24> 24 = _%

% S l.5 8 51 1
45x+7|+24 3 4[5x+7|+24 3 3

Dau bang xay ra khi 4[5x+7|=0< x = —%

Vay GTNN C =22 khi x=—71

3 5
21|/4x+6|+33
— la:

Cau 365. Gid tri nho nhit cua biéu thac D =
3|4x+6|+5
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A D=2 B. D=3 c.p-_24 D. p=24
3 5 5 8
Huwéng dan
Chen B.
Ta b D:21|4x+6|+33=7[|4x+6|+5]—2=7_ 2
3|4x+6|+5 3|4x+6|+5 3|4x+6[+5
. 2 2
Vi 3/4x+6|>0 Vx=3|4x+6/+5>5= <

3|4x+6|+5_§

7—#2 —gzg.Déubéngxéyrakhi 3|4x+6|=0<:>x=—§.
3|4x+6|+5 5 5 2

Vay GTNN D_§ Khi :—g.

Cau 366. Gia tri nho nhat cua biéu thic A=|x+5|+|x+1+4la:
A. A=8 B. A=6 C. A=0 D. A=10
Huwéng dédn
Chon A.
Tacod: A=|x+5+|x+1+4=|x+5+|-x=1+4 . (Chay: |x+1|=|-x-1 )
Ap dung bat dang thuc: [a]+|b|>|a+b| ta co:
|X+5|+[-x=1>|x+5-x-1=|4| =4 = |x+5|+|-x-1+4>8

Dau bang xay ra khi (x+5)(-x-1)>0 (x+5)(x+1)<0 hay (x+5) va (x+1) trai dau

5<x<-1.

R . x+5>0 X>—
ma X+5>Xx+1 nén
x+1<0 X< —

Vay GTNN A=8 khi -5<x<-1
Cau 367. Gia tri nhé nhit cua biéu thuc B :|x+10|+|4—x| la:
A. B=-10 B. B=14 C.B=0 D. B=4

Huwong dan
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Taco: B=|x+10/+[4—x|>|x+10+4—x|=14

Dau bang xay ra khi (x+10)(4—x)>0=>(x+10)(x-4)<0= x+10 va x—4 trai diu nhau,

& -10<x<4

. x+10>0 x>-10
ma x+10>x-4= =

x—4<0 x<4
Vay GTNN B =14 khi -10<x<4
Cau 368. Gia tri cua x dé biéu thic B =10+3| x—1| dat gia tri nho nhat 1a:

A. x=1 B. x=0 C. x=10 D. x=13
Huwéng déan
Ta co:

3|x—1[>0vx = B =10+3|x—1[>10. D4u bang xay ra khi x-1=0<x=1
Vay x=1 thi A dat GTNN
Cau 369. Gia tri ciia x dé biéu thuc A= x+5|+|x+17| dat gia tri nho nhat Ia:
A. 5<x<L17 B. x<-5 C. -17<x<-5 D. 0<x<-5

Huéng dédn

A= X+5]|+|X+17 | —x=5]|+| X+17 2| -Xx-5+x+17 |=12
DAu bang xay ra khi (-x—5)(x+17) >0« -17<x<-5

Cau 370. Gié tri nguyén cua x dé biéu thac C = x—2|+|x—8| dat gié tri nho nhat la:

A. x={2;3;4;5,6;7;8} B. x={2;8}
C. x=0 D. x=10

Huwéng ddn
Chon A.

Taco: Cox—2|+|x-8H2—-x|+|x-8>]2—x+x—-8]=6
DAau bang xay ra khi (2—x)(x—8)>0<>2<x<8
Vi xe Z=x={2;3,4;5,6,7;8}

Cau 371. Gia tri nguyén cua x dé biéu thac D = x+1|+|x+13|+|x+17| dat gia tri nho nhat Ia:;
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A. x=0 B. x={-17;-1} C. x={-17;-13;-1}
Huwéng dan
Taco: D= x+1|+|x+13|+| x+17|o —x—1| +| X +13| +| x+17 || -x -1+ x+17 | +0=16
Lo , . [x+13=0 X=-13
Dau bang xay ra khi : = < x=-13
(-x-1)(x+17)>0 -17<x<-1
A Y SR , 1 1 1 .
Cau 372. Gia tri nho nhat cua biéu thuc M = x+E + x+§ + x+Z la:
A. M:1 B. M:l C.M:1 D. M=0
4 3 2
Huwéng dédn
Taco x+—:‘— —l‘_—x—E
4 4
x+1:0 X x+1>x+1
3 2 2
Do d6 M2x+—+0—x—1:1
4 4
Diu“="xayra< x+-<0 ; [x+==0; x+=20 < x=-=
Vay min M:1<:> x:—1
4 3
A T S W 2006 ‘.
Cau 373. Gia tri nho nhat cua biéu thac N = x—m +x=1] 1a:
A. N:i B. N=@ C. N=0 D. N=1
2007 2007
Huwong dan
Ta co: X—@ZX—@ va [x-1 =[1-x>1-x
2007 2007
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Do d6: N = x—@ +x=1] > x—@+l—x:i
2007 2007 2007
Dau “=" xay ra < x—206 S o va1-x20 o 2%y
2007 2007
Vay: min N = L = 2006sx£1
2007 2007

Cau 374. Gia tri nho nhat cua biéu thic B =|x—1)+|x—2|+[x—-3|+|x-4| la:
A. B=10 B. B=4 C.B=0 D. B=-10

Huwoéng déan

Taco B= (1-x/+|x—4)+(2-x+[x-3)=4

{(1—x)(x—4)20 {1£xs4
B=4< =
(2-x)(x-3)>0 2<x<3

2<x<3

Vay B>4 vaB=4< 2<x<3
Suyra:min B=4< 2<x<3
Cau 375. Gia tri nhé nhat cua biéu thic N =[x -1 +|x—2|+|x—3+...+|x—1996|
A. N =998’ B. N =1996 C.N=1 D. N=0

Huwéng dédn

Xx—1+|x—1996] 6 GTNN biing 1996—1=1995 <1< x <1996
|x—2/+|x—1995/ c6 GTNN bing 19952 =1993 < 2 < x <1995

x—3|+|x—1994| c6 GTNN bing 1994 -3=1991 <3< x <1994

[X—997|+|x— 998 c6 GTNN bing <>998—997 =1 «>997 <x <998
Suy ra: Min N=1+3+5+7+...+1995=998% <> 997 < x <998
Chiy: 1+3+5+7+...+(2n-1)=n’

Vay: min N =998% <> 997 < x <998
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Cau 376. Gia tri nho nhat cua biéu thic A= |x|+[8—x|Ia
C. A=8

Huwéng dan

A. A=0 B. A=-9

Ap dung bat dang thac: [x|+|y| =[x+ Y|
A=|X+[8-x|=|x+8-X=8 < x(x—8)=0

Lap bang xét dau:

Déu “=" xay ra < X, y cling dau

X 0 8
X - 0 + +
8—xX + + 0 -
x(8-x) - 0 + 0 -
Vay: minA=8 < 0<x<8
A T S -1 21 .
Cau 377. Gia tri nho nhat cua bieuthiuc B=—+——"—"—""— 12
3 8|15x—2]4+7
A. B:—l B. B=20 C. B=3 D. B=§
3 3
Huwéng ddn
. 21 21
Taco: 8[15x—21>0 vx=8[15x-21|+7>7= ——————<—=3
8[15x—21+7 7
S PR N .
3 8[15x-21+7 3 3

Dau bang xay ra khi 8[15x—21|=0 < x = ;

Vay GTNN B:% Kkhi x:g

Céau 378. Tim gié tri nho nhat cua biéu thae A= x+% —x+;.
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A. E B. 1. C. ﬂ D. —1.
7 35 5
Huwong dan
Ta co: x+1 2x+l. Suyra A= x+1 —x+£2x+1—x+£=z
5 5 5 5 7 35
A w v 1 1
Dau “=” xayra <o x+==0<x=-=
5 5
Vay: minA=£<:>x=—1.
35 5
Cau 379. Tim gia tri nho nhét cia bicu thic P =|x —2010|+|x—1963.
A. 1963. B. ﬂ C. @ D. 47.
2 2
Huong dédn
Ta c6: [x —2010| =[2010 — x| > 2010 — x va |x —1963) > x —1963
Do d6: B>2010—Xx+Xx—-1963 =47
Dau “= xayra <2010—x>0 va Xx—1963>0 <1963 < x < 2010
Vay. GTLN cua B=47 <1963 < x<2010.
Cau 380. Tim gia trj 16n nhat caa biéu thiac B = x+%— x—%‘.
A. Z B. 2. C. E D. Z
3 3 6
Huéng dén
Voi ng thi x—320:> x—E =x—g. Thay vao B, ta tinh dugc B:Z. (¢D)]
3 3 3 3 6
Vé6i x<§ thi x—%‘:g—x.Thayvéo B, ta tinh duoc B:2X—%
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Vix<g nén 2x<ﬂ.Suyra2x—E<ﬂ—1=z.Vz§y B<Z (2)
3 3 6 3 6 6 6

Tur (1), (2) suy ra Bs%.Dod() maxB:% Kkhi xz%.

Cau 381. Gia tri nhé nhat cua biéu thic B =|x—2010|+|x —1963| la.

A. 1963. B. ﬂ C. % D. 47.

2 2
Huwong déan
Chon D.
Tac6: [x—2010[=|2010 — x| > 2010 — x va |[x—1963| > x—1963
Do d6: B>2010—X+Xx—-1963 =47
Diu “=” xayra <2010—x>0 va x—1963 >0 <1963 < x < 2010
Vay: GTNN cua B=47 <1963< x<2010. Chon D.
Cau 382. Tim gia tri 16n nhat cua biéu thic C =|x—5/-|x-2|.
A. 8. B. 2. C. 7 D. 9.
Huwéng dédn
Chen C.

Ap dung bét dang thac |x|-|y|<[x-Y|. Ta co:

C=|x+5—-|x-2|<|x+5-x+2|=7

C:7<:>(x—2)(x—5)20<:>{xi5

Vay GTLN cua C=7<x>2.
Cau 383. Gia tri 16n nhat clia biéu thirx A=-[2-x|-10 137
A. A=-10 B. A=2 C. A=-2 D. A=0
Huwéng dédn
Chen A.

Taco: —[2-X <0 Vx=—|2-x-10<-10 . D4u bang xay ra khi [2—x|=0< x=2
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Vay GTLN A=-10 khi x=2 .
Cau 384. Gia tri 16n nhat ctia biéu thirx B=10-4|x—2| 13 ?
A. B=-10 B. B=4 C.B=-2 D. B=10
Huwong déan
Chen D.
Taco: —4|x—2|<0 Vx=10-4|x—-2|<10. Dau bang xay rakhi x—-2=0<x=2 .
Vay GTLN B=10 khi x=2 .

CAu 385. Gia tri 16n nhat cua biéu thirc C = 2+L la?
3|x+5|+4
A . C=2 B. C=12 C.C=5 D.C=4
Huwong déan
Ta co:

12 12

3|x+5/>0 VXx=3|x+5[+4>24=> ————— <= =32+ _———
3|x+5|+4 4 3|x+5|+4

<2+3=5.

Dau bang xay ra khi [x+5/=0< x=-5.

Vay GTLN C=5 khi x=-5.

CAu 386. Gi tri 16n nhat ciia bidu thire D = §||X||+f 13 ?
X_
A. D=3 B. D=2 C.D=1 D. D=-3
Huwoéng dédn
Chon A.
2 7 7
—(3[X|+1)+—= =
Tacé:D=2|X|+3=3(|| ) 3_2, 3 _2 7
3|x|+1 3|x|+1 3 3|x|+1 3 9|x|+3

7o 7.2, 7 _2.7_
9x[+3 3

Vi |20 vx=9|x|+3>3= 3

Z4 <Z4-=3.
3 9x+3 3 3
DA4u bang xay ra khi x=0 .
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Vay GTLN D=3 khi x=0.

Cau 387. Gia trj 16n nhat cua biéu thuc EzL 1a?
2—x|+4
A. E =50 B.E~2 C.E=25 D.E=2
2 4
Huwoéng dédn

Chon B.

Taco: [2-x/=0 VX:>|2—X|+424:>E:5—035—0=§.
2-x|+4 4 2

Dau bang xay rakhi 2—x=0&<x=2 .

Viy GTLN E=% khi x=2.

Cau 388. Gia tri 16n nhat cua biéu thirc F =6+ 24 la ?
2|x—2y|+3|2x+1|+6
A. F=-6 B. F=18 C.F==22 D. F=6
Huwoéng dédn

Chon C.
2|Xx—=2y|>0 VX,

Ta co: =2 y:>2|x—2y|+3|2x+]4+626
3[2x+1>0 wx

24 24
= <
2|x—2y|+32x+1+6 6

=4

24 . 2)x-2y]=0 "3
= -6+ <-2. Dau bang xay ra khi =
2|x—2y|+3|2x+1]+6 3[2x+1=0 y=_1
4
1
X=—=
Vay GTLN F =—2 khi i
=%
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Cau 389. Gi4 tri 16n nhit ciia biéu thic G =2 + 4 12
3 (x+3y) +5|x+5+14

A.G:é B.G:é C.G:E D.G=E
6 14 6 3

Huwoéng dédn

2
>0 v
(x+3y) 20 X’y:>(x+3y)2+5|x+5|+14214

Ta co:
{5|x+5|>0 VX

N 21 .23
(x+3y)° +5[x+5/+14 14 2

2 21 <231 pyy bang xay ra khi
3 2 6

=>—+

3 (x+3y)" +5|x+5+14 5[x+5/=0

X=-5

VayGTLN G== khi | 5
6 y=—
3

Cau 390. Gia tri nhd nhat cua biéu thic A=12+|4-X 1a?

A. A=12 B. A=14 C. A=16 D. A=8

Huéng dédn

Taco: [4—x|>0 Vx=12+|4—x|>12. Dau bang xay ra khi 4—x=0<x=4 .

Vay GTNN A=12 khi x=4.

Cau 391. Gid tri nho nhat clia biéu thic B=|x+5-2 1a?

A. B=5 B. B=3 C.B=-2 D. B=7
Huwéng dédn

Taco: [x+5>0 Vx=|x+5-2>-2. Dau bang xay ra khi x+5=0<x=-5 .

3y)’ =0
(x+3y) -

x=-b

y=2
3
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Vay GTNN B=-2 khi x=-5.
Cau 392. Gi4 tri nhé nhét cua biéu thac C = 5+_—8 la?
4]5x+7|+ 24

A . C=— B.C=-8 C.C=5 D.C=4

Huwoéng dédn

8 8
45x+7|+24 24

Taco: 45x+7|>0 WX = 45x+7|+24>24= %
:_—82_l2>5+_—82 _EZE
asx+7]+24 3 aBx+7]+24" 3 3

Dau bang xay ra khi 4[5x+7|=0< x= —%

21|4x +6|+33

la?
3|4x+6|+5

Cau 393. Gia tri 16n nhat caa biéu thic D =

A D=2 B.p->* c.p-2 D. D=2

8 5 5 5
Huwoéng dédn

Taco: D=

21|4x+6|+33_7[|4x+6|+5]—2_7_ 2

3[4x+6/+5  3[4x+6/+5  3|4x+6/+5
N 2 2
Vi 3|4x+6/>0 VX:>3|4X+6|+525:>WS5

7—#27—3=§. DAu bang xay ra khi 3|4x+6|:0<:>x=—§.
3|4x+6|+5 5 5 2

Vay GTNN D:% Kkhi x=—g.

Cau 394. Gia tri nhé nhit cua biéu thic A=|X+5/+|x+1+4 1a?

A. A=8 B. A=7 C. A=10 D. A=9
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Huwoéng dan
Chon A.
Taco: A=|x+5+|x+1]+4=|x+5+|-x-1+4 . (Chay: [x+1=|-x-1])
Ap dung bét ding thuc: |a|+[b|>|a+b| taco:
|X+5+|-x-1>|x+5-x-1 =|4| =4 = |x+5|+|-x-1+4>8
Dau bang xay ra khi (x+5)(-x-1)>0< (x+5)(x+1)<0 hay (x+5) va (x+1) trai ddu ma

X+5>0

X+5>x+1 nén
X+1<0

X>-5
= =-5<x<-1.
x<-1

Vay GTNN A=8 khi -5<x<-1
Cau 395. Gia tri nhé nhat cua biéu thic B =|x+10|+[4—x| 1a?
A.B=15 B. B=14 C.B=12 D. B=13

Huwoéng dédn
Chon B.

Taco: B=|x+10]+|4—x|>|x+10+4-x|=14

Dau bang xay ra khi (x+10)(4-x)=0=>(x+10)(x—4)<0=x+10 va x—4 tri diu nhau,

< -10<x<4

. Xx+10>0 x>-10
ma Xx+10>x-4=>

=
X—4<0 X<4

Vay GTNN B =14 khi -10<x<4

Cau 396. Tim x biét |2x—]4+% :% la?
A. El B. El C. EE D. il
20 20 20 20 20 20 20 20

Huwéng dédn
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. -1+ 122 Jxeg=2-1  |pxey=2 ()
Ta co: |2X—1|+—‘=—<:> i 54<:> 5421<:> 1013
2x—U+==—= |P2x-U=-2-=|]2x-1=-= (2
N e [ o )
2X—1=— 2x:E x:E
Giii (1) < 3 & 170 =S 270
2X—1=—— 2X=— X=—
10 10 20
|2x-1>0 vx
Giai (2): Vi{ 13 . =>xed
Vay XE{E;l}
20 20
x2+2x——H—x2+2 122
SR e B S o - B
27 2 2'2 272 2]
Huwoéng dédn
Chon A.
X +2x—=|=x"+2 (1)
Taco: X +2 X——H=X2+2<:> .
x2+2x—§:—x2—2 (2)
x—izl x_E
Giai (1)< 2 x——‘:2<:> x——‘:1<:> i = 2
X——=-1 X=
2 2
2 1
. X+ 2[x——=|=0 V¥x 3 1
Giai (2): Vi = xed. Vay XE{E;—E}.

—x?-2<0 Vx
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Cau 398. Tim x biét x2x+%‘=x2 la?
A {o,i,z} B {0;1;—1} c {o,—i,—z} D {0,3, Z}
4 4 4 4 4 4 4
Huwong dan
3 2x+%=x2 (1)
Taco: X |x+=|=x* =
4 2 3 2
X*|x+=|=—x* (2)
4
x*=0
Gidi (1) < x° x+——x2:0©x2.{x+——1}:0<:> 3
X+—|=1
4
x=0 x=0
3 1
SIX+—-=1 &<|x==
4 4
x+§=—1 x=—Z
L 4 L 4
X2 =
- 2 3 2 2 3 X:O
Giai (2)e X |x+=|+x* =0 X2 ||x+=|+1|=0< 3 =x=0
4 4 X+—|=-1 Xed
4
1 7
Vay xe<0;=;——
 xe o2}
Cau 399. Tim x biét [x+5/+[3—x|=8 1a?
A. -5<x<3 B. -15<x<-13 C. -b<x<-3 D. -15<x<-3
Huwong déan

Taco: [x+5/+[3-x|>|x+5+3-x/=8

Suy ra |x+5/+[3—x| =8« (x+5)(3-x)=0
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< -b<x<3.

X+5>0 X>-5
Truong hop 1: { {

=
3—-x=0 Xx<3

S Xxed.

X+5<0 X<-5
Truong hop 2: { {

3-x<0" |x>3
Vay |x+5+[3—x =8 khi -5<x<3.
CA&u 400. Tim x biét [x—2|+|x—5=3 Ia?
A. —2<x<5 B. 2<x<5 C. -5<x<-3 D. -15<x<-3

Huwong déan

Taco: |x—2|+|x—5=3<|x—2|+|5—X|=3 (chiy |x—5/=]5-x% )

Vi [x—=2|+[5—x|>|x—2+5—X|=3 nén |x—2|+|5—x| =3 khi (x-2)(5-x)=0
suyra 2<x<5.

Cau 401. Tim x nguyén sao cho : [x—2|>61a?

A. x>8 hoac x<—4. B. x>6 hoac x<—4.
C. x>6 hoac x<-6. D. x>8 hoac x<-6.
Huwoéng dédn

Ta co: |x—2|>6<:>[

X—2>6 X>8
.Vay x>8 hoiac x<—4.

&
X—2<-6 X<-4

Cau 402. Tim x nguyén sao cho : [3x+1/>5l1a?

A.xz% hoac x<-2. B.xz% hoac x<1.
< g 2
C. x>4 hoac x<-6. D. x>8 hoac x<—§.
Huwéng dédn
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4
= .Va >— hoac x<-2.
3Xx+1<-5 3 & X 3 ¢

|3x+1|25<:>[
X<-2

3x+1>5 [xzi

Cau 403. Tim x nguyén sao cho : |x+1|>—61a?

A. X<-2. B.x<1. C. xelR. D.x<—§.

Huwoéng dédn

Vi |x+120 v¥x va -6<0 nén |x+1>-6 ludn dung. Vay moi x déu théa man |x+1>-6

Cau 404. Tim cip s6 nguyén (x,y) thoa man: |[x—2007|+|y —2008/ =01a ?

X = 2009 5 [x=2008 X = 2007 5, [x=2007
" |y=2008 " |y=2008" " |y=2008" " |y=2007"
Huwoéng dédn
Chon C.
x—2007/>0 Vx —2007|=0 =
i | = —2007] |y~ 2008 =0 kni | X2 {X 2007
|y-2008>0 vy ly—2008|=0 ~ |y=2008

Cau 405. Tim cap s6 nguyén (x,y) thoa man: [x+4|+|y-2/=31a?

A (xy)=(-45);(xy)=(-4-1). B. (x;y)=(-4-5);(xy)=(-4;-1).
C. (xy)=(-45);(xy)=(4-1). D. (xy)=(45);(xy)=(-4-1).
Huéng dédn

Chon A.
Vi [x+4|20 Vx ma [x+4|+|y-2|=3 nén 0<|y-2|<3

y=-2 y=-2
Truong hgp 1: |y-2/=0=|x+4{=3=<[x+4=3 <[x=-1.

X+4=-3 X=—7

Vay (xy)=(-5-2)i(xy)=(-7:-2)
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Truong hop 2: |y-2|=1=|x+4|=2= =S

Vay (xy)=(-23);(xy)=(-6:3); (x y)=(-21) (x y)=(-61)

y—-2=2 y=4

Trusng hep 3: [y—2|= 25 x4 =1= 10 2 2 V70
T . —L|=~2L = | X+4|=1= = .
gnep =1y X+4=1 X=-3
X+4=-1 x=-b5

Vay (%y)=(-34);(xy)=(-54);(x y)=(-30) (x y)=(-50)
{Y—2=3 {y=5
Truong hep 4: |y—2|=3=|x+4|= O:{y 2=—3c>{ y=-1.

Vay (xy)=(-45):(xy)=(-4-1)
Cau 406. Tim cap s6 nguyén (x,y) thoa man: |x+2|+|x -1 =3—(y+2)*1a?
A ( (=2:2):(6¥) =(-L-2);(x¥) = (0:2):(x;y) = (£-2).
B. (xy)=(- (=5-2):(xy)=(0:-2);(x ) = (-1-2).
C. (xy)=(=2-2):(xy)=(-L-2):(x ¥)=(0:-2);(x y) = (L -2).
D. (xy)=(~ (-3-2)i(xy)=(0:2);(x ¥) =(L-2).

Huwéng dédn

Xy)=

N
r\>
~
A
\_/
Il

I'\)
N
~
—
x
<
~
Il

Xy

Taco: (y+2) 20 Vy=3-(y+2) <3,

Ma |x+2|+|x =1 =[x+ 2|+ [1- X =[x+ 2+1-x| =3 =[x+ 2|+ |x -1 > 3.

(VP33 .
Vi {VT23 nén |x+2|+[x -1 =3-(y+2)* khi:
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{|x+2|+|1—x|—3 {(x+2)(1—x)20 {—stﬂ
= =

3—(y+2)° =3 y=-2

Vi xyeZ=(xy)=(-2-2)i(xy)=(-1-2)i(x )= (0:-2);:(x y) = (1 -2) .

. 12
AU 407. Tim cap s6 nguyén (x, y) thoa mén: [x—5+[1— x| = a7
Cau 407. Tim cap so nguyén (x,y) thoa man: |x -5 +[1— X |y+]4+3|a
A.{—lsxss_ B.{lsxss_ C.{—lsxssl D.{lsxss_
y=1 y=1 y=-1 y=-1
Huwong déan
Chon D.
12
: >0 V 3>3 <4
Taco: |y+1] y=|y+1+ :>|y+14+3
ma [x—5/+[1-x|>|x-5+1-x|=4
—5|+[1-x|=4
PR (x-5)(1-x)>0 [1<x<5
Suyra|x—5|+|1—x|=—3kh| 2 _, © . A
y+g+ ly+1+3 y=- -

CAu 408. Tim cap s6 nguyén (x,y) thoa man: [x+4|+|y-2 =3 1a?
A. (xy) =(2012;17);(x; y) =(2012;-11). B. (x;y)=(2012;2017);(x; y) =(2012;2011).
C. (x;y) =(2012;-17);(x; y) =(-2012;11) . D. (x; y) =(—2012;17);(x; y) =(-2012;-11).
Huéng dédn
Chon A.
Vi x,yeZ=(xy)=(L-1);(xy)=(2-1);(xy)=(3-1);(xy)=(4-1);(xy)=(5-1) .
42-3|y-3 = 4(2012-x)" < 42=3|y-3+4(2012-x)" (1)

2012-x =0

3ly—3/>0 Vy=4(2012—x) <42 = (2012 -x)"'<11<2* né .
ly-3 y = 4( X) = ( X) < nenLOlZ—x iy

y =17

Vi 2012—x:0:>x:2012:>|y—3|:14:{y_ 1
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Véi 2012-x=1= x=2011:>|y—3|=3—§(vl)

Véi 2012—x=-1= x=2013:>|y—3|=3—;(v|)

Vay (xy) =(2012;17);(x; y) =(2012; -11)



